
Q1：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 27 10.59% 117 45.88% 1 0.39% 31 12.16% 2 0.78% 52 20.39% 14 5.49% 6 2.35% 5 1.96% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 255
心理教育課程 10 13.51% 35 47.30% 2 2.70% 3 4.05% 0 0.00% 19 25.68% 4 5.41% 1 1.35% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 74

15 12.61% 68 57.14% 0 0.00% 14 11.76% 1 0.84% 15 12.61% 4 3.36% 2 1.68% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 119
18 10.98% 65 39.63% 3 1.83% 13 7.93% 1 0.61% 45 27.44% 13 7.93% 2 1.22% 4 2.44% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 164
37 11.25% 152 46.20% 3 0.91% 34 10.33% 2 0.61% 71 21.58% 18 5.47% 7 2.13% 5 1.52% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 329

人間科学科 7 6.14% 45 39.47% 8 7.02% 20 17.54% 1 0.88% 18 15.79% 15 13.16% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 114
臨床心理学科 8 7.77% 26 25.24% 12 11.65% 15 14.56% 3 2.91% 25 24.27% 14 13.59% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 103
心理学科 9 10.59% 19 22.35% 8 9.41% 17 20.00% 0 0.00% 21 24.71% 11 12.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 85

8 11.76% 21 30.88% 8 11.76% 12 17.65% 0 0.00% 12 17.65% 7 10.29% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 68
11 6.67% 45 27.27% 15 9.09% 29 17.58% 4 2.42% 37 22.42% 24 14.55% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 165
24 7.95% 90 29.80% 28 9.27% 52 17.22% 4 1.32% 64 21.19% 40 13.25% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 302

日本語日本文学科 4 3.31% 32 26.45% 9 7.44% 18 14.88% 3 2.48% 17 14.05% 34 28.10% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.83% 3 2.48% 0 0.00% 0 0.00% 121
英米語英米文学科 11 7.69% 38 26.57% 17 11.89% 23 16.08% 1 0.70% 12 8.39% 37 25.87% 1 0.70% 0 0.00% 3 2.10% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 143
中国語中国文学科 7 8.14% 17 19.77% 9 10.47% 28 32.56% 0 0.00% 5 5.81% 20 23.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 86
外国語学科 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

8 6.78% 35 29.66% 14 11.86% 22 18.64% 2 1.69% 11 9.32% 24 20.34% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.85% 0 0.00% 1 0.85% 0 0.00% 0 0.00% 118
8 5.63% 29 20.42% 16 11.27% 27 19.01% 1 0.70% 17 11.97% 42 29.58% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.70% 1 0.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 142
22 6.29% 87 24.86% 35 10.00% 69 19.71% 4 1.14% 34 9.71% 91 26.00% 1 0.29% 0 0.00% 3 0.86% 1 0.29% 3 0.86% 0 0.00% 0 0.00% 350
31 10.16% 124 40.66% 22 7.21% 48 15.74% 3 0.98% 38 12.46% 35 11.48% 2 0.66% 0 0.00% 1 0.33% 0 0.00% 1 0.33% 0 0.00% 0 0.00% 305
37 7.86% 139 29.51% 34 7.22% 69 14.65% 6 1.27% 99 21.02% 79 16.77% 2 0.42% 4 0.85% 1 0.21% 1 0.21% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 471
83 8.46% 329 33.54% 66 6.73% 155 15.80% 10 1.02% 169 17.23% 149 15.19% 8 0.82% 5 0.51% 3 0.31% 1 0.10% 3 0.31% 0 0.00% 0 0.00% 981

情報システム学科 0 0.00% 6 15.79% 2 5.26% 9 23.68% 0 0.00% 2 5.26% 9 23.68% 3 7.89% 3 7.89% 4 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 38
情報社会学科 1 3.13% 4 12.50% 2 6.25% 13 40.63% 1 3.13% 0 0.00% 9 28.13% 0 0.00% 1 3.13% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.13% 0 0.00% 0 0.00% 32
メディア表現学科 4 9.52% 4 9.52% 0 0.00% 16 38.10% 0 0.00% 1 2.38% 14 33.33% 1 2.38% 2 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 42

3 4.76% 10 15.87% 2 3.17% 18 28.57% 0 0.00% 3 4.76% 16 25.40% 3 4.76% 5 7.94% 2 3.17% 0 0.00% 1 1.59% 0 0.00% 0 0.00% 63
0 0.00% 3 12.00% 1 4.00% 12 48.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 32.00% 1 4.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
5 4.46% 14 12.50% 4 3.57% 38 33.93% 1 0.89% 3 2.68% 32 28.57% 4 3.57% 6 5.36% 4 3.57% 0 0.00% 1 0.89% 0 0.00% 0 0.00% 112

国際理解学科 5 5.75% 21 24.14% 3 3.45% 23 26.44% 0 0.00% 1 1.15% 26 29.89% 2 2.30% 3 3.45% 1 1.15% 0 0.00% 2 2.30% 0 0.00% 0 0.00% 87
国際観光学科 11 11.34% 18 18.56% 3 3.09% 21 21.65% 2 2.06% 9 9.28% 20 20.62% 2 2.06% 9 9.28% 0 0.00% 0 0.00% 2 2.06% 0 0.00% 0 0.00% 97

5 9.26% 11 20.37% 3 5.56% 10 18.52% 0 0.00% 1 1.85% 16 29.63% 0 0.00% 5 9.26% 1 1.85% 0 0.00% 2 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 54
10 9.43% 25 23.58% 3 2.83% 26 24.53% 2 1.89% 6 5.66% 23 21.70% 4 3.77% 6 5.66% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.94% 0 0.00% 0 0.00% 106
16 8.70% 39 21.20% 6 3.26% 44 23.91% 2 1.09% 10 5.43% 46 25.00% 4 2.17% 12 6.52% 1 0.54% 0 0.00% 4 2.17% 0 0.00% 0 0.00% 184

管理栄養学科男 0 0.00% 3 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 11.11% 2 22.22% 0 0.00% 3 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9
管理栄養学科女 7 13.46% 11 21.15% 5 9.62% 3 5.77% 1 1.92% 8 15.38% 14 26.92% 0 0.00% 3 5.77% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 52

8 12.12% 16 24.24% 5 7.58% 3 4.55% 1 1.52% 10 15.15% 17 25.76% 0 0.00% 6 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 66
経営学科男 4 5.19% 6 7.79% 5 6.49% 27 35.06% 0 0.00% 0 0.00% 26 33.77% 0 0.00% 9 11.69% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 77
経営学科女 1 4.35% 1 4.35% 1 4.35% 12 52.17% 0 0.00% 1 4.35% 3 13.04% 0 0.00% 4 17.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 23

5 4.59% 7 6.42% 7 6.42% 43 39.45% 0 0.00% 1 0.92% 32 29.36% 0 0.00% 14 12.84% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 109
12 5.91% 30 14.78% 10 4.93% 55 27.09% 0 0.00% 5 2.46% 60 29.56% 3 1.48% 22 10.84% 3 1.48% 0 0.00% 3 1.48% 0 0.00% 0 0.00% 203
18 8.74% 40 19.42% 10 4.85% 53 25.73% 3 1.46% 15 7.28% 48 23.30% 5 2.43% 13 6.31% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.49% 0 0.00% 0 0.00% 206
34 7.22% 76 16.14% 22 4.67% 128 27.18% 4 0.85% 24 5.10% 127 26.96% 8 1.70% 38 8.07% 5 1.06% 0 0.00% 5 1.06% 0 0.00% 0 0.00% 471
43 8.46% 154 30.31% 32 6.30% 103 20.28% 3 0.59% 43 8.46% 95 18.70% 5 0.98% 22 4.33% 4 0.79% 0 0.00% 4 0.79% 0 0.00% 0 0.00% 508
55 8.11% 179 26.40% 44 6.49% 122 17.99% 9 1.33% 114 16.81% 128 18.88% 7 1.03% 17 2.51% 1 0.15% 1 0.15% 1 0.15% 0 0.00% 0 0.00% 678
125 8.14% 422 27.47% 96 6.25% 300 19.53% 16 1.04% 203 13.22% 292 19.01% 17 1.11% 46 2.99% 10 0.65% 1 0.07% 8 0.52% 0 0.00% 0 0.00% 1,536

特定資格入試 留学生入試（留学生別科推薦を含む） 帰国生入試 社会人入試
有効回答数

編入試験ＡＯ入試全国入試 Ａ日程入試 Ｂ日程入試 センター試験利用入試 その他の学力入試 公募推薦入試 指定校推薦入試 付属校推薦入試
校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女

全学女
全学計

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男

経営学部

経営学部計



Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ア）　学ぶことの面白さや重要さへの理解

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 120 47.06% 118 46.27% 11 4.31% 3 1.18% 3 1.18% 4.37 255
心理教育課程 33 44.00% 36 48.00% 5 6.67% 1 1.33% 0 0.00% 4.35 75

56 46.67% 53 44.17% 7 5.83% 2 1.67% 2 1.67% 4.33 120
75 45.45% 83 50.30% 5 3.03% 2 1.21% 0 0.00% 4.40 165
153 46.36% 154 46.67% 16 4.85% 4 1.21% 3 0.91% 4.36 330

人間科学科 51 43.97% 53 45.69% 10 8.62% 1 0.86% 1 0.86% 4.31 116
臨床心理学科 45 43.69% 47 45.63% 7 6.80% 3 2.91% 1 0.97% 4.28 103
心理学科 29 34.12% 42 49.41% 9 10.59% 4 4.71% 1 1.18% 4.11 85

31 44.93% 27 39.13% 9 13.04% 2 2.90% 0 0.00% 4.26 69
66 39.52% 82 49.10% 13 7.78% 5 2.99% 1 0.60% 4.24 167
125 41.12% 142 46.71% 26 8.55% 8 2.63% 3 0.99% 4.24 304

日本語日本文学科 53 43.09% 60 48.78% 7 5.69% 3 2.44% 0 0.00% 4.33 123
英米語英米文学科 61 42.66% 70 48.95% 10 6.99% 1 0.70% 1 0.70% 4.32 143
中国語中国文学科 39 44.32% 39 44.32% 10 11.36% 0 0.00% 0 0.00% 4.33 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

56 46.28% 55 45.45% 7 5.79% 3 2.48% 0 0.00% 4.36 121
58 40.85% 75 52.82% 9 6.34% 0 0.00% 0 0.00% 4.35 142
153 43.22% 169 47.74% 27 7.63% 4 1.13% 1 0.28% 4.32 354
143 46.13% 135 43.55% 23 7.42% 7 2.26% 2 0.65% 4.32 310
199 41.98% 240 50.63% 27 5.70% 7 1.48% 1 0.21% 4.33 474
431 43.62% 465 47.06% 69 6.98% 16 1.62% 7 0.71% 4.31 988

情報システム学科 13 30.95% 19 45.24% 7 16.67% 2 4.76% 1 2.38% 3.98 42
情報社会学科 8 25.81% 18 58.06% 2 6.45% 2 6.45% 1 3.23% 3.97 31
メディア表現学科 15 35.71% 24 57.14% 3 7.14% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 42

19 29.23% 33 50.77% 8 12.31% 3 4.62% 2 3.08% 3.98 65
10 40.00% 14 56.00% 1 4.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.36 25
36 31.30% 61 53.04% 12 10.43% 4 3.48% 2 1.74% 4.09 115

国際理解学科 55 59.78% 29 31.52% 5 5.43% 3 3.26% 0 0.00% 4.48 92
国際観光学科 36 36.00% 52 52.00% 6 6.00% 3 3.00% 3 3.00% 4.15 100

23 41.82% 26 47.27% 4 7.27% 2 3.64% 0 0.00% 4.27 55
54 48.65% 48 43.24% 7 6.31% 2 1.80% 0 0.00% 4.39 111
91 47.40% 81 42.19% 11 5.73% 6 3.13% 3 1.56% 4.31 192

管理栄養学科男 0 0.00% 9 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 9
管理栄養学科女 19 35.85% 30 56.60% 4 7.55% 0 0.00% 0 0.00% 4.28 53

20 29.85% 41 61.19% 4 5.97% 1 1.49% 1 1.49% 4.16 67
経営学科男 21 26.25% 44 55.00% 10 12.50% 4 5.00% 1 1.25% 4.00 80
経営学科女 4 17.39% 14 60.87% 3 13.04% 0 0.00% 2 8.70% 3.78 23

30 26.79% 61 54.46% 14 12.50% 4 3.57% 3 2.68% 3.99 112
63 30.14% 112 53.59% 22 10.53% 9 4.31% 3 1.44% 4.07 209
87 41.04% 106 50.00% 15 7.08% 2 0.94% 2 0.94% 4.29 212
177 36.42% 244 50.21% 41 8.44% 15 3.09% 9 1.85% 4.16 486
206 39.69% 247 47.59% 45 8.67% 16 3.08% 5 0.96% 4.22 519
286 41.63% 346 50.36% 43 6.26% 9 1.31% 3 0.44% 4.31 687
646 41.36% 751 48.08% 115 7.36% 32 2.05% 18 1.15% 4.26 1,562

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
イ）　自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 88 34.65% 128 50.39% 27 10.63% 11 4.33% 0 0.00% 4.15 254
心理教育課程 22 29.33% 39 52.00% 12 16.00% 2 2.67% 0 0.00% 4.08 75

48 40.00% 49 40.83% 18 15.00% 5 4.17% 0 0.00% 4.17 120
53 32.12% 94 56.97% 12 7.27% 6 3.64% 0 0.00% 4.18 165
110 33.43% 167 50.76% 39 11.85% 13 3.95% 0 0.00% 4.14 329

人間科学科 49 42.61% 50 43.48% 13 11.30% 2 1.74% 1 0.87% 4.25 115
臨床心理学科 29 28.16% 62 60.19% 8 7.77% 4 3.88% 0 0.00% 4.13 103
心理学科 23 27.06% 46 54.12% 8 9.41% 7 8.24% 1 1.18% 3.98 85

27 39.13% 34 49.28% 6 8.70% 2 2.90% 0 0.00% 4.25 69
52 31.14% 89 53.29% 19 11.38% 7 4.19% 0 0.00% 4.11 167
101 33.33% 158 52.15% 29 9.57% 13 4.29% 2 0.66% 4.13 303

日本語日本文学科 44 35.77% 64 52.03% 13 10.57% 2 1.63% 0 0.00% 4.22 123
英米語英米文学科 52 36.36% 67 46.85% 15 10.49% 6 4.20% 3 2.10% 4.11 143
中国語中国文学科 36 40.91% 38 43.18% 12 13.64% 2 2.27% 0 0.00% 4.23 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

54 44.63% 52 42.98% 11 9.09% 4 3.31% 0 0.00% 4.29 121
47 33.10% 73 51.41% 17 11.97% 5 3.52% 0 0.00% 4.14 142
132 37.29% 169 47.74% 40 11.30% 10 2.82% 3 0.85% 4.18 354
129 41.61% 135 43.55% 35 11.29% 11 3.55% 0 0.00% 4.23 310
152 32.07% 256 54.01% 48 10.13% 18 3.80% 0 0.00% 4.14 474
343 34.79% 494 50.10% 108 10.95% 36 3.65% 5 0.51% 4.15 986

情報システム学科 13 30.95% 18 42.86% 8 19.05% 3 7.14% 0 0.00% 3.98 42
情報社会学科 7 21.88% 17 53.13% 4 12.50% 2 6.25% 2 6.25% 3.78 32
メディア表現学科 19 45.24% 20 47.62% 3 7.14% 0 0.00% 0 0.00% 4.38 42

24 36.92% 26 40.00% 10 15.38% 3 4.62% 2 3.08% 4.03 65
9 36.00% 14 56.00% 1 4.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.24 25
39 33.62% 55 47.41% 15 12.93% 5 4.31% 2 1.72% 4.07 116

国際理解学科 35 38.04% 45 48.91% 8 8.70% 4 4.35% 0 0.00% 4.21 92
国際観光学科 35 35.00% 48 48.00% 12 12.00% 3 3.00% 2 2.00% 4.11 100

19 34.55% 26 47.27% 8 14.55% 2 3.64% 0 0.00% 4.13 55
42 37.84% 54 48.65% 10 9.01% 4 3.60% 1 0.90% 4.19 111
70 36.46% 93 48.44% 20 10.42% 7 3.65% 2 1.04% 4.16 192

管理栄養学科男 0 0.00% 8 88.89% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 3.89 9
管理栄養学科女 12 22.64% 33 62.26% 8 15.09% 0 0.00% 0 0.00% 4.08 53

12 17.91% 42 62.69% 11 16.42% 1 1.49% 1 1.49% 3.94 67
経営学科男 24 30.00% 43 53.75% 9 11.25% 4 5.00% 0 0.00% 4.09 80
経営学科女 4 17.39% 13 56.52% 4 17.39% 0 0.00% 2 8.70% 3.74 23

31 27.68% 58 51.79% 16 14.29% 5 4.46% 2 1.79% 3.99 112
67 32.06% 103 49.28% 28 13.40% 9 4.31% 2 0.96% 4.07 209
67 31.60% 114 53.77% 23 10.85% 5 2.36% 3 1.42% 4.12 212
152 31.21% 248 50.92% 62 12.73% 18 3.70% 7 1.44% 4.07 487
196 37.76% 238 45.86% 63 12.14% 20 3.85% 2 0.39% 4.17 519
219 31.88% 370 53.86% 72 10.48% 23 3.35% 3 0.44% 4.13 687
526 33.70% 783 50.16% 181 11.60% 58 3.72% 13 0.83% 4.12 1,561

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ウ）　物事を論理的に分析し思考する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 96 37.65% 109 42.75% 36 14.12% 13 5.10% 1 0.39% 4.12 255
心理教育課程 16 21.33% 41 54.67% 14 18.67% 4 5.33% 0 0.00% 3.92 75

53 44.54% 43 36.13% 17 14.29% 6 5.04% 0 0.00% 4.20 119
46 27.88% 92 55.76% 21 12.73% 6 3.64% 0 0.00% 4.08 165
112 33.94% 150 45.45% 50 15.15% 17 5.15% 1 0.30% 4.08 330

人間科学科 40 34.78% 58 50.43% 13 11.30% 3 2.61% 1 0.87% 4.16 115
臨床心理学科 29 28.16% 63 61.17% 8 7.77% 3 2.91% 0 0.00% 4.15 103
心理学科 33 38.82% 40 47.06% 7 8.24% 4 4.71% 1 1.18% 4.18 85

25 36.23% 35 50.72% 8 11.59% 1 1.45% 0 0.00% 4.22 69
56 33.53% 88 52.69% 16 9.58% 7 4.19% 0 0.00% 4.16 167
102 33.66% 161 53.14% 28 9.24% 10 3.30% 2 0.66% 4.16 303

日本語日本文学科 40 32.79% 66 54.10% 15 12.30% 1 0.82% 0 0.00% 4.19 122
英米語英米文学科 53 37.06% 51 35.66% 26 18.18% 10 6.99% 3 2.10% 3.99 143
中国語中国文学科 30 34.09% 43 48.86% 12 13.64% 3 3.41% 0 0.00% 4.14 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

54 44.63% 51 42.15% 12 9.92% 4 3.31% 0 0.00% 4.28 121
39 27.66% 65 46.10% 31 21.99% 6 4.26% 0 0.00% 3.97 141
123 34.84% 160 45.33% 53 15.01% 14 3.97% 3 0.85% 4.09 353
132 42.72% 129 41.75% 37 11.97% 11 3.56% 0 0.00% 4.24 309
141 29.81% 245 51.80% 68 14.38% 19 4.02% 0 0.00% 4.07 473
337 34.18% 471 47.77% 131 13.29% 41 4.16% 6 0.61% 4.11 986

情報システム学科 13 30.95% 18 42.86% 7 16.67% 4 9.52% 0 0.00% 3.95 42
情報社会学科 8 26.67% 11 36.67% 6 20.00% 3 10.00% 2 6.67% 3.67 30
メディア表現学科 13 30.95% 21 50.00% 8 19.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.12 42

21 32.31% 27 41.54% 11 16.92% 4 6.15% 2 3.08% 3.94 65
6 24.00% 14 56.00% 4 16.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.00 25
34 29.82% 50 43.86% 21 18.42% 7 6.14% 2 1.75% 3.94 114

国際理解学科 33 35.87% 44 47.83% 13 14.13% 1 1.09% 1 1.09% 4.16 92
国際観光学科 28 28.00% 49 49.00% 18 18.00% 4 4.00% 1 1.00% 3.99 100

18 32.73% 24 43.64% 11 20.00% 2 3.64% 0 0.00% 4.05 55
35 31.53% 57 51.35% 15 13.51% 3 2.70% 1 0.90% 4.10 111
61 31.77% 93 48.44% 31 16.15% 5 2.60% 2 1.04% 4.07 192

管理栄養学科男 0 0.00% 8 88.89% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 3.89 9
管理栄養学科女 12 22.64% 26 49.06% 13 24.53% 2 3.77% 0 0.00% 3.91 53

12 17.91% 35 52.24% 17 25.37% 2 2.99% 1 1.49% 3.82 67
経営学科男 23 28.75% 39 48.75% 14 17.50% 4 5.00% 0 0.00% 4.01 80
経営学科女 3 13.04% 9 39.13% 8 34.78% 1 4.35% 2 8.70% 3.43 23

27 24.11% 53 47.32% 25 22.32% 5 4.46% 2 1.79% 3.88 112
62 29.67% 98 46.89% 37 17.70% 10 4.78% 2 0.96% 4.00 209
56 26.42% 106 50.00% 40 18.87% 7 3.30% 3 1.42% 3.97 212
134 27.63% 231 47.63% 94 19.38% 19 3.92% 7 1.44% 3.96 485
194 37.45% 227 43.82% 74 14.29% 21 4.05% 2 0.39% 4.14 518
197 28.72% 351 51.17% 109 15.89% 26 3.79% 3 0.44% 4.04 686
503 32.26% 740 47.47% 239 15.33% 63 4.04% 14 0.90% 4.06 1,559

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
エ）　問題を発見し、整理・分析して解決する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 84 32.94% 120 47.06% 37 14.51% 14 5.49% 0 0.00% 4.07 255
心理教育課程 25 33.33% 37 49.33% 13 17.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.16 75

48 40.00% 49 40.83% 17 14.17% 6 5.00% 0 0.00% 4.16 120
49 29.70% 86 52.12% 25 15.15% 5 3.03% 0 0.00% 4.08 165
109 33.03% 157 47.58% 50 15.15% 14 4.24% 0 0.00% 4.09 330

人間科学科 44 37.93% 60 51.72% 8 6.90% 3 2.59% 1 0.86% 4.23 116
臨床心理学科 32 31.07% 56 54.37% 11 10.68% 4 3.88% 0 0.00% 4.13 103
心理学科 22 25.88% 49 57.65% 9 10.59% 4 4.71% 1 1.18% 4.02 85

27 39.13% 30 43.48% 10 14.49% 2 2.90% 0 0.00% 4.19 69
50 29.94% 96 57.49% 13 7.78% 8 4.79% 0 0.00% 4.13 167
98 32.24% 165 54.28% 28 9.21% 11 3.62% 2 0.66% 4.14 304

日本語日本文学科 42 34.15% 61 49.59% 18 14.63% 2 1.63% 0 0.00% 4.16 123
英米語英米文学科 48 33.80% 62 43.66% 19 13.38% 10 7.04% 3 2.11% 4.00 142
中国語中国文学科 33 37.93% 42 48.28% 10 11.49% 2 2.30% 0 0.00% 4.22 87
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

55 45.45% 52 42.98% 10 8.26% 4 3.31% 0 0.00% 4.31 121
40 28.37% 72 51.06% 21 14.89% 8 5.67% 0 0.00% 4.02 141
123 34.94% 165 46.88% 47 13.35% 14 3.98% 3 0.85% 4.11 352
130 41.94% 131 42.26% 37 11.94% 12 3.87% 0 0.00% 4.22 310
139 29.39% 254 53.70% 59 12.47% 21 4.44% 0 0.00% 4.08 473
330 33.47% 487 49.39% 125 12.68% 39 3.96% 5 0.51% 4.11 986

情報システム学科 13 30.95% 21 50.00% 6 14.29% 2 4.76% 0 0.00% 4.07 42
情報社会学科 10 31.25% 13 40.63% 6 18.75% 1 3.13% 2 6.25% 3.88 32
メディア表現学科 13 30.95% 19 45.24% 8 19.05% 2 4.76% 0 0.00% 4.02 42

21 32.31% 27 41.54% 13 20.00% 2 3.08% 2 3.08% 3.97 65
7 28.00% 14 56.00% 2 8.00% 2 8.00% 0 0.00% 4.04 25
36 31.03% 53 45.69% 20 17.24% 5 4.31% 2 1.72% 4.00 116

国際理解学科 39 42.39% 41 44.57% 10 10.87% 2 2.17% 0 0.00% 4.27 92
国際観光学科 38 38.38% 45 45.45% 12 12.12% 2 2.02% 2 2.02% 4.16 99

21 38.18% 24 43.64% 9 16.36% 1 1.82% 0 0.00% 4.18 55
47 42.34% 51 45.95% 11 9.91% 2 1.80% 0 0.00% 4.29 111
77 40.31% 86 45.03% 22 11.52% 4 2.09% 2 1.05% 4.21 191

管理栄養学科男 1 11.11% 8 88.89% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.11 9
管理栄養学科女 9 16.98% 36 67.92% 7 13.21% 1 1.89% 0 0.00% 4.00 53

10 14.93% 46 68.66% 8 11.94% 2 2.99% 1 1.49% 3.93 67
経営学科男 22 27.50% 41 51.25% 13 16.25% 4 5.00% 0 0.00% 4.01 80
経営学科女 4 17.39% 12 52.17% 3 13.04% 2 8.70% 2 8.70% 3.61 23

30 26.79% 57 50.89% 17 15.18% 6 5.36% 2 1.79% 3.96 112
65 31.10% 100 47.85% 35 16.75% 7 3.35% 2 0.96% 4.05 209
67 31.60% 113 53.30% 23 10.85% 7 3.30% 2 0.94% 4.11 212
153 31.48% 242 49.79% 67 13.79% 17 3.50% 7 1.44% 4.06 486
195 37.57% 231 44.51% 72 13.87% 19 3.66% 2 0.39% 4.15 519
206 30.03% 367 53.50% 83 12.10% 28 4.08% 2 0.29% 4.09 686
514 32.95% 770 49.36% 205 13.14% 58 3.72% 13 0.83% 4.10 1,560

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
オ）　計画を立て、目標に向かって努力する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 94 37.01% 98 38.58% 42 16.54% 16 6.30% 4 1.57% 4.03 254
心理教育課程 31 41.33% 34 45.33% 4 5.33% 6 8.00% 0 0.00% 4.20 75

37 31.09% 45 37.82% 23 19.33% 12 10.08% 2 1.68% 3.87 119
74 44.85% 68 41.21% 16 9.70% 6 3.64% 1 0.61% 4.26 165
125 37.99% 132 40.12% 46 13.98% 22 6.69% 4 1.22% 4.07 329

人間科学科 47 40.52% 50 43.10% 13 11.21% 5 4.31% 1 0.86% 4.18 116
臨床心理学科 33 32.04% 53 51.46% 12 11.65% 5 4.85% 0 0.00% 4.11 103
心理学科 25 29.76% 42 50.00% 11 13.10% 3 3.57% 3 3.57% 3.99 84

28 41.18% 30 44.12% 8 11.76% 2 2.94% 0 0.00% 4.24 68
62 37.13% 81 48.50% 14 8.38% 8 4.79% 2 1.20% 4.16 167
105 34.65% 145 47.85% 36 11.88% 13 4.29% 4 1.32% 4.10 303

日本語日本文学科 38 30.89% 63 51.22% 17 13.82% 4 3.25% 1 0.81% 4.08 123
英米語英米文学科 54 37.76% 62 43.36% 16 11.19% 7 4.90% 4 2.80% 4.08 143
中国語中国文学科 43 49.43% 27 31.03% 12 13.79% 3 3.45% 2 2.30% 4.22 87
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

57 47.11% 43 35.54% 14 11.57% 5 4.13% 2 1.65% 4.22 121
40 28.17% 75 52.82% 18 12.68% 8 5.63% 1 0.70% 4.02 142
135 38.24% 152 43.06% 45 12.75% 14 3.97% 7 1.98% 4.12 353
122 39.61% 118 38.31% 45 14.61% 19 6.17% 4 1.30% 4.09 308
176 37.13% 224 47.26% 48 10.13% 22 4.64% 4 0.84% 4.15 474
365 37.06% 429 43.55% 127 12.89% 49 4.97% 15 1.52% 4.10 985

情報システム学科 14 33.33% 19 45.24% 5 11.90% 3 7.14% 1 2.38% 4.00 42
情報社会学科 10 31.25% 12 37.50% 8 25.00% 1 3.13% 1 3.13% 3.91 32
メディア表現学科 11 26.83% 17 41.46% 10 24.39% 3 7.32% 0 0.00% 3.88 41

23 35.38% 26 40.00% 8 12.31% 6 9.23% 2 3.08% 3.95 65
6 25.00% 11 45.83% 6 25.00% 1 4.17% 0 0.00% 3.92 24
35 30.43% 48 41.74% 23 20.00% 7 6.09% 2 1.74% 3.93 115

国際理解学科 44 48.35% 31 34.07% 11 12.09% 4 4.40% 1 1.10% 4.24 91
国際観光学科 35 35.71% 41 41.84% 17 17.35% 4 4.08% 1 1.02% 4.07 98

20 36.36% 22 40.00% 8 14.55% 5 9.09% 0 0.00% 4.04 55
49 45.37% 41 37.96% 15 13.89% 2 1.85% 1 0.93% 4.25 108
79 41.80% 72 38.10% 28 14.81% 8 4.23% 2 1.06% 4.15 189

管理栄養学科男 1 11.11% 6 66.67% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 3.89 9
管理栄養学科女 19 35.85% 27 50.94% 7 13.21% 0 0.00% 0 0.00% 4.23 53

21 31.34% 34 50.75% 10 14.93% 1 1.49% 1 1.49% 4.09 67
経営学科男 24 30.00% 31 38.75% 18 22.50% 7 8.75% 0 0.00% 3.90 80
経営学科女 3 13.04% 10 43.48% 5 21.74% 2 8.70% 3 13.04% 3.35 23

30 26.79% 44 39.29% 25 22.32% 10 8.93% 3 2.68% 3.79 112
68 32.54% 85 40.67% 36 17.22% 18 8.61% 2 0.96% 3.95 209
77 37.02% 89 42.79% 33 15.87% 5 2.40% 4 1.92% 4.11 208
165 34.16% 198 40.99% 86 17.81% 26 5.38% 8 1.66% 4.01 483
190 36.75% 203 39.26% 81 15.67% 37 7.16% 6 1.16% 4.03 517
253 37.04% 313 45.83% 82 12.01% 27 3.95% 8 1.17% 4.14 683
562 36.12% 663 42.61% 226 14.52% 81 5.21% 24 1.54% 4.07 1,556

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
カ）　集団で協力しながら物事を進める力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 149 58.20% 80 31.25% 20 7.81% 6 2.34% 1 0.39% 4.45 256
心理教育課程 45 60.00% 24 32.00% 6 8.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.52 75

65 54.17% 39 32.50% 13 10.83% 3 2.50% 0 0.00% 4.38 120
109 66.06% 46 27.88% 9 5.45% 1 0.61% 0 0.00% 4.59 165
194 58.61% 104 31.42% 26 7.85% 6 1.81% 1 0.30% 4.46 331

人間科学科 57 49.14% 44 37.93% 9 7.76% 5 4.31% 1 0.86% 4.30 116
臨床心理学科 32 31.07% 47 45.63% 15 14.56% 8 7.77% 1 0.97% 3.98 103
心理学科 39 45.88% 32 37.65% 7 8.24% 5 5.88% 2 2.35% 4.19 85

22 31.88% 31 44.93% 10 14.49% 6 8.70% 0 0.00% 4.00 69
81 48.50% 63 37.72% 15 8.98% 6 3.59% 2 1.20% 4.29 167
128 42.11% 123 40.46% 31 10.20% 18 5.92% 4 1.32% 4.16 304

日本語日本文学科 55 44.72% 48 39.02% 17 13.82% 2 1.63% 1 0.81% 4.25 123
英米語英米文学科 75 52.45% 41 28.67% 20 13.99% 3 2.10% 4 2.80% 4.26 143
中国語中国文学科 40 45.45% 29 32.95% 14 15.91% 5 5.68% 0 0.00% 4.18 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

65 53.72% 32 26.45% 17 14.05% 4 3.31% 3 2.48% 4.26 121
63 44.37% 54 38.03% 20 14.08% 5 3.52% 0 0.00% 4.23 142
170 48.02% 118 33.33% 51 14.41% 10 2.82% 5 1.41% 4.24 354
152 49.03% 102 32.90% 40 12.90% 13 4.19% 3 0.97% 4.25 310
253 53.38% 163 34.39% 44 9.28% 12 2.53% 2 0.42% 4.38 474
492 49.75% 345 34.88% 108 10.92% 34 3.44% 10 1.01% 4.29 989

情報システム学科 18 42.86% 22 52.38% 2 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.38 42
情報社会学科 11 34.38% 13 40.63% 5 15.63% 1 3.13% 2 6.25% 3.94 32
メディア表現学科 17 41.46% 17 41.46% 4 9.76% 3 7.32% 0 0.00% 4.17 41

25 38.46% 31 47.69% 4 6.15% 3 4.62% 2 3.08% 4.14 65
12 48.00% 12 48.00% 0 0.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.40 25
46 40.00% 52 45.22% 11 9.57% 4 3.48% 2 1.74% 4.18 115

国際理解学科 47 51.09% 34 36.96% 8 8.70% 3 3.26% 0 0.00% 4.36 92
国際観光学科 58 58.00% 32 32.00% 7 7.00% 2 2.00% 1 1.00% 4.44 100

26 47.27% 19 34.55% 6 10.91% 4 7.27% 0 0.00% 4.22 55
65 58.56% 39 35.14% 6 5.41% 1 0.90% 0 0.00% 4.51 111
105 54.69% 66 34.38% 15 7.81% 5 2.60% 1 0.52% 4.40 192

管理栄養学科男 3 33.33% 6 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.33 9
管理栄養学科女 25 47.17% 25 47.17% 3 5.66% 0 0.00% 0 0.00% 4.42 53

28 41.79% 33 49.25% 4 5.97% 1 1.49% 1 1.49% 4.28 67
経営学科男 25 31.25% 37 46.25% 11 13.75% 7 8.75% 0 0.00% 4.00 80
経営学科女 1 4.35% 13 56.52% 4 17.39% 2 8.70% 3 13.04% 3.30 23

31 27.68% 53 47.32% 16 14.29% 9 8.04% 3 2.68% 3.89 112
79 37.80% 93 44.50% 21 10.05% 14 6.70% 2 0.96% 4.11 209
103 48.58% 89 41.98% 13 6.13% 4 1.89% 3 1.42% 4.34 212
210 43.21% 204 41.98% 46 9.47% 19 3.91% 7 1.44% 4.22 486
231 44.51% 195 37.57% 61 11.75% 27 5.20% 5 0.96% 4.19 519
356 51.82% 252 36.68% 58 8.44% 16 2.33% 5 0.73% 4.37 687
740 47.34% 583 37.30% 166 10.62% 56 3.58% 18 1.15% 4.26 1,563

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q2：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
キ）　人権や倫理を尊重する態度

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 122 47.84% 91 35.69% 31 12.16% 9 3.53% 2 0.78% 4.26 255
心理教育課程 32 42.67% 33 44.00% 10 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 75

51 42.50% 46 38.33% 17 14.17% 5 4.17% 1 0.83% 4.18 120
84 50.91% 61 36.97% 16 9.70% 4 2.42% 0 0.00% 4.36 165
154 46.67% 124 37.58% 41 12.42% 9 2.73% 2 0.61% 4.27 330

人間科学科 56 48.28% 45 38.79% 11 9.48% 3 2.59% 1 0.86% 4.31 116
臨床心理学科 44 42.72% 41 39.81% 16 15.53% 1 0.97% 1 0.97% 4.22 103
心理学科 42 49.41% 34 40.00% 4 4.71% 2 2.35% 3 3.53% 4.29 85

32 46.38% 25 36.23% 11 15.94% 1 1.45% 0 0.00% 4.28 69
82 49.10% 67 40.12% 14 8.38% 3 1.80% 1 0.60% 4.35 167
142 46.71% 120 39.47% 31 10.20% 6 1.97% 5 1.64% 4.28 304

日本語日本文学科 52 42.28% 54 43.90% 15 12.20% 2 1.63% 0 0.00% 4.27 123
英米語英米文学科 68 47.55% 36 25.17% 31 21.68% 5 3.50% 3 2.10% 4.13 143
中国語中国文学科 44 50.00% 35 39.77% 9 10.23% 0 0.00% 0 0.00% 4.40 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

59 48.76% 39 32.23% 19 15.70% 4 3.31% 0 0.00% 4.26 121
61 42.96% 56 39.44% 23 16.20% 1 0.70% 1 0.70% 4.23 142
164 46.33% 125 35.31% 55 15.54% 7 1.98% 3 0.85% 4.24 354
142 45.81% 110 35.48% 47 15.16% 10 3.23% 1 0.32% 4.23 310
227 47.89% 184 38.82% 53 11.18% 8 1.69% 2 0.42% 4.32 474
460 46.56% 369 37.35% 127 12.85% 22 2.23% 10 1.01% 4.26 988

情報システム学科 12 28.57% 16 38.10% 8 19.05% 6 14.29% 0 0.00% 3.81 42
情報社会学科 11 34.38% 13 40.63% 5 15.63% 2 6.25% 1 3.13% 3.97 32
メディア表現学科 11 26.19% 18 42.86% 11 26.19% 1 2.38% 1 2.38% 3.88 42

19 29.23% 26 40.00% 13 20.00% 5 7.69% 2 3.08% 3.85 65
7 28.00% 10 40.00% 6 24.00% 2 8.00% 0 0.00% 3.88 25
34 29.31% 47 40.52% 24 20.69% 9 7.76% 2 1.72% 3.88 116

国際理解学科 57 62.64% 23 25.27% 10 10.99% 1 1.10% 0 0.00% 4.49 91
国際観光学科 39 39.39% 42 42.42% 14 14.14% 2 2.02% 2 2.02% 4.15 99

27 49.09% 19 34.55% 8 14.55% 1 1.82% 0 0.00% 4.31 55
58 53.21% 37 33.94% 13 11.93% 1 0.92% 0 0.00% 4.39 109
96 50.53% 65 34.21% 24 12.63% 3 1.58% 2 1.05% 4.32 190

管理栄養学科男 1 11.11% 6 66.67% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 3.89 9
管理栄養学科女 15 28.85% 27 51.92% 8 15.38% 1 1.92% 1 1.92% 4.04 52

16 24.24% 34 51.52% 13 19.70% 1 1.52% 2 3.03% 3.92 66
経営学科男 26 32.91% 37 46.84% 13 16.46% 3 3.80% 0 0.00% 4.09 79
経営学科女 2 8.70% 14 60.87% 2 8.70% 3 13.04% 2 8.70% 3.48 23

31 27.93% 54 48.65% 18 16.22% 6 5.41% 2 1.80% 3.95 111
73 35.10% 88 42.31% 36 17.31% 9 4.33% 2 0.96% 4.06 208
82 39.23% 88 42.11% 29 13.88% 7 3.35% 3 1.44% 4.14 209
177 36.65% 200 41.41% 79 16.36% 19 3.93% 8 1.66% 4.07 483
215 41.51% 198 38.22% 83 16.02% 19 3.67% 3 0.58% 4.16 518
310 45.32% 272 39.77% 82 11.99% 15 2.19% 5 0.73% 4.27 684
676 43.39% 601 38.58% 217 13.93% 45 2.89% 19 1.22% 4.20 1,558

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q3：あなたは４年間を振り返って学習（授業、実習、インターンシップを含む）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 115 45.45% 113 44.66% 16 6.32% 7 2.77% 2 0.79% 253
心理教育課程 33 44.59% 32 43.24% 3 4.05% 5 6.76% 1 1.35% 74

42 35.00% 58 48.33% 10 8.33% 7 5.83% 3 2.50% 120
88 54.32% 66 40.74% 6 3.70% 2 1.23% 0 0.00% 162
148 45.26% 145 44.34% 19 5.81% 12 3.67% 3 0.92% 327

人間科学科 56 48.28% 47 40.52% 11 9.48% 2 1.72% 0 0.00% 116
臨床心理学科 42 40.78% 45 43.69% 8 7.77% 8 7.77% 0 0.00% 103
心理学科 31 36.90% 39 46.43% 6 7.14% 7 8.33% 1 1.19% 84

21 30.43% 33 47.83% 9 13.04% 6 8.70% 0 0.00% 69
77 46.39% 73 43.98% 8 4.82% 8 4.82% 0 0.00% 166
129 42.57% 131 43.23% 25 8.25% 17 5.61% 1 0.33% 303

日本語日本文学科 44 35.77% 66 53.66% 6 4.88% 7 5.69% 0 0.00% 123
英米語英米文学科 58 41.13% 64 45.39% 12 8.51% 6 4.26% 1 0.71% 141
中国語中国文学科 39 45.88% 34 40.00% 8 9.41% 4 4.71% 0 0.00% 85
外国語学科 - - - - - - - - - - -

45 38.14% 54 45.76% 9 7.63% 10 8.47% 0 0.00% 118
59 42.14% 72 51.43% 6 4.29% 3 2.14% 0 0.00% 140
141 40.40% 164 46.99% 26 7.45% 17 4.87% 1 0.29% 349
108 35.18% 145 47.23% 28 9.12% 23 7.49% 3 0.98% 307
224 47.86% 211 45.09% 20 4.27% 13 2.78% 0 0.00% 468
418 42.70% 440 44.94% 70 7.15% 46 4.70% 5 0.51% 979

情報システム学科 17 40.48% 15 35.71% 8 19.05% 2 4.76% 0 0.00% 42
情報社会学科 9 29.03% 15 48.39% 5 16.13% 1 3.23% 1 3.23% 31
メディア表現学科 9 21.43% 24 57.14% 4 9.52% 5 11.90% 0 0.00% 42

20 31.25% 25 39.06% 12 18.75% 6 9.38% 1 1.56% 64
8 32.00% 15 60.00% 2 8.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
35 30.43% 54 46.96% 17 14.78% 8 6.96% 1 0.87% 115

国際理解学科 37 40.22% 42 45.65% 9 9.78% 4 4.35% 0 0.00% 92
国際観光学科 32 32.00% 53 53.00% 12 12.00% 2 2.00% 1 1.00% 100

15 27.27% 29 52.73% 9 16.36% 2 3.64% 0 0.00% 55
48 43.24% 52 46.85% 8 7.21% 3 2.70% 0 0.00% 111
69 35.94% 95 49.48% 21 10.94% 6 3.13% 1 0.52% 192

管理栄養学科男 2 22.22% 5 55.56% 1 11.11% 1 11.11% 0 0.00% 9
管理栄養学科女 25 47.17% 26 49.06% 1 1.89% 1 1.89% 0 0.00% 53

28 41.79% 32 47.76% 3 4.48% 4 5.97% 0 0.00% 67
経営学科男 20 25.32% 39 49.37% 11 13.92% 8 10.13% 1 1.27% 79
経営学科女 4 17.39% 15 65.22% 2 8.70% 1 4.35% 1 4.35% 23

26 23.42% 56 50.45% 17 15.32% 10 9.01% 2 1.80% 111
57 27.54% 98 47.34% 33 15.94% 17 8.21% 2 0.97% 207
85 40.09% 108 50.94% 13 6.13% 5 2.36% 1 0.47% 212
158 32.58% 237 48.87% 58 11.96% 28 5.77% 4 0.82% 485
165 32.10% 243 47.28% 61 11.87% 40 7.78% 5 0.97% 514
309 45.37% 320 46.99% 33 4.85% 18 2.64% 1 0.15% 681
604 38.99% 718 46.35% 139 8.97% 78 5.04% 10 0.65% 1,549

有効回答数

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女

どちらともいえない あまりやらなかった まったくやらなかった
校舎 学部 学科

おおいに頑張った やや頑張った

文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女

人間科学部計

文学部

文学部男

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q4：あなたは４年間を振り返って学内での課外活動（本学の部活、サークル、学友会）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 114 45.24% 53 21.03% 18 7.14% 34 13.49% 33 13.10% 252
心理教育課程 33 44.59% 20 27.03% 5 6.76% 12 16.22% 4 5.41% 74

56 47.46% 26 22.03% 10 8.47% 10 8.47% 16 13.56% 118
77 47.24% 34 20.86% 10 6.13% 28 17.18% 14 8.59% 163
147 45.09% 73 22.39% 23 7.06% 46 14.11% 37 11.35% 326

人間科学科 52 45.22% 32 27.83% 13 11.30% 3 2.61% 15 13.04% 115
臨床心理学科 39 38.61% 25 24.75% 6 5.94% 21 20.79% 10 9.90% 101
心理学科 35 42.17% 19 22.89% 9 10.84% 9 10.84% 11 13.25% 83

27 40.30% 23 34.33% 8 11.94% 4 5.97% 5 7.46% 67
72 43.64% 35 21.21% 12 7.27% 23 13.94% 23 13.94% 165
126 42.14% 76 25.42% 28 9.36% 33 11.04% 36 12.04% 299

日本語日本文学科 51 42.15% 17 14.05% 12 9.92% 15 12.40% 26 21.49% 121
英米語英米文学科 54 38.03% 25 17.61% 18 12.68% 15 10.56% 30 21.13% 142
中国語中国文学科 41 48.24% 23 27.06% 7 8.24% 4 4.71% 10 11.76% 85
外国語学科 - - - - - - - - - - -

50 42.37% 22 18.64% 13 11.02% 12 10.17% 21 17.80% 118
57 41.01% 24 17.27% 17 12.23% 16 11.51% 25 17.99% 139
146 41.95% 65 18.68% 37 10.63% 34 9.77% 66 18.97% 348
133 43.89% 71 23.43% 31 10.23% 26 8.58% 42 13.86% 303
206 44.11% 93 19.91% 39 8.35% 67 14.35% 62 13.28% 467
419 43.06% 214 21.99% 88 9.04% 113 11.61% 139 14.29% 973

情報システム学科 14 33.33% 6 14.29% 8 19.05% 7 16.67% 7 16.67% 42
情報社会学科 7 21.88% 9 28.13% 4 12.50% 4 12.50% 8 25.00% 32
メディア表現学科 13 30.95% 11 26.19% 7 16.67% 6 14.29% 5 11.90% 42

18 27.69% 12 18.46% 12 18.46% 11 16.92% 12 18.46% 65
6 24.00% 6 24.00% 5 20.00% 2 8.00% 6 24.00% 25
34 29.31% 26 22.41% 19 16.38% 17 14.66% 20 17.24% 116

国際理解学科 34 38.64% 20 22.73% 8 9.09% 12 13.64% 14 15.91% 88
国際観光学科 27 27.00% 21 21.00% 14 14.00% 21 21.00% 17 17.00% 100

18 34.62% 15 28.85% 6 11.54% 6 11.54% 7 13.46% 52
36 32.73% 23 20.91% 14 12.73% 21 19.09% 16 14.55% 110
61 32.45% 41 21.81% 22 11.70% 33 17.55% 31 16.49% 188

管理栄養学科男 2 22.22% 3 33.33% 2 22.22% 2 22.22% 0 0.00% 9
管理栄養学科女 7 13.21% 9 16.98% 10 18.87% 13 24.53% 14 26.42% 53

9 13.43% 13 19.40% 12 17.91% 16 23.88% 17 25.37% 67
経営学科男 23 29.87% 19 24.68% 10 12.99% 9 11.69% 16 20.78% 77
経営学科女 7 30.43% 1 4.35% 1 4.35% 5 21.74% 9 39.13% 23

32 29.36% 22 20.18% 14 12.84% 14 12.84% 27 24.77% 109
61 30.05% 49 24.14% 30 14.78% 28 13.79% 35 17.24% 203
56 26.54% 39 18.48% 30 14.22% 41 19.43% 45 21.33% 211
136 28.33% 102 21.25% 67 13.96% 80 16.67% 95 19.79% 480
194 38.34% 120 23.72% 61 12.06% 54 10.67% 77 15.22% 506
262 38.59% 132 19.44% 69 10.16% 108 15.91% 108 15.91% 679
584 38.00% 344 22.38% 163 10.61% 206 13.40% 240 15.61% 1,537

越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

有効回答数校舎 学部 学科
おおいに頑張った やや頑張った どちらともいえない あまりやらなかった まったくやらなかった

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q5：あなたは４年間を振り返って学外の活動（本学を基盤としない学習や趣味の活動、ボランティア等の社会活動等）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 100 39.06% 95 37.11% 36 14.06% 22 8.59% 3 1.17% 256
心理教育課程 24 32.00% 36 48.00% 6 8.00% 9 12.00% 0 0.00% 75

43 35.83% 49 40.83% 11 9.17% 16 13.33% 1 0.83% 120
58 35.15% 70 42.42% 25 15.15% 10 6.06% 2 1.21% 165
124 37.46% 131 39.58% 42 12.69% 31 9.37% 3 0.91% 331

人間科学科 40 34.48% 46 39.66% 16 13.79% 13 11.21% 1 0.86% 116
臨床心理学科 31 29.81% 38 36.54% 14 13.46% 11 10.58% 10 9.62% 104
心理学科 21 24.71% 34 40.00% 15 17.65% 10 11.76% 5 5.88% 85

24 34.78% 26 37.68% 9 13.04% 8 11.59% 2 2.90% 69
48 28.74% 63 37.72% 24 14.37% 21 12.57% 11 6.59% 167
92 30.16% 118 38.69% 45 14.75% 34 11.15% 16 5.25% 305

日本語日本文学科 45 36.59% 43 34.96% 15 12.20% 11 8.94% 9 7.32% 123
英米語英米文学科 52 36.36% 40 27.97% 26 18.18% 19 13.29% 6 4.20% 143
中国語中国文学科 26 29.55% 28 31.82% 16 18.18% 12 13.64% 6 6.82% 88
外国語学科 - - - - - - - - - - -

45 37.19% 34 28.10% 18 14.88% 16 13.22% 8 6.61% 121
44 30.99% 55 38.73% 17 11.97% 16 11.27% 10 7.04% 142
123 34.75% 111 31.36% 57 16.10% 42 11.86% 21 5.93% 354
112 36.13% 109 35.16% 38 12.26% 40 12.90% 11 3.55% 310
150 31.65% 188 39.66% 66 13.92% 47 9.92% 23 4.85% 474
339 34.24% 360 36.36% 144 14.55% 107 10.81% 40 4.04% 990

情報システム学科 19 45.24% 9 21.43% 9 21.43% 2 4.76% 3 7.14% 42
情報社会学科 10 32.26% 13 41.94% 3 9.68% 3 9.68% 2 6.45% 31
メディア表現学科 14 35.00% 13 32.50% 5 12.50% 6 15.00% 2 5.00% 40

25 38.46% 18 27.69% 9 13.85% 7 10.77% 6 9.23% 65
8 34.78% 7 30.43% 5 21.74% 3 13.04% 0 0.00% 23
43 38.05% 35 30.97% 17 15.04% 11 9.73% 7 6.19% 113

国際理解学科 44 49.44% 32 35.96% 6 6.74% 4 4.49% 3 3.37% 89
国際観光学科 31 31.00% 29 29.00% 20 20.00% 14 14.00% 6 6.00% 100

19 35.85% 22 41.51% 9 16.98% 0 0.00% 3 5.66% 53
46 41.82% 34 30.91% 15 13.64% 12 10.91% 3 2.73% 110
75 39.68% 61 32.28% 26 13.76% 18 9.52% 9 4.76% 189

管理栄養学科男 2 22.22% 3 33.33% 3 33.33% 0 0.00% 1 11.11% 9
管理栄養学科女 8 15.09% 8 15.09% 12 22.64% 15 28.30% 10 18.87% 53

11 16.42% 11 16.42% 16 23.88% 16 23.88% 13 19.40% 67
経営学科男 21 26.25% 27 33.75% 11 13.75% 12 15.00% 9 11.25% 80
経営学科女 2 8.70% 8 34.78% 6 26.09% 5 21.74% 2 8.70% 23

26 23.21% 37 33.04% 19 16.96% 18 16.07% 12 10.71% 112
67 32.37% 70 33.82% 32 15.46% 19 9.18% 19 9.18% 207
64 30.62% 57 27.27% 38 18.18% 35 16.75% 15 7.18% 209
155 32.22% 144 29.94% 78 16.22% 63 13.10% 41 8.52% 481
179 34.62% 179 34.62% 70 13.54% 59 11.41% 30 5.80% 517
215 31.43% 245 35.82% 104 15.20% 82 11.99% 38 5.56% 684
522 33.48% 535 34.32% 241 15.46% 177 11.35% 84 5.39% 1,559

越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

有効回答数校舎 学部 学科
おおいに頑張った やや頑張った どちらともいえない あまりやらなかった まったくやらなかった

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q6：あなたは４年間を振り返ってQ3、Q4、Q5で質問されたこと以外に取り組んだことがありますか。またどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 48 18.68% 16 6.23% 1 0.39% 0 0.00% 11 4.28% 76 29.57% 181 70.43%
心理教育課程 8 10.67% 2 2.67% 1 1.33% 0 0.00% 2 2.67% 13 17.33% 62 82.67%

15 12.40% 9 7.44% 2 1.65% 0 0.00% 2 1.65% 28 23.14% 93 76.86%
32 19.39% 9 5.45% 0 0.00% 0 0.00% 9 5.45% 50 30.30% 115 69.70%
56 16.87% 18 5.42% 2 0.60% 0 0.00% 13 3.92% 89 26.81% 243 73.19%

人間科学科 15 12.93% 7 6.03% 0 0.00% 3 2.59% 3 2.59% 28 24.14% 88 75.86%
臨床心理学科 12 11.54% 5 4.81% 0 0.00% 1 0.96% 1 0.96% 19 18.27% 85 81.73%
心理学科 13 15.29% 4 4.71% 0 0.00% 0 0.00% 3 3.53% 20 23.53% 65 76.47%

9 13.04% 2 2.90% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.45% 12 17.39% 57 82.61%
22 13.17% 10 5.99% 0 0.00% 1 0.60% 5 2.99% 38 22.75% 129 77.25%
40 13.11% 16 5.25% 0 0.00% 4 1.31% 7 2.30% 67 21.97% 238 78.03%

日本語日本文学科 7 5.60% 3 2.40% 1 0.80% 0 0.00% 4 3.20% 15 12.00% 110 88.00%
英米語英米文学科 20 13.99% 5 3.50% 0 0.00% 2 1.40% 4 2.80% 31 21.68% 112 78.32%
中国語中国文学科 9 10.23% 4 4.55% 1 1.14% 1 1.14% 3 3.41% 18 20.45% 70 79.55%
外国語学科 - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00%

10 8.20% 4 3.28% 1 0.82% 1 0.82% 6 4.92% 22 18.03% 100 81.97%
14 9.79% 4 2.80% 0 0.00% 2 1.40% 3 2.10% 23 16.08% 120 83.92%
36 10.11% 12 3.37% 2 0.56% 3 0.84% 11 3.09% 64 17.98% 292 82.02%
34 10.90% 15 4.81% 3 0.96% 1 0.32% 9 2.88% 62 19.87% 250 80.13%
68 14.32% 23 4.84% 0 0.00% 3 0.63% 17 3.58% 111 23.37% 364 76.63%
132 13.29% 46 4.63% 4 0.40% 7 0.70% 31 3.12% 220 22.16% 773 77.84%

情報システム学科 7 16.67% 3 7.14% 1 2.38% 0 0.00% 1 2.38% 12 28.57% 30 71.43%
情報社会学科 2 6.25% 4 12.50% 1 3.13% 1 3.13% 1 3.13% 9 28.13% 23 71.88%
メディア表現学科 5 11.90% 1 2.38% 0 0.00% 0 0.00% 2 4.76% 8 19.05% 34 80.95%

10 15.38% 1 1.54% 2 3.08% 1 1.54% 3 4.62% 17 26.15% 48 73.85%
1 4.00% 2 8.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 12.00% 22 88.00%
14 12.07% 8 6.90% 2 1.72% 1 0.86% 4 3.45% 29 25.00% 87 75.00%

国際理解学科 13 14.13% 7 7.61% 2 2.17% 1 1.09% 4 4.35% 27 29.35% 65 70.65%
国際観光学科 14 14.00% 7 7.00% 4 4.00% 0 0.00% 4 4.00% 29 29.00% 71 71.00%

3 5.45% 5 9.09% 4 7.27% 1 1.82% 2 3.64% 15 27.27% 40 72.73%
20 18.02% 9 8.11% 2 1.80% 0 0.00% 6 5.41% 37 33.33% 74 66.67%
27 14.06% 14 7.29% 6 3.13% 1 0.52% 8 4.17% 56 29.17% 136 70.83%

管理栄養学科男 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 22.22% 7 77.78%
管理栄養学科女 4 7.55% 3 5.66% 0 0.00% 2 3.77% 5 9.43% 14 26.42% 39 73.58%

6 8.96% 3 4.48% 0 0.00% 2 2.99% 6 8.96% 17 25.37% 50 74.63%
経営学科男 15 18.75% 3 3.75% 0 0.00% 0 0.00% 6 7.50% 24 30.00% 56 70.00%
経営学科女 3 13.04% 0 0.00% 1 4.35% 0 0.00% 2 8.70% 6 26.09% 17 73.91%

18 16.07% 4 3.57% 1 0.89% 0 0.00% 10 8.93% 33 29.46% 79 70.54%
30 14.35% 9 4.31% 6 2.87% 2 0.96% 11 5.26% 58 27.75% 151 72.25%
28 13.21% 14 6.60% 3 1.42% 2 0.94% 13 6.13% 60 28.30% 152 71.70%
65 13.35% 29 5.95% 9 1.85% 4 0.82% 28 5.75% 135 27.72% 352 72.28%
64 12.28% 24 4.61% 9 1.73% 3 0.58% 20 3.84% 120 23.03% 401 76.97%
96 13.95% 37 5.38% 3 0.44% 5 0.73% 31 4.51% 172 25.00% 516 75.00%
208 13.27% 80 5.10% 13 0.83% 14 0.89% 62 3.95% 377 24.04% 1,191 75.96%

有効回答数 無回答数

越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

どちらともいえない あまりやらなかった まったくやらなかった
校舎 学部 学科

おおいに頑張った やや頑張った



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
ア）　学科、専修の専門科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 152 59.61% 90 35.29% 9 3.53% 4 1.57% 0 0.00% 4.53 255
心理教育課程 38 50.67% 34 45.33% 3 4.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 75

64 53.33% 47 39.17% 6 5.00% 3 2.50% 0 0.00% 4.43 120
103 62.80% 56 34.15% 4 2.44% 1 0.61% 0 0.00% 4.59 164
190 57.58% 124 37.58% 12 3.64% 4 1.21% 0 0.00% 4.52 330

人間科学科 54 46.96% 56 48.70% 5 4.35% 0 0.00% 0 0.00% 4.43 115
臨床心理学科 58 56.31% 37 35.92% 7 6.80% 1 0.97% 0 0.00% 4.48 103
心理学科 35 41.18% 42 49.41% 5 5.88% 2 2.35% 1 1.18% 4.27 85

32 46.38% 29 42.03% 7 10.14% 1 1.45% 0 0.00% 4.33 69
89 53.94% 70 42.42% 5 3.03% 1 0.61% 0 0.00% 4.50 165
147 48.51% 135 44.55% 17 5.61% 3 0.99% 1 0.33% 4.40 303

日本語日本文学科 61 49.59% 57 46.34% 4 3.25% 1 0.81% 0 0.00% 4.45 123
英米語英米文学科 70 48.95% 60 41.96% 9 6.29% 4 2.80% 0 0.00% 4.37 143
中国語中国文学科 39 44.32% 45 51.14% 2 2.27% 1 1.14% 1 1.14% 4.36 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

59 48.76% 53 43.80% 6 4.96% 2 1.65% 1 0.83% 4.38 121
68 47.89% 68 47.89% 6 4.23% 0 0.00% 0 0.00% 4.44 142
170 48.02% 162 45.76% 15 4.24% 6 1.69% 1 0.28% 4.40 354
155 50.00% 129 41.61% 19 6.13% 6 1.94% 1 0.32% 4.39 310
260 55.20% 194 41.19% 15 3.18% 2 0.42% 0 0.00% 4.51 471
507 51.37% 421 42.65% 44 4.46% 13 1.32% 2 0.20% 4.44 987

情報システム学科 16 38.10% 18 42.86% 4 9.52% 4 9.52% 0 0.00% 4.10 42
情報社会学科 11 34.38% 16 50.00% 4 12.50% 1 3.13% 0 0.00% 4.16 32
メディア表現学科 19 45.24% 20 47.62% 2 4.76% 1 2.38% 0 0.00% 4.36 42

22 33.85% 31 47.69% 7 10.77% 5 7.69% 0 0.00% 4.08 65
16 64.00% 9 36.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.64 25
46 39.66% 54 46.55% 10 8.62% 6 5.17% 0 0.00% 4.21 116

国際理解学科 45 48.91% 38 41.30% 7 7.61% 2 2.17% 0 0.00% 4.37 92
国際観光学科 35 35.00% 58 58.00% 4 4.00% 2 2.00% 1 1.00% 4.24 100

25 45.45% 22 40.00% 6 10.91% 2 3.64% 0 0.00% 4.27 55
46 41.44% 61 54.95% 2 1.80% 2 1.80% 0 0.00% 4.36 111
80 41.67% 96 50.00% 11 5.73% 4 2.08% 1 0.52% 4.30 192

管理栄養学科男 3 33.33% 6 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.33 9
管理栄養学科女 26 49.06% 25 47.17% 2 3.77% 0 0.00% 0 0.00% 4.45 53

31 46.27% 32 47.76% 4 5.97% 0 0.00% 0 0.00% 4.40 67
経営学科男 22 27.50% 45 56.25% 10 12.50% 1 1.25% 2 2.50% 4.05 80
経営学科女 8 34.78% 8 34.78% 4 17.39% 2 8.70% 1 4.35% 3.87 23

34 30.36% 57 50.89% 15 13.39% 3 2.68% 3 2.68% 4.04 112
72 34.45% 104 49.76% 23 11.00% 8 3.83% 2 0.96% 4.13 209
96 45.28% 103 48.58% 8 3.77% 4 1.89% 1 0.47% 4.36 212
191 39.22% 239 49.08% 40 8.21% 13 2.67% 4 0.82% 4.23 487
227 43.74% 233 44.89% 42 8.09% 14 2.70% 3 0.58% 4.29 519
356 52.05% 298 43.57% 23 3.36% 6 0.88% 1 0.15% 4.46 684
731 46.89% 702 45.03% 89 5.71% 31 1.99% 6 0.38% 4.36 1,559

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
イ）　学部共通科目、選択科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 99 38.67% 133 51.95% 17 6.64% 7 2.73% 0 0.00% 4.27 256
心理教育課程 24 32.00% 44 58.67% 7 9.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.23 75

42 35.00% 63 52.50% 10 8.33% 5 4.17% 0 0.00% 4.18 120
63 38.18% 89 53.94% 11 6.67% 2 1.21% 0 0.00% 4.29 165
123 37.16% 177 53.47% 24 7.25% 7 2.11% 0 0.00% 4.26 331

人間科学科 54 46.96% 54 46.96% 6 5.22% 1 0.87% 0 0.00% 4.40 115
臨床心理学科 43 41.75% 48 46.60% 8 7.77% 4 3.88% 0 0.00% 4.26 103
心理学科 34 40.00% 41 48.24% 6 7.06% 3 3.53% 1 1.18% 4.22 85

29 42.03% 29 42.03% 8 11.59% 3 4.35% 0 0.00% 4.22 69
76 46.06% 79 47.88% 7 4.24% 3 1.82% 0 0.00% 4.38 165
131 43.23% 143 47.19% 20 6.60% 8 2.64% 1 0.33% 4.30 303

日本語日本文学科 53 43.09% 62 50.41% 7 5.69% 1 0.81% 0 0.00% 4.36 123
英米語英米文学科 57 39.86% 61 42.66% 19 13.29% 5 3.50% 1 0.70% 4.17 143
中国語中国文学科 36 41.38% 47 54.02% 3 3.45% 0 0.00% 1 1.15% 4.34 87
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

48 39.67% 60 49.59% 10 8.26% 2 1.65% 1 0.83% 4.26 121
60 42.25% 70 49.30% 11 7.75% 1 0.70% 0 0.00% 4.33 142
146 41.36% 170 48.16% 29 8.22% 6 1.70% 2 0.57% 4.28 353
119 38.39% 152 49.03% 28 9.03% 10 3.23% 1 0.32% 4.22 310
199 42.16% 238 50.42% 29 6.14% 6 1.27% 0 0.00% 4.33 472
400 40.53% 490 49.65% 73 7.40% 21 2.13% 3 0.30% 4.28 987

情報システム学科 9 22.50% 20 50.00% 7 17.50% 4 10.00% 0 0.00% 3.85 40
情報社会学科 9 28.13% 16 50.00% 6 18.75% 1 3.13% 0 0.00% 4.03 32
メディア表現学科 16 38.10% 20 47.62% 5 11.90% 1 2.38% 0 0.00% 4.21 42

18 28.57% 31 49.21% 10 15.87% 4 6.35% 0 0.00% 4.00 63
9 36.00% 13 52.00% 2 8.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.20 25
34 29.82% 56 49.12% 18 15.79% 6 5.26% 0 0.00% 4.04 114

国際理解学科 40 43.96% 41 45.05% 8 8.79% 2 2.20% 0 0.00% 4.31 91
国際観光学科 26 26.00% 63 63.00% 5 5.00% 5 5.00% 1 1.00% 4.08 100

22 40.00% 24 43.64% 5 9.09% 4 7.27% 0 0.00% 4.16 55
38 34.23% 66 59.46% 4 3.60% 3 2.70% 0 0.00% 4.25 111
66 34.55% 104 54.45% 13 6.81% 7 3.66% 1 0.52% 4.19 191

管理栄養学科男 3 33.33% 6 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.33 9
管理栄養学科女 18 33.96% 29 54.72% 6 11.32% 0 0.00% 0 0.00% 4.23 53

23 34.33% 36 53.73% 8 11.94% 0 0.00% 0 0.00% 4.22 67
経営学科男 15 18.75% 50 62.50% 14 17.50% 0 0.00% 1 1.25% 3.98 80
経営学科女 7 30.43% 12 52.17% 2 8.70% 1 4.35% 1 4.35% 4.00 23

25 22.32% 65 58.04% 18 16.07% 1 0.89% 3 2.68% 3.96 112
58 28.02% 111 53.62% 29 14.01% 8 3.86% 1 0.48% 4.05 207
72 33.96% 120 56.60% 14 6.60% 5 2.36% 1 0.47% 4.21 212
148 30.58% 261 53.93% 57 11.78% 14 2.89% 4 0.83% 4.11 484
177 34.24% 263 50.87% 57 11.03% 18 3.48% 2 0.39% 4.15 517
271 39.56% 359 52.41% 43 6.28% 11 1.61% 1 0.15% 4.30 685
583 37.47% 790 50.77% 137 8.80% 39 2.51% 7 0.45% 4.22 1,556

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
ウ）　共通教育（共通教養）科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 87 33.98% 103 40.23% 45 17.58% 21 8.20% 0 0.00% 4.00 256
心理教育課程 16 21.33% 42 56.00% 10 13.33% 5 6.67% 2 2.67% 3.87 75

35 29.17% 49 40.83% 23 19.17% 12 10.00% 1 0.83% 3.88 120
52 31.52% 77 46.67% 26 15.76% 9 5.45% 1 0.61% 4.03 165
103 31.12% 145 43.81% 55 16.62% 26 7.85% 2 0.60% 3.97 331

人間科学科 45 39.13% 54 46.96% 13 11.30% 3 2.61% 0 0.00% 4.23 115
臨床心理学科 28 27.18% 46 44.66% 17 16.50% 12 11.65% 0 0.00% 3.87 103
心理学科 27 31.76% 37 43.53% 15 17.65% 5 5.88% 1 1.18% 3.99 85

24 34.78% 26 37.68% 13 18.84% 6 8.70% 0 0.00% 3.99 69
55 33.33% 76 46.06% 23 13.94% 11 6.67% 0 0.00% 4.06 165
100 33.00% 137 45.21% 45 14.85% 20 6.60% 1 0.33% 4.04 303

日本語日本文学科 38 30.89% 67 54.47% 15 12.20% 3 2.44% 0 0.00% 4.14 123
英米語英米文学科 48 33.80% 52 36.62% 25 17.61% 12 8.45% 5 3.52% 3.89 142
中国語中国文学科 32 36.78% 45 51.72% 8 9.20% 2 2.30% 0 0.00% 4.23 87
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

41 33.88% 51 42.15% 21 17.36% 7 5.79% 1 0.83% 4.02 121
47 33.33% 71 50.35% 17 12.06% 4 2.84% 2 1.42% 4.11 141
118 33.52% 164 46.59% 48 13.64% 17 4.83% 5 1.42% 4.06 352
100 32.26% 126 40.65% 57 18.39% 25 8.06% 2 0.65% 3.96 310
154 32.70% 224 47.56% 66 14.01% 24 5.10% 3 0.64% 4.07 471
321 32.56% 446 45.23% 148 15.01% 63 6.39% 8 0.81% 4.02 986

情報システム学科 12 29.27% 11 26.83% 13 31.71% 4 9.76% 1 2.44% 3.71 41
情報社会学科 8 25.00% 14 43.75% 8 25.00% 1 3.13% 1 3.13% 3.84 32
メディア表現学科 10 24.39% 24 58.54% 5 12.20% 2 4.88% 0 0.00% 4.02 41

17 26.98% 23 36.51% 18 28.57% 4 6.35% 1 1.59% 3.81 63
8 32.00% 12 48.00% 3 12.00% 1 4.00% 1 4.00% 4.00 25
30 26.32% 49 42.98% 26 22.81% 7 6.14% 2 1.75% 3.86 114

国際理解学科 34 37.36% 38 41.76% 16 17.58% 3 3.30% 0 0.00% 4.13 91
国際観光学科 20 20.20% 56 56.57% 17 17.17% 5 5.05% 1 1.01% 3.90 99

18 32.73% 22 40.00% 10 18.18% 5 9.09% 0 0.00% 3.96 55
31 28.44% 61 55.96% 15 13.76% 2 1.83% 0 0.00% 4.11 109
54 28.42% 94 49.47% 33 17.37% 8 4.21% 1 0.53% 4.01 190

管理栄養学科男 1 12.50% 4 50.00% 3 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 3.75 8
管理栄養学科女 13 25.00% 30 57.69% 9 17.31% 0 0.00% 0 0.00% 4.08 52

15 23.08% 35 53.85% 15 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 65
経営学科男 15 18.99% 48 60.76% 11 13.92% 4 5.06% 1 1.27% 3.91 79
経営学科女 9 39.13% 10 43.48% 2 8.70% 1 4.35% 1 4.35% 4.09 23

27 24.32% 61 54.95% 15 13.51% 5 4.50% 3 2.70% 3.94 111
51 24.88% 97 47.32% 42 20.49% 13 6.34% 2 0.98% 3.89 205
61 29.19% 113 54.07% 29 13.88% 4 1.91% 2 0.96% 4.09 209
126 26.25% 239 49.79% 89 18.54% 20 4.17% 6 1.25% 3.96 480
151 29.32% 223 43.30% 99 19.22% 38 7.38% 4 0.78% 3.93 515
215 31.57% 337 49.49% 95 13.95% 29 4.26% 5 0.73% 4.07 681
478 30.88% 718 46.38% 250 16.15% 88 5.68% 14 0.90% 4.01 1,548

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
エ）　教職に関する科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 123 48.81% 105 41.67% 19 7.54% 4 1.59% 1 0.40% 4.37 252
心理教育課程 28 38.89% 36 50.00% 7 9.72% 0 0.00% 1 1.39% 4.25 72

54 45.38% 51 42.86% 11 9.24% 3 2.52% 0 0.00% 4.31 119
78 49.06% 68 42.77% 10 6.29% 1 0.63% 2 1.26% 4.38 159
151 46.60% 141 43.52% 26 8.02% 4 1.23% 2 0.62% 4.34 324

人間科学科 47 54.02% 28 32.18% 5 5.75% 6 6.90% 1 1.15% 4.31 87
臨床心理学科 11 31.43% 14 40.00% 3 8.57% 7 20.00% 0 0.00% 3.83 35
心理学科 12 52.17% 9 39.13% 1 4.35% 0 0.00% 1 4.35% 4.35 23

22 62.86% 8 22.86% 4 11.43% 1 2.86% 0 0.00% 4.46 35
36 50.70% 25 35.21% 3 4.23% 6 8.45% 1 1.41% 4.25 71
70 48.28% 51 35.17% 9 6.21% 13 8.97% 2 1.38% 4.20 145

日本語日本文学科 57 57.00% 32 32.00% 5 5.00% 6 6.00% 0 0.00% 4.40 100
英米語英米文学科 55 52.38% 27 25.71% 12 11.43% 7 6.67% 4 3.81% 4.16 105
中国語中国文学科 33 50.00% 20 30.30% 8 12.12% 3 4.55% 2 3.03% 4.20 66
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

48 47.06% 35 34.31% 8 7.84% 9 8.82% 2 1.96% 4.16 102
61 61.62% 22 22.22% 14 14.14% 1 1.01% 1 1.01% 4.42 99
145 53.51% 79 29.15% 25 9.23% 16 5.90% 6 2.21% 4.26 271
124 48.44% 94 36.72% 23 8.98% 13 5.08% 2 0.78% 4.27 256
175 53.19% 115 34.95% 27 8.21% 8 2.43% 4 1.22% 4.36 329
366 49.46% 271 36.62% 60 8.11% 33 4.46% 10 1.35% 4.28 740

情報システム学科 4 26.67% 6 40.00% 3 20.00% 2 13.33% 0 0.00% 3.80 15
情報社会学科 4 36.36% 2 18.18% 2 18.18% 2 18.18% 1 9.09% 3.55 11
メディア表現学科 3 15.79% 7 36.84% 5 26.32% 4 21.05% 0 0.00% 3.47 19

5 27.78% 5 27.78% 4 22.22% 3 16.67% 1 5.56% 3.56 18
3 25.00% 5 41.67% 2 16.67% 2 16.67% 0 0.00% 3.75 12
11 24.44% 15 33.33% 10 22.22% 8 17.78% 1 2.22% 3.60 45

国際理解学科 33 54.10% 11 18.03% 9 14.75% 4 6.56% 4 6.56% 4.07 61
国際観光学科 3 9.09% 12 36.36% 11 33.33% 3 9.09% 4 12.12% 3.21 33

15 46.88% 4 12.50% 7 21.88% 4 12.50% 2 6.25% 3.81 32
17 34.69% 15 30.61% 9 18.37% 3 6.12% 5 10.20% 3.73 49
36 38.30% 23 24.47% 20 21.28% 7 7.45% 8 8.51% 3.77 94

管理栄養学科男 2 50.00% 2 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.50 4
管理栄養学科女 2 14.29% 6 42.86% 4 28.57% 2 14.29% 0 0.00% 3.57 14

4 19.05% 9 42.86% 6 28.57% 2 9.52% 0 0.00% 3.71 21
経営学科男 8 22.86% 12 34.29% 9 25.71% 5 14.29% 1 2.86% 3.60 35
経営学科女 0 0.00% 6 85.71% 1 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 3.86 7

9 19.57% 20 43.48% 11 23.91% 5 10.87% 1 2.17% 3.67 46
30 33.71% 23 25.84% 20 22.47% 12 13.48% 4 4.49% 3.71 89
22 26.83% 32 39.02% 16 19.51% 7 8.54% 5 6.10% 3.72 82
60 29.13% 67 32.52% 47 22.82% 22 10.68% 10 4.85% 3.70 206
154 44.64% 117 33.91% 43 12.46% 25 7.25% 6 1.74% 4.12 345
197 47.82% 147 35.68% 43 10.44% 15 3.64% 10 2.43% 4.23 412
453 45.07% 359 35.72% 113 11.24% 58 5.77% 22 2.19% 4.16 1,005

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
オ）　資格関連科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 81 38.57% 88 41.90% 30 14.29% 9 4.29% 2 0.95% 4.13 210
心理教育課程 31 44.93% 29 42.03% 8 11.59% 1 1.45% 0 0.00% 4.30 69

30 31.58% 38 40.00% 19 20.00% 6 6.32% 2 2.11% 3.93 95
66 46.48% 59 41.55% 16 11.27% 1 0.70% 0 0.00% 4.34 142
112 40.14% 117 41.94% 38 13.62% 10 3.58% 2 0.72% 4.17 279

人間科学科 51 52.58% 36 37.11% 6 6.19% 4 4.12% 0 0.00% 4.38 97
臨床心理学科 20 35.09% 27 47.37% 6 10.53% 3 5.26% 1 1.75% 4.09 57
心理学科 24 51.06% 15 31.91% 4 8.51% 3 6.38% 1 2.13% 4.23 47

21 48.84% 17 39.53% 5 11.63% 0 0.00% 0 0.00% 4.37 43
56 51.85% 40 37.04% 5 4.63% 6 5.56% 1 0.93% 4.33 108
95 47.26% 78 38.81% 16 7.96% 10 4.98% 2 1.00% 4.26 201

日本語日本文学科 44 45.36% 31 31.96% 15 15.46% 6 6.19% 1 1.03% 4.14 97
英米語英米文学科 42 44.68% 29 30.85% 13 13.83% 5 5.32% 5 5.32% 4.04 94
中国語中国文学科 23 34.85% 27 40.91% 9 13.64% 4 6.06% 3 4.55% 3.95 66
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

32 38.55% 30 36.14% 16 19.28% 2 2.41% 3 3.61% 4.04 83
52 49.06% 30 28.30% 16 15.09% 5 4.72% 3 2.83% 4.16 106
109 42.41% 87 33.85% 37 14.40% 15 5.84% 9 3.50% 4.06 257
83 37.56% 85 38.46% 40 18.10% 8 3.62% 5 2.26% 4.05 221
174 48.88% 129 36.24% 37 10.39% 12 3.37% 4 1.12% 4.28 356
316 42.88% 282 38.26% 91 12.35% 35 4.75% 13 1.76% 4.16 737

情報システム学科 4 22.22% 6 33.33% 6 33.33% 2 11.11% 0 0.00% 3.67 18
情報社会学科 3 18.75% 4 25.00% 7 43.75% 2 12.50% 0 0.00% 3.50 16
メディア表現学科 3 12.50% 13 54.17% 4 16.67% 2 8.33% 2 8.33% 3.54 24

4 16.67% 6 25.00% 9 37.50% 3 12.50% 2 8.33% 3.29 24
3 18.75% 10 62.50% 2 12.50% 1 6.25% 0 0.00% 3.94 16
10 17.24% 23 39.66% 17 29.31% 6 10.34% 2 3.45% 3.57 58

国際理解学科 9 15.52% 23 39.66% 16 27.59% 6 10.34% 4 6.90% 3.47 58
国際観光学科 7 11.29% 30 48.39% 13 20.97% 9 14.52% 3 4.84% 3.47 62

5 15.15% 13 39.39% 9 27.27% 4 12.12% 2 6.06% 3.45 33
10 14.29% 33 47.14% 15 21.43% 8 11.43% 4 5.71% 3.53 70
16 13.33% 53 44.17% 29 24.17% 15 12.50% 7 5.83% 3.47 120

管理栄養学科男 2 25.00% 4 50.00% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 8
管理栄養学科女 26 49.06% 24 45.28% 3 5.66% 0 0.00% 0 0.00% 4.43 53

29 43.94% 30 45.45% 7 10.61% 0 0.00% 0 0.00% 4.33 66
経営学科男 15 26.32% 16 28.07% 18 31.58% 5 8.77% 3 5.26% 3.61 57
経営学科女 4 20.00% 10 50.00% 2 10.00% 2 10.00% 2 10.00% 3.60 20

21 25.00% 28 33.33% 21 25.00% 9 10.71% 5 5.95% 3.61 84
26 21.31% 39 31.97% 38 31.15% 12 9.84% 7 5.74% 3.53 122
43 27.04% 77 48.43% 22 13.84% 11 6.92% 6 3.77% 3.88 159
76 23.17% 134 40.85% 74 22.56% 30 9.15% 14 4.27% 3.70 328
109 31.78% 124 36.15% 78 22.74% 20 5.83% 12 3.50% 3.87 343
217 42.05% 207 40.12% 59 11.43% 23 4.46% 10 1.94% 4.16 516
415 36.73% 446 39.47% 173 15.31% 68 6.02% 28 2.48% 4.02 1,130

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
カ）　語学関連科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 48 20.00% 100 41.67% 61 25.42% 19 7.92% 12 5.00% 3.64 240
心理教育課程 12 17.14% 31 44.29% 17 24.29% 9 12.86% 1 1.43% 3.63 70

21 18.75% 41 36.61% 30 26.79% 10 8.93% 10 8.93% 3.47 112
31 20.13% 70 45.45% 39 25.32% 12 7.79% 2 1.30% 3.75 154
60 19.35% 131 42.26% 78 25.16% 28 9.03% 13 4.19% 3.64 310

人間科学科 25 23.81% 37 35.24% 22 20.95% 19 18.10% 2 1.90% 3.61 105
臨床心理学科 9 11.11% 34 41.98% 18 22.22% 19 23.46% 1 1.23% 3.38 81
心理学科 17 24.64% 23 33.33% 13 18.84% 13 18.84% 3 4.35% 3.55 69

12 18.75% 25 39.06% 17 26.56% 10 15.63% 0 0.00% 3.61 64
26 19.70% 43 32.58% 29 21.97% 31 23.48% 3 2.27% 3.44 132
51 20.00% 94 36.86% 53 20.78% 51 20.00% 6 2.35% 3.52 255

日本語日本文学科 25 21.19% 57 48.31% 26 22.03% 9 7.63% 1 0.85% 3.81 118
英米語英米文学科 59 44.36% 57 42.86% 11 8.27% 6 4.51% 0 0.00% 4.27 133
中国語中国文学科 29 36.25% 40 50.00% 6 7.50% 4 5.00% 1 1.25% 4.15 80
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

38 33.63% 53 46.90% 14 12.39% 7 6.19% 1 0.88% 4.06 113
47 35.07% 63 47.01% 19 14.18% 5 3.73% 0 0.00% 4.13 134
113 34.14% 154 46.53% 43 12.99% 19 5.74% 2 0.60% 4.08 331
71 24.57% 119 41.18% 61 21.11% 27 9.34% 11 3.81% 3.73 289
104 24.76% 176 41.90% 87 20.71% 48 11.43% 5 1.19% 3.78 420
224 25.00% 379 42.30% 174 19.42% 98 10.94% 21 2.34% 3.77 896

情報システム学科 7 18.92% 14 37.84% 9 24.32% 6 16.22% 1 2.70% 3.54 37
情報社会学科 2 7.14% 15 53.57% 7 25.00% 2 7.14% 2 7.14% 3.46 28
メディア表現学科 6 16.22% 20 54.05% 7 18.92% 4 10.81% 0 0.00% 3.76 37

6 10.91% 23 41.82% 18 32.73% 6 10.91% 2 3.64% 3.45 55
5 21.74% 12 52.17% 3 13.04% 3 13.04% 0 0.00% 3.83 23
15 14.71% 49 48.04% 23 22.55% 12 11.76% 3 2.94% 3.60 102

国際理解学科 41 45.05% 35 38.46% 11 12.09% 2 2.20% 2 2.20% 4.22 91
国際観光学科 26 26.00% 48 48.00% 19 19.00% 5 5.00% 2 2.00% 3.91 100

23 41.82% 20 36.36% 8 14.55% 4 7.27% 0 0.00% 4.13 55
38 34.55% 51 46.36% 18 16.36% 1 0.91% 2 1.82% 4.11 110
67 35.08% 83 43.46% 30 15.71% 7 3.66% 4 2.09% 4.06 191

管理栄養学科男 1 12.50% 4 50.00% 3 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 3.75 8
管理栄養学科女 5 10.20% 21 42.86% 15 30.61% 6 12.24% 2 4.08% 3.43 49

7 11.29% 25 40.32% 22 35.48% 6 9.68% 2 3.23% 3.47 62
経営学科男 12 16.67% 26 36.11% 21 29.17% 12 16.67% 1 1.39% 3.50 72
経営学科女 2 9.09% 14 63.64% 3 13.64% 1 4.55% 2 9.09% 3.59 22

15 14.85% 44 43.56% 26 25.74% 13 12.87% 3 2.97% 3.54 101
42 22.11% 73 38.42% 50 26.32% 22 11.58% 3 1.58% 3.68 190
50 24.51% 98 48.04% 39 19.12% 11 5.39% 6 2.94% 3.86 204
104 22.81% 201 44.08% 101 22.15% 38 8.33% 12 2.63% 3.76 456
113 23.59% 192 40.08% 111 23.17% 49 10.23% 14 2.92% 3.71 479
154 24.64% 275 44.00% 126 20.16% 59 9.44% 11 1.76% 3.80 625
351 24.60% 615 43.10% 285 19.97% 142 9.95% 34 2.38% 3.78 1,427

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
キ）　体育科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 70 27.45% 101 39.61% 59 23.14% 20 7.84% 5 1.96% 3.83 255
心理教育課程 15 20.27% 39 52.70% 11 14.86% 9 12.16% 0 0.00% 3.81 74

38 31.67% 45 37.50% 25 20.83% 10 8.33% 2 1.67% 3.89 120
37 22.56% 76 46.34% 36 21.95% 14 8.54% 1 0.61% 3.82 164
85 25.84% 140 42.55% 70 21.28% 29 8.81% 5 1.52% 3.82 329

人間科学科 34 30.09% 44 38.94% 23 20.35% 12 10.62% 0 0.00% 3.88 113
臨床心理学科 15 15.00% 35 35.00% 30 30.00% 20 20.00% 0 0.00% 3.45 100
心理学科 25 29.76% 23 27.38% 22 26.19% 12 14.29% 2 2.38% 3.68 84

18 27.27% 25 37.88% 17 25.76% 6 9.09% 0 0.00% 3.83 66
36 22.09% 54 33.13% 44 26.99% 28 17.18% 1 0.61% 3.59 163
74 24.92% 102 34.34% 75 25.25% 44 14.81% 2 0.67% 3.68 297

日本語日本文学科 23 22.12% 42 40.38% 26 25.00% 13 12.50% 0 0.00% 3.72 104
英米語英米文学科 44 36.67% 33 27.50% 25 20.83% 11 9.17% 7 5.83% 3.80 120
中国語中国文学科 24 33.33% 32 44.44% 10 13.89% 3 4.17% 3 4.17% 3.99 72
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

36 33.33% 42 38.89% 22 20.37% 8 7.41% 0 0.00% 3.98 108
24 22.02% 39 35.78% 30 27.52% 12 11.01% 4 3.67% 3.61 109
91 30.74% 107 36.15% 61 20.61% 27 9.12% 10 3.38% 3.82 296
92 31.29% 112 38.10% 64 21.77% 24 8.16% 2 0.68% 3.91 294
97 22.25% 169 38.76% 110 25.23% 54 12.39% 6 1.38% 3.68 436
250 27.11% 349 37.85% 206 22.34% 100 10.85% 17 1.84% 3.78 922

情報システム学科 5 16.67% 10 33.33% 10 33.33% 4 13.33% 1 3.33% 3.47 30
情報社会学科 5 33.33% 2 13.33% 5 33.33% 3 20.00% 0 0.00% 3.60 15
メディア表現学科 6 21.43% 9 32.14% 8 28.57% 3 10.71% 2 7.14% 3.50 28

8 20.51% 8 20.51% 15 38.46% 7 17.95% 1 2.56% 3.38 39
4 26.67% 7 46.67% 2 13.33% 1 6.67% 1 6.67% 3.80 15
16 21.92% 21 28.77% 23 31.51% 10 13.70% 3 4.11% 3.51 73

国際理解学科 19 24.68% 26 33.77% 15 19.48% 8 10.39% 9 11.69% 3.49 77
国際観光学科 11 16.67% 26 39.39% 18 27.27% 8 12.12% 3 4.55% 3.52 66

16 34.04% 10 21.28% 10 21.28% 5 10.64% 6 12.77% 3.53 47
12 16.44% 32 43.84% 17 23.29% 7 9.59% 5 6.85% 3.53 73
30 20.98% 52 36.36% 33 23.08% 16 11.19% 12 8.39% 3.50 143

管理栄養学科男 2 22.22% 4 44.44% 3 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 3.89 9
管理栄養学科女 6 11.54% 26 50.00% 15 28.85% 4 7.69% 1 1.92% 3.62 52

8 12.12% 30 45.45% 23 34.85% 4 6.06% 1 1.52% 3.61 66
経営学科男 12 21.43% 23 41.07% 16 28.57% 3 5.36% 2 3.57% 3.71 56
経営学科女 1 12.50% 2 25.00% 3 37.50% 2 25.00% 0 0.00% 3.25 8

15 21.13% 27 38.03% 21 29.58% 5 7.04% 3 4.23% 3.65 71
38 25.17% 45 29.80% 44 29.14% 15 9.93% 9 5.96% 3.58 151
23 15.54% 67 45.27% 37 25.00% 14 9.46% 7 4.73% 3.57 148
69 19.55% 130 36.83% 100 28.33% 35 9.92% 19 5.38% 3.55 353
130 29.21% 157 35.28% 108 24.27% 39 8.76% 11 2.47% 3.80 445
120 20.51% 237 40.51% 147 25.13% 68 11.62% 13 2.22% 3.65 585
340 25.17% 508 37.60% 321 23.76% 143 10.58% 39 2.89% 3.72 1,351

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
ク）　情報科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 59 23.23% 115 45.28% 53 20.87% 21 8.27% 6 2.36% 3.79 254
心理教育課程 15 20.27% 40 54.05% 11 14.86% 6 8.11% 2 2.70% 3.81 74

30 25.21% 55 46.22% 21 17.65% 8 6.72% 5 4.20% 3.82 119
35 21.34% 81 49.39% 32 19.51% 14 8.54% 2 1.22% 3.81 164
74 22.56% 155 47.26% 64 19.51% 27 8.23% 8 2.44% 3.79 328

人間科学科 38 34.23% 45 40.54% 20 18.02% 8 7.21% 0 0.00% 4.02 111
臨床心理学科 21 21.65% 48 49.48% 18 18.56% 9 9.28% 1 1.03% 3.81 97
心理学科 26 30.59% 30 35.29% 16 18.82% 11 12.94% 2 2.35% 3.79 85

23 35.38% 24 36.92% 16 24.62% 2 3.08% 0 0.00% 4.05 65
41 25.47% 73 45.34% 26 16.15% 20 12.42% 1 0.62% 3.83 161
85 29.01% 123 41.98% 54 18.43% 28 9.56% 3 1.02% 3.88 293

日本語日本文学科 19 16.24% 48 41.03% 32 27.35% 17 14.53% 1 0.85% 3.57 117
英米語英米文学科 42 32.81% 40 31.25% 28 21.88% 15 11.72% 3 2.34% 3.80 128
中国語中国文学科 22 29.33% 31 41.33% 16 21.33% 5 6.67% 1 1.33% 3.91 75
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

29 25.22% 45 39.13% 27 23.48% 13 11.30% 1 0.87% 3.77 115
33 26.61% 45 36.29% 33 26.61% 13 10.48% 0 0.00% 3.79 124
83 25.94% 119 37.19% 76 23.75% 37 11.56% 5 1.56% 3.74 320
82 27.42% 124 41.47% 64 21.40% 23 7.69% 6 2.01% 3.85 299
109 24.28% 199 44.32% 91 20.27% 47 10.47% 3 0.67% 3.81 449
242 25.72% 397 42.19% 194 20.62% 92 9.78% 16 1.70% 3.80 941

情報システム学科 15 36.59% 18 43.90% 6 14.63% 2 4.88% 0 0.00% 4.12 41
情報社会学科 14 43.75% 10 31.25% 7 21.88% 1 3.13% 0 0.00% 4.16 32
メディア表現学科 13 30.95% 25 59.52% 3 7.14% 1 2.38% 0 0.00% 4.19 42

22 34.38% 26 40.63% 12 18.75% 4 6.25% 0 0.00% 4.03 64
12 48.00% 13 52.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.48 25
42 36.52% 53 46.09% 16 13.91% 4 3.48% 0 0.00% 4.16 115

国際理解学科 14 17.50% 26 32.50% 24 30.00% 10 12.50% 6 7.50% 3.40 80
国際観光学科 9 10.98% 34 41.46% 27 32.93% 11 13.41% 1 1.22% 3.48 82

12 25.00% 10 20.83% 16 33.33% 9 18.75% 1 2.08% 3.48 48
9 10.00% 40 44.44% 26 28.89% 11 12.22% 4 4.44% 3.43 90
23 14.20% 60 37.04% 51 31.48% 21 12.96% 7 4.32% 3.44 162

管理栄養学科男 1 11.11% 6 66.67% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 3.89 9
管理栄養学科女 10 19.23% 35 67.31% 5 9.62% 2 3.85% 0 0.00% 4.02 52

12 18.18% 42 63.64% 10 15.15% 2 3.03% 0 0.00% 3.97 66
経営学科男 12 17.14% 32 45.71% 21 30.00% 3 4.29% 2 2.86% 3.70 70
経営学科女 3 16.67% 11 61.11% 3 16.67% 0 0.00% 1 5.56% 3.83 18

16 16.67% 45 46.88% 28 29.17% 3 3.13% 4 4.17% 3.69 96
47 24.61% 74 38.74% 51 26.70% 16 8.38% 3 1.57% 3.76 191
34 18.38% 99 53.51% 34 18.38% 13 7.03% 5 2.70% 3.78 185
93 21.18% 200 45.56% 105 23.92% 30 6.83% 11 2.51% 3.76 439
129 26.33% 198 40.41% 115 23.47% 39 7.96% 9 1.84% 3.81 490
143 22.52% 299 47.09% 125 19.69% 60 9.45% 8 1.26% 3.80 635
359 24.56% 634 43.37% 312 21.34% 127 8.69% 30 2.05% 3.80 1,462

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
ケ）　キャリア教育科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 40 19.23% 87 41.83% 65 31.25% 12 5.77% 4 1.92% 3.71 208
心理教育課程 9 14.52% 30 48.39% 16 25.81% 5 8.06% 2 3.23% 3.63 62

19 19.19% 37 37.37% 34 34.34% 7 7.07% 2 2.02% 3.65 99
23 17.29% 64 48.12% 38 28.57% 6 4.51% 2 1.50% 3.75 133
49 18.15% 117 43.33% 81 30.00% 17 6.30% 6 2.22% 3.69 270

人間科学科 32 33.33% 36 37.50% 20 20.83% 6 6.25% 2 2.08% 3.94 96
臨床心理学科 6 8.45% 35 49.30% 20 28.17% 8 11.27% 2 2.82% 3.49 71
心理学科 19 33.33% 18 31.58% 13 22.81% 4 7.02% 3 5.26% 3.81 57

14 29.79% 16 34.04% 13 27.66% 2 4.26% 2 4.26% 3.81 47
27 22.31% 52 42.98% 26 21.49% 13 10.74% 3 2.48% 3.72 121
57 25.45% 89 39.73% 53 23.66% 18 8.04% 7 3.13% 3.76 224

日本語日本文学科 25 24.75% 35 34.65% 30 29.70% 8 7.92% 3 2.97% 3.70 101
英米語英米文学科 39 33.33% 36 30.77% 23 19.66% 15 12.82% 4 3.42% 3.78 117
中国語中国文学科 19 29.23% 24 36.92% 16 24.62% 5 7.69% 1 1.54% 3.85 65
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

27 28.42% 34 35.79% 18 18.95% 12 12.63% 4 4.21% 3.72 95
34 30.09% 35 30.97% 34 30.09% 8 7.08% 2 1.77% 3.81 113
83 29.33% 95 33.57% 69 24.38% 28 9.89% 8 2.83% 3.77 283
60 24.90% 87 36.10% 65 26.97% 21 8.71% 8 3.32% 3.71 241
84 22.89% 151 41.14% 98 26.70% 27 7.36% 7 1.91% 3.76 367
189 24.32% 301 38.74% 203 26.13% 63 8.11% 21 2.70% 3.74 777

情報システム学科 8 22.22% 11 30.56% 11 30.56% 5 13.89% 1 2.78% 3.56 36
情報社会学科 4 13.79% 9 31.03% 11 37.93% 3 10.34% 2 6.90% 3.34 29
メディア表現学科 8 20.00% 17 42.50% 7 17.50% 6 15.00% 2 5.00% 3.58 40

8 13.33% 19 31.67% 19 31.67% 11 18.33% 3 5.00% 3.30 60
7 30.43% 9 39.13% 5 21.74% 1 4.35% 1 4.35% 3.87 23
20 19.05% 37 35.24% 29 27.62% 14 13.33% 5 4.76% 3.50 105

国際理解学科 22 25.00% 30 34.09% 18 20.45% 10 11.36% 8 9.09% 3.55 88
国際観光学科 16 16.49% 43 44.33% 29 29.90% 7 7.22% 2 2.06% 3.66 97

14 26.42% 20 37.74% 11 20.75% 3 5.66% 5 9.43% 3.66 53
21 19.44% 41 37.96% 29 26.85% 12 11.11% 5 4.63% 3.56 108
38 20.54% 73 39.46% 47 25.41% 17 9.19% 10 5.41% 3.61 185

管理栄養学科男 1 11.11% 7 77.78% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 9
管理栄養学科女 9 17.31% 33 63.46% 8 15.38% 2 3.85% 0 0.00% 3.94 52

11 16.92% 41 63.08% 11 16.92% 2 3.08% 0 0.00% 3.94 65
経営学科男 12 16.22% 32 43.24% 25 33.78% 2 2.70% 3 4.05% 3.65 74
経営学科女 2 11.11% 8 44.44% 5 27.78% 3 16.67% 0 0.00% 3.50 18

17 16.83% 43 42.57% 31 30.69% 5 4.95% 5 4.95% 3.61 101
35 17.86% 78 39.80% 56 28.57% 16 8.16% 11 5.61% 3.56 196
39 19.40% 91 45.27% 47 23.38% 18 8.96% 6 2.99% 3.69 201
86 18.86% 194 42.54% 118 25.88% 38 8.33% 20 4.39% 3.63 456
95 21.74% 165 37.76% 121 27.69% 37 8.47% 19 4.35% 3.64 437
123 21.62% 243 42.71% 145 25.48% 45 7.91% 13 2.28% 3.73 569
295 22.57% 531 40.63% 331 25.33% 107 8.19% 43 3.29% 3.71 1,307

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
コ）　留学・海外研修

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 37 38.14% 32 32.99% 14 14.43% 6 6.19% 8 8.25% 3.87 97
心理教育課程 6 30.00% 6 30.00% 3 15.00% 2 10.00% 3 15.00% 3.50 20

12 32.43% 11 29.73% 8 21.62% 0 0.00% 6 16.22% 3.62 37
25 43.86% 17 29.82% 6 10.53% 7 12.28% 2 3.51% 3.98 57
43 36.75% 38 32.48% 17 14.53% 8 6.84% 11 9.40% 3.80 117

人間科学科 25 46.30% 13 24.07% 7 12.96% 5 9.26% 4 7.41% 3.93 54
臨床心理学科 6 50.00% 3 25.00% 1 8.33% 1 8.33% 1 8.33% 4.00 12
心理学科 10 58.82% 5 29.41% 1 5.88% 0 0.00% 1 5.88% 4.35 17

6 33.33% 6 33.33% 5 27.78% 0 0.00% 1 5.56% 3.89 18
25 64.10% 4 10.26% 3 7.69% 3 7.69% 4 10.26% 4.10 39
41 49.40% 21 25.30% 9 10.84% 6 7.23% 6 7.23% 4.02 83

日本語日本文学科 12 32.43% 5 13.51% 7 18.92% 10 27.03% 3 8.11% 3.35 37
英米語英米文学科 44 61.11% 14 19.44% 7 9.72% 5 6.94% 2 2.78% 4.29 72
中国語中国文学科 27 56.25% 10 20.83% 7 14.58% 2 4.17% 2 4.17% 4.21 48
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

28 50.91% 14 25.45% 5 9.09% 6 10.91% 2 3.64% 4.09 55
35 59.32% 8 13.56% 9 15.25% 6 10.17% 1 1.69% 4.19 59
83 52.87% 29 18.47% 21 13.38% 17 10.83% 7 4.46% 4.04 157
46 41.82% 31 28.18% 18 16.36% 6 5.45% 9 8.18% 3.90 110
85 54.84% 29 18.71% 18 11.61% 16 10.32% 7 4.52% 4.09 155
167 46.78% 88 24.65% 47 13.17% 31 8.68% 24 6.72% 3.96 357

情報システム学科 6 40.00% 4 26.67% 3 20.00% 2 13.33% 0 0.00% 3.93 15
情報社会学科 1 10.00% 6 60.00% 0 0.00% 2 20.00% 1 10.00% 3.40 10
メディア表現学科 4 26.67% 6 40.00% 4 26.67% 1 6.67% 0 0.00% 3.87 15

5 31.25% 4 25.00% 4 25.00% 3 18.75% 0 0.00% 3.69 16
4 36.36% 3 27.27% 2 18.18% 2 18.18% 0 0.00% 3.82 11
11 27.50% 16 40.00% 7 17.50% 5 12.50% 1 2.50% 3.78 40

国際理解学科 30 53.57% 14 25.00% 5 8.93% 4 7.14% 3 5.36% 4.14 56
国際観光学科 30 47.62% 19 30.16% 8 12.70% 1 1.59% 5 7.94% 4.08 63

11 42.31% 5 19.23% 5 19.23% 2 7.69% 3 11.54% 3.73 26
44 58.67% 23 30.67% 4 5.33% 1 1.33% 3 4.00% 4.39 75
60 50.42% 33 27.73% 13 10.92% 5 4.20% 8 6.72% 4.11 119

管理栄養学科男 1 33.33% 2 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.33 3
管理栄養学科女 1 16.67% 3 50.00% 0 0.00% 1 16.67% 1 16.67% 3.33 6

2 20.00% 5 50.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 3.60 10
経営学科男 9 28.13% 7 21.88% 9 28.13% 4 12.50% 3 9.38% 3.47 32
経営学科女 3 37.50% 2 25.00% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 3.88 8

13 29.55% 11 25.00% 12 27.27% 5 11.36% 3 6.82% 3.59 44
26 33.77% 18 23.38% 18 23.38% 9 11.69% 6 7.79% 3.64 77
52 52.00% 31 31.00% 8 8.00% 5 5.00% 4 4.00% 4.22 100
86 40.38% 65 30.52% 33 15.49% 16 7.51% 13 6.10% 3.92 213
72 38.50% 49 26.20% 36 19.25% 15 8.02% 15 8.02% 3.79 187
137 53.73% 60 23.53% 26 10.20% 21 8.24% 11 4.31% 4.14 255
271 44.14% 168 27.36% 87 14.17% 49 7.98% 39 6.35% 3.95 614

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
サ）　ゼミ・卒論指導

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 156 61.18% 75 29.41% 18 7.06% 4 1.57% 2 0.78% 4.49 255
心理教育課程 41 56.16% 27 36.99% 4 5.48% 1 1.37% 0 0.00% 4.48 73

73 61.34% 37 31.09% 6 5.04% 1 0.84% 2 1.68% 4.50 119
103 63.19% 46 28.22% 11 6.75% 3 1.84% 0 0.00% 4.53 163
197 60.06% 102 31.10% 22 6.71% 5 1.52% 2 0.61% 4.48 328

人間科学科 71 62.28% 37 32.46% 5 4.39% 1 0.88% 0 0.00% 4.56 114
臨床心理学科 67 65.69% 28 27.45% 6 5.88% 1 0.98% 0 0.00% 4.58 102
心理学科 61 71.76% 20 23.53% 2 2.35% 0 0.00% 2 2.35% 4.62 85

44 64.71% 19 27.94% 4 5.88% 0 0.00% 1 1.47% 4.54 68
118 71.95% 40 24.39% 5 3.05% 1 0.61% 0 0.00% 4.68 164
199 66.11% 85 28.24% 13 4.32% 2 0.66% 2 0.66% 4.58 301

日本語日本文学科 63 51.64% 49 40.16% 7 5.74% 2 1.64% 1 0.82% 4.40 122
英米語英米文学科 91 64.54% 38 26.95% 6 4.26% 4 2.84% 2 1.42% 4.50 141
中国語中国文学科 50 60.24% 27 32.53% 4 4.82% 2 2.41% 0 0.00% 4.51 83
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

73 62.39% 38 32.48% 3 2.56% 2 1.71% 1 0.85% 4.54 117
78 56.12% 50 35.97% 8 5.76% 3 2.16% 0 0.00% 4.46 139
204 58.96% 114 32.95% 17 4.91% 8 2.31% 3 0.87% 4.47 346
190 62.50% 94 30.92% 13 4.28% 3 0.99% 4 1.32% 4.52 304
299 64.16% 136 29.18% 24 5.15% 7 1.50% 0 0.00% 4.56 466
600 61.54% 301 30.87% 52 5.33% 15 1.54% 7 0.72% 4.51 975

情報システム学科 17 41.46% 17 41.46% 6 14.63% 1 2.44% 0 0.00% 4.22 41
情報社会学科 12 41.38% 9 31.03% 7 24.14% 1 3.45% 0 0.00% 4.10 29
メディア表現学科 21 50.00% 20 47.62% 1 2.38% 0 0.00% 0 0.00% 4.48 42

27 43.55% 26 41.94% 8 12.90% 1 1.61% 0 0.00% 4.27 62
12 48.00% 12 48.00% 0 0.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.40 25
50 44.64% 46 41.07% 14 12.50% 2 1.79% 0 0.00% 4.29 112

国際理解学科 66 71.74% 20 21.74% 6 6.52% 0 0.00% 0 0.00% 4.65 92
国際観光学科 62 62.63% 29 29.29% 5 5.05% 1 1.01% 2 2.02% 4.49 99

37 68.52% 11 20.37% 5 9.26% 1 1.85% 0 0.00% 4.56 54
73 65.77% 33 29.73% 4 3.60% 0 0.00% 1 0.90% 4.59 111
128 67.02% 49 25.65% 11 5.76% 1 0.52% 2 1.05% 4.57 191

管理栄養学科男 1 14.29% 5 71.43% 0 0.00% 1 14.29% 0 0.00% 3.86 7
管理栄養学科女 14 29.79% 23 48.94% 10 21.28% 0 0.00% 0 0.00% 4.09 47

16 27.12% 29 49.15% 12 20.34% 2 3.39% 0 0.00% 4.00 59
経営学科男 27 34.62% 27 34.62% 19 24.36% 4 5.13% 1 1.28% 3.96 78
経営学科女 7 33.33% 9 42.86% 3 14.29% 1 4.76% 1 4.76% 3.95 21

38 35.19% 39 36.11% 24 22.22% 5 4.63% 2 1.85% 3.98 108
92 45.77% 69 34.33% 32 15.92% 7 3.48% 1 0.50% 4.21 201
106 51.96% 77 37.75% 17 8.33% 2 0.98% 2 0.98% 4.39 204
232 49.36% 163 34.68% 61 12.98% 10 2.13% 4 0.85% 4.30 470
282 55.84% 163 32.28% 45 8.91% 10 1.98% 5 0.99% 4.40 505
405 60.45% 213 31.79% 41 6.12% 9 1.34% 2 0.30% 4.51 670
874 57.20% 498 32.59% 117 7.66% 28 1.83% 11 0.72% 4.44 1,528

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q7：あなたは、4年間の授業でどの程度の学修成果を得られましたか。
シ）　その他

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 5 26.32% 11 57.89% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 4.11 19
心理教育課程 0 0.00% 4 57.14% 3 42.86% 0 0.00% 0 0.00% 3.57 7

3 27.27% 5 45.45% 3 27.27% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 11
2 25.00% 4 50.00% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 8
5 19.23% 15 57.69% 6 23.08% 0 0.00% 0 0.00% 3.96 26

人間科学科 6 46.15% 6 46.15% 1 7.69% 0 0.00% 0 0.00% 4.38 13
臨床心理学科 1 33.33% 1 33.33% 1 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 3
心理学科 0 0.00% 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 3

4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 4.43 7
2 33.33% 3 50.00% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.17 6
7 36.84% 10 52.63% 2 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.26 19

日本語日本文学科 4 50.00% 2 25.00% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.25 8
英米語英米文学科 6 60.00% 1 10.00% 1 10.00% 2 20.00% 0 0.00% 4.10 10
中国語中国文学科 3 27.27% 5 45.45% 3 27.27% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 11
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

6 50.00% 3 25.00% 3 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.25 12
4 44.44% 3 33.33% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 4.22 9
13 44.83% 8 27.59% 6 20.69% 2 6.90% 0 0.00% 4.10 29
13 43.33% 10 33.33% 7 23.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.20 30
8 34.78% 10 43.48% 5 21.74% 0 0.00% 0 0.00% 4.13 23
25 33.78% 33 44.59% 14 18.92% 2 2.70% 0 0.00% 4.09 74

情報システム学科 4 40.00% 3 30.00% 2 20.00% 1 10.00% 0 0.00% 4.00 10
情報社会学科 2 28.57% 3 42.86% 1 14.29% 1 14.29% 0 0.00% 3.86 7
メディア表現学科 0 0.00% 4 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 4

4 44.44% 1 11.11% 3 33.33% 1 11.11% 0 0.00% 3.89 9
1 25.00% 3 75.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.25 4
6 28.57% 10 47.62% 3 14.29% 2 9.52% 0 0.00% 3.95 21

国際理解学科 1 16.67% 4 66.67% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 6
国際観光学科 3 30.00% 5 50.00% 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00% 4.00 10

2 33.33% 2 33.33% 1 16.67% 1 16.67% 0 0.00% 3.83 6
1 16.67% 5 83.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.17 6
4 25.00% 9 56.25% 2 12.50% 1 6.25% 0 0.00% 4.00 16

管理栄養学科男 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1
管理栄養学科女 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 0

0 0.00% 1 50.00% 1 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.50 2
経営学科男 1 9.09% 3 27.27% 6 54.55% 1 9.09% 0 0.00% 3.36 11
経営学科女 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1

1 7.14% 6 42.86% 6 42.86% 1 7.14% 0 0.00% 3.50 14
7 25.93% 7 25.93% 10 37.04% 3 11.11% 0 0.00% 3.67 27
2 18.18% 9 81.82% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.18 11
11 20.75% 26 49.06% 12 22.64% 4 7.55% 0 0.00% 3.83 53
20 35.09% 17 29.82% 17 29.82% 3 5.26% 0 0.00% 3.95 57
10 29.41% 19 55.88% 5 14.71% 0 0.00% 0 0.00% 4.15 34
47 30.32% 69 44.52% 30 19.35% 8 5.16% 1 0.65% 3.99 155

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
ア）　学部・学科を越えた広範囲な学び

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 91 36.25% 83 33.07% 51 20.32% 22 8.76% 4 1.59% 3.94 251
心理教育課程 23 31.94% 28 38.89% 17 23.61% 4 5.56% 0 0.00% 3.97 72

38 31.93% 38 31.93% 30 25.21% 11 9.24% 2 1.68% 3.83 119
66 41.25% 55 34.38% 27 16.88% 10 6.25% 2 1.25% 4.08 160
114 35.29% 111 34.37% 68 21.05% 26 8.05% 4 1.24% 3.94 323

人間科学科 44 38.60% 56 49.12% 11 9.65% 3 2.63% 0 0.00% 4.24 114
臨床心理学科 24 24.49% 47 47.96% 16 16.33% 8 8.16% 3 3.06% 3.83 98
心理学科 18 21.95% 48 58.54% 12 14.63% 3 3.66% 1 1.22% 3.96 82

17 25.00% 37 54.41% 11 16.18% 3 4.41% 0 0.00% 4.00 68
46 29.11% 82 51.90% 20 12.66% 8 5.06% 2 1.27% 4.03 158
86 29.25% 151 51.36% 39 13.27% 14 4.76% 4 1.36% 4.02 294

日本語日本文学科 39 31.20% 61 48.80% 22 17.60% 2 1.60% 1 0.80% 4.08 125
英米語英米文学科 45 31.47% 61 42.66% 26 18.18% 8 5.59% 3 2.10% 3.96 143
中国語中国文学科 36 40.91% 37 42.05% 15 17.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.24 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

37 30.33% 57 46.72% 24 19.67% 3 2.46% 1 0.82% 4.03 122
49 34.27% 70 48.95% 21 14.69% 2 1.40% 1 0.70% 4.15 143
120 33.71% 159 44.66% 63 17.70% 10 2.81% 4 1.12% 4.07 356
92 29.77% 132 42.72% 65 21.04% 17 5.50% 3 0.97% 3.95 309
161 34.92% 207 44.90% 68 14.75% 20 4.34% 5 1.08% 4.08 461
320 32.89% 421 43.27% 170 17.47% 50 5.14% 12 1.23% 4.01 973

情報システム学科 10 24.39% 16 39.02% 9 21.95% 3 7.32% 3 7.32% 3.66 41
情報社会学科 7 23.33% 15 50.00% 4 13.33% 3 10.00% 1 3.33% 3.80 30
メディア表現学科 14 34.15% 20 48.78% 6 14.63% 1 2.44% 0 0.00% 4.15 41

21 33.87% 23 37.10% 10 16.13% 4 6.45% 4 6.45% 3.85 62
7 29.17% 11 45.83% 4 16.67% 2 8.33% 0 0.00% 3.96 24
31 27.68% 51 45.54% 19 16.96% 7 6.25% 4 3.57% 3.88 112

国際理解学科 31 33.70% 46 50.00% 12 13.04% 3 3.26% 0 0.00% 4.14 92
国際観光学科 21 21.21% 52 52.53% 19 19.19% 6 6.06% 1 1.01% 3.87 99

16 29.09% 28 50.91% 7 12.73% 3 5.45% 1 1.82% 4.00 55
28 25.23% 59 53.15% 21 18.92% 3 2.70% 0 0.00% 4.01 111
52 27.23% 98 51.31% 31 16.23% 9 4.71% 1 0.52% 4.00 191

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 3 42.86% 1 14.29% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 9 20.45% 16 36.36% 16 36.36% 3 6.82% 0 0.00% 3.70 44

9 16.07% 20 35.71% 20 35.71% 6 10.71% 1 1.79% 3.54 56
経営学科男 21 26.92% 31 39.74% 22 28.21% 2 2.56% 2 2.56% 3.86 78
経営学科女 5 21.74% 8 34.78% 7 30.43% 0 0.00% 3 13.04% 3.52 23

30 27.27% 42 38.18% 30 27.27% 2 1.82% 6 5.45% 3.80 110
58 28.71% 85 42.08% 42 20.79% 10 4.95% 7 3.47% 3.88 202
49 24.26% 94 46.53% 48 23.76% 8 3.96% 3 1.49% 3.88 202
122 26.01% 211 44.99% 100 21.32% 24 5.12% 12 2.56% 3.87 469
150 29.35% 217 42.47% 107 20.94% 27 5.28% 10 1.96% 3.92 511
210 31.63% 302 45.48% 116 17.47% 28 4.22% 8 1.20% 4.02 664
445 30.69% 635 43.79% 271 18.69% 75 5.17% 24 1.66% 3.97 1,450

文学部

文学部男
文学部女

教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

人間科学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
イ）　所属学科、専修での専門的な学び

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 140 54.47% 90 35.02% 18 7.00% 7 2.72% 2 0.78% 4.40 257
心理教育課程 44 58.67% 26 34.67% 3 4.00% 2 2.67% 0 0.00% 4.49 75

59 48.76% 46 38.02% 10 8.26% 4 3.31% 2 1.65% 4.29 121
105 63.64% 52 31.52% 3 1.82% 5 3.03% 0 0.00% 4.56 165
184 55.42% 116 34.94% 21 6.33% 9 2.71% 2 0.60% 4.42 332

人間科学科 53 46.49% 51 44.74% 7 6.14% 3 2.63% 0 0.00% 4.35 114
臨床心理学科 45 44.55% 45 44.55% 9 8.91% 2 1.98% 0 0.00% 4.32 101
心理学科 33 38.82% 43 50.59% 6 7.06% 1 1.18% 2 2.35% 4.22 85

26 38.24% 33 48.53% 8 11.76% 1 1.47% 0 0.00% 4.24 68
75 45.73% 78 47.56% 9 5.49% 1 0.61% 1 0.61% 4.37 164
131 43.67% 139 46.33% 22 7.33% 6 2.00% 2 0.67% 4.30 300

日本語日本文学科 59 47.20% 49 39.20% 13 10.40% 3 2.40% 1 0.80% 4.30 125
英米語英米文学科 58 40.56% 59 41.26% 17 11.89% 8 5.59% 1 0.70% 4.15 143
中国語中国文学科 39 44.32% 34 38.64% 14 15.91% 1 1.14% 0 0.00% 4.26 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

51 41.80% 53 43.44% 14 11.48% 4 3.28% 0 0.00% 4.24 122
67 46.85% 56 39.16% 16 11.19% 3 2.10% 1 0.70% 4.29 143
156 43.82% 142 39.89% 44 12.36% 12 3.37% 2 0.56% 4.23 356
136 43.73% 132 42.44% 32 10.29% 9 2.89% 2 0.64% 4.26 311
247 52.33% 186 39.41% 28 5.93% 9 1.91% 2 0.42% 4.41 472
471 47.67% 397 40.18% 87 8.81% 27 2.73% 6 0.61% 4.32 988

情報システム学科 12 28.57% 16 38.10% 8 19.05% 2 4.76% 4 9.52% 3.71 42
情報社会学科 8 26.67% 14 46.67% 4 13.33% 3 10.00% 1 3.33% 3.83 30
メディア表現学科 15 35.71% 18 42.86% 5 11.90% 3 7.14% 1 2.38% 4.02 42

20 31.25% 24 37.50% 7 10.94% 7 10.94% 6 9.38% 3.70 64
12 50.00% 8 33.33% 3 12.50% 1 4.17% 0 0.00% 4.29 24
35 30.70% 48 42.11% 17 14.91% 8 7.02% 6 5.26% 3.86 114

国際理解学科 46 50.55% 34 37.36% 10 10.99% 1 1.10% 0 0.00% 4.37 91
国際観光学科 34 34.00% 49 49.00% 12 12.00% 4 4.00% 1 1.00% 4.11 100

22 40.74% 22 40.74% 9 16.67% 1 1.85% 0 0.00% 4.20 54
51 45.95% 47 42.34% 11 9.91% 2 1.80% 0 0.00% 4.32 111
80 41.88% 83 43.46% 22 11.52% 5 2.62% 1 0.52% 4.24 191

管理栄養学科男 0 0.00% 8 88.89% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 3.89 9
管理栄養学科女 15 28.30% 31 58.49% 7 13.21% 0 0.00% 0 0.00% 4.15 53

17 25.37% 39 58.21% 10 14.93% 0 0.00% 1 1.49% 4.06 67
経営学科男 23 28.75% 26 32.50% 22 27.50% 7 8.75% 2 2.50% 3.76 80
経営学科女 3 13.64% 12 54.55% 3 13.64% 2 9.09% 2 9.09% 3.55 22

29 26.13% 43 38.74% 26 23.42% 9 8.11% 4 3.60% 3.76 111
65 31.40% 80 38.65% 39 18.84% 15 7.25% 8 3.86% 3.86 207
81 38.57% 98 46.67% 24 11.43% 5 2.38% 2 0.95% 4.20 210
161 33.33% 213 44.10% 75 15.53% 22 4.55% 12 2.48% 4.01 483
201 38.80% 212 40.93% 71 13.71% 24 4.63% 10 1.93% 4.10 518
328 48.02% 285 41.73% 52 7.61% 14 2.05% 4 0.59% 4.35 683
635 42.93% 614 41.51% 162 10.95% 50 3.38% 18 1.22% 4.22 1,479

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
ウ）　友人作り・新しい友人との付き合い

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 138 53.70% 85 33.07% 29 11.28% 4 1.56% 1 0.39% 4.38 257
心理教育課程 46 61.33% 21 28.00% 8 10.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 75

69 57.02% 33 27.27% 18 14.88% 1 0.83% 0 0.00% 4.40 121
97 58.79% 53 32.12% 11 6.67% 3 1.82% 1 0.61% 4.47 165
184 55.42% 106 31.93% 37 11.14% 4 1.20% 1 0.30% 4.41 332

人間科学科 60 52.17% 39 33.91% 13 11.30% 2 1.74% 1 0.87% 4.35 115
臨床心理学科 44 42.31% 39 37.50% 17 16.35% 4 3.85% 0 0.00% 4.18 104
心理学科 30 35.29% 40 47.06% 12 14.12% 2 2.35% 1 1.18% 4.13 85

32 46.38% 24 34.78% 13 18.84% 0 0.00% 0 0.00% 4.28 69
69 41.57% 73 43.98% 19 11.45% 5 3.01% 0 0.00% 4.24 166
134 44.08% 118 38.82% 42 13.82% 8 2.63% 2 0.66% 4.23 304

日本語日本文学科 73 58.40% 38 30.40% 14 11.20% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 125
英米語英米文学科 78 54.93% 38 26.76% 15 10.56% 10 7.04% 1 0.70% 4.28 142
中国語中国文学科 42 47.73% 36 40.91% 9 10.23% 1 1.14% 0 0.00% 4.35 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

66 54.55% 42 34.71% 10 8.26% 3 2.48% 0 0.00% 4.41 121
78 54.55% 43 30.07% 19 13.29% 3 2.10% 0 0.00% 4.37 143
193 54.37% 112 31.55% 38 10.70% 11 3.10% 1 0.28% 4.37 355
167 53.70% 99 31.83% 41 13.18% 4 1.29% 0 0.00% 4.38 311
244 51.48% 169 35.65% 49 10.34% 11 2.32% 1 0.21% 4.36 474
511 51.56% 336 33.91% 117 11.81% 23 2.32% 4 0.40% 4.34 991

情報システム学科 14 33.33% 17 40.48% 7 16.67% 2 4.76% 2 4.76% 3.93 42
情報社会学科 13 43.33% 9 30.00% 5 16.67% 1 3.33% 2 6.67% 4.00 30
メディア表現学科 18 42.86% 16 38.10% 6 14.29% 1 2.38% 1 2.38% 4.17 42

25 39.06% 22 34.38% 10 15.63% 3 4.69% 4 6.25% 3.95 64
12 50.00% 7 29.17% 3 12.50% 1 4.17% 1 4.17% 4.17 24
45 39.47% 42 36.84% 18 15.79% 4 3.51% 5 4.39% 4.04 114

国際理解学科 49 53.26% 29 31.52% 10 10.87% 2 2.17% 2 2.17% 4.32 92
国際観光学科 52 52.00% 30 30.00% 13 13.00% 4 4.00% 1 1.00% 4.28 100

30 54.55% 15 27.27% 8 14.55% 2 3.64% 0 0.00% 4.33 55
61 54.95% 35 31.53% 13 11.71% 1 0.90% 1 0.90% 4.39 111
101 52.60% 59 30.73% 23 11.98% 6 3.13% 3 1.56% 4.30 192

管理栄養学科男 3 33.33% 5 55.56% 1 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 4.22 9
管理栄養学科女 25 47.17% 21 39.62% 7 13.21% 0 0.00% 0 0.00% 4.34 53

29 43.28% 26 38.81% 10 14.93% 1 1.49% 1 1.49% 4.21 67
経営学科男 32 40.00% 24 30.00% 19 23.75% 3 3.75% 2 2.50% 4.01 80
経営学科女 6 26.09% 11 47.83% 5 21.74% 0 0.00% 1 4.35% 3.91 23

43 38.39% 37 33.04% 25 22.32% 3 2.68% 4 3.57% 4.00 112
90 43.27% 66 31.73% 38 18.27% 8 3.85% 6 2.88% 4.09 208
104 49.29% 74 35.07% 28 13.27% 2 0.95% 3 1.42% 4.30 211
218 44.95% 164 33.81% 76 15.67% 14 2.89% 13 2.68% 4.15 485
257 49.52% 165 31.79% 79 15.22% 12 2.31% 6 1.16% 4.26 519
349 50.87% 243 35.42% 77 11.22% 13 1.90% 4 0.58% 4.34 686
734 49.46% 502 33.83% 193 13.01% 38 2.56% 17 1.15% 4.28 1,484

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
エ）　教員との関わり

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 89 34.77% 104 40.63% 49 19.14% 12 4.69% 2 0.78% 4.04 256
心理教育課程 21 28.00% 38 50.67% 15 20.00% 1 1.33% 0 0.00% 4.05 75

36 30.00% 49 40.83% 28 23.33% 5 4.17% 2 1.67% 3.93 120
60 36.36% 72 43.64% 28 16.97% 5 3.03% 0 0.00% 4.13 165
110 33.23% 142 42.90% 64 19.34% 13 3.93% 2 0.60% 4.04 331

人間科学科 54 47.37% 39 34.21% 19 16.67% 2 1.75% 0 0.00% 4.27 114
臨床心理学科 17 16.50% 45 43.69% 31 30.10% 7 6.80% 3 2.91% 3.64 103
心理学科 17 20.00% 40 47.06% 24 28.24% 1 1.18% 3 3.53% 3.79 85

22 31.88% 29 42.03% 17 24.64% 1 1.45% 0 0.00% 4.04 69
44 26.83% 66 40.24% 43 26.22% 7 4.27% 4 2.44% 3.85 164
88 29.14% 124 41.06% 74 24.50% 10 3.31% 6 1.99% 3.92 302

日本語日本文学科 36 28.80% 47 37.60% 32 25.60% 8 6.40% 2 1.60% 3.86 125
英米語英米文学科 46 32.86% 52 37.14% 26 18.57% 12 8.57% 4 2.86% 3.89 140
中国語中国文学科 35 40.23% 33 37.93% 17 19.54% 1 1.15% 1 1.15% 4.15 87
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

43 35.54% 50 41.32% 21 17.36% 6 4.96% 1 0.83% 4.06 121
41 28.87% 57 40.14% 31 21.83% 9 6.34% 4 2.82% 3.86 142
117 33.24% 132 37.50% 75 21.31% 21 5.97% 7 1.99% 3.94 352
101 32.58% 128 41.29% 66 21.29% 12 3.87% 3 0.97% 4.01 310
145 30.79% 195 41.40% 102 21.66% 21 4.46% 8 1.70% 3.95 471
315 31.98% 398 40.41% 213 21.62% 44 4.47% 15 1.52% 3.97 985

情報システム学科 6 14.29% 12 28.57% 18 42.86% 4 9.52% 2 4.76% 3.38 42
情報社会学科 5 17.24% 9 31.03% 11 37.93% 3 10.34% 1 3.45% 3.48 29
メディア表現学科 9 21.43% 15 35.71% 17 40.48% 1 2.38% 0 0.00% 3.76 42

9 14.06% 17 26.56% 28 43.75% 7 10.94% 3 4.69% 3.34 64
6 25.00% 9 37.50% 8 33.33% 1 4.17% 0 0.00% 3.83 24
20 17.70% 36 31.86% 46 40.71% 8 7.08% 3 2.65% 3.55 113

国際理解学科 42 45.65% 30 32.61% 15 16.30% 4 4.35% 1 1.09% 4.17 92
国際観光学科 39 39.39% 33 33.33% 22 22.22% 4 4.04% 1 1.01% 4.06 99

22 40.00% 18 32.73% 13 23.64% 2 3.64% 0 0.00% 4.09 55
50 45.45% 36 32.73% 19 17.27% 4 3.64% 1 0.91% 4.18 110
81 42.41% 63 32.98% 37 19.37% 8 4.19% 2 1.05% 4.12 191

管理栄養学科男 0 0.00% 7 77.78% 2 22.22% 0 0.00% 0 0.00% 3.78 9
管理栄養学科女 9 16.98% 29 54.72% 14 26.42% 1 1.89% 0 0.00% 3.87 53

9 13.43% 38 56.72% 16 23.88% 4 5.97% 0 0.00% 3.78 67
経営学科男 19 23.75% 30 37.50% 26 32.50% 4 5.00% 1 1.25% 3.78 80
経営学科女 3 13.04% 10 43.48% 7 30.43% 2 8.70% 1 4.35% 3.52 23

24 21.43% 43 38.39% 35 31.25% 8 7.14% 2 1.79% 3.71 112
50 24.04% 72 34.62% 69 33.17% 13 6.25% 4 1.92% 3.73 208
68 32.38% 84 40.00% 48 22.86% 8 3.81% 2 0.95% 3.99 210
134 27.74% 180 37.27% 134 27.74% 28 5.80% 7 1.45% 3.84 483
151 29.15% 200 38.61% 135 26.06% 25 4.83% 7 1.35% 3.89 518
213 31.23% 279 40.91% 150 21.99% 30 4.40% 10 1.47% 3.96 682
451 30.58% 580 39.32% 347 23.53% 74 5.02% 23 1.56% 3.92 1,475

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
オ）　クラブ・サークルなど課外活動

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 103 45.78% 70 31.11% 41 18.22% 7 3.11% 4 1.78% 4.16 225
心理教育課程 36 52.94% 18 26.47% 12 17.65% 2 2.94% 0 0.00% 4.29 68

48 45.28% 32 30.19% 21 19.81% 3 2.83% 2 1.89% 4.14 106
76 52.78% 39 27.08% 23 15.97% 4 2.78% 2 1.39% 4.27 144
139 47.44% 88 30.03% 53 18.09% 9 3.07% 4 1.37% 4.19 293

人間科学科 54 54.55% 27 27.27% 14 14.14% 3 3.03% 1 1.01% 4.31 99
臨床心理学科 42 46.67% 21 23.33% 16 17.78% 9 10.00% 2 2.22% 4.02 90
心理学科 32 46.38% 18 26.09% 12 17.39% 5 7.25% 2 2.90% 4.06 69

36 58.06% 16 25.81% 10 16.13% 0 0.00% 0 0.00% 4.42 62
67 48.55% 33 23.91% 22 15.94% 12 8.70% 4 2.90% 4.07 138
128 49.61% 66 25.58% 42 16.28% 17 6.59% 5 1.94% 4.14 258

日本語日本文学科 56 53.85% 21 20.19% 20 19.23% 3 2.88% 4 3.85% 4.17 104
英米語英米文学科 56 50.91% 24 21.82% 17 15.45% 9 8.18% 4 3.64% 4.08 110
中国語中国文学科 41 51.25% 25 31.25% 11 13.75% 2 2.50% 1 1.25% 4.29 80
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

63 60.00% 23 21.90% 13 12.38% 3 2.86% 3 2.86% 4.33 105
54 46.55% 28 24.14% 22 18.97% 7 6.03% 5 4.31% 4.03 116
153 52.04% 70 23.81% 48 16.33% 14 4.76% 9 3.06% 4.17 294
147 53.85% 71 26.01% 44 16.12% 6 2.20% 5 1.83% 4.28 273
197 49.50% 100 25.13% 67 16.83% 23 5.78% 11 2.76% 4.13 398
420 49.70% 224 26.51% 143 16.92% 40 4.73% 18 2.13% 4.17 845

情報システム学科 10 30.30% 12 36.36% 8 24.24% 1 3.03% 2 6.06% 3.82 33
情報社会学科 7 31.82% 8 36.36% 5 22.73% 0 0.00% 2 9.09% 3.82 22
メディア表現学科 13 38.24% 11 32.35% 6 17.65% 1 2.94% 3 8.82% 3.88 34

15 31.91% 14 29.79% 13 27.66% 1 2.13% 4 8.51% 3.74 47
7 38.89% 6 33.33% 2 11.11% 1 5.56% 2 11.11% 3.83 18
30 33.71% 31 34.83% 19 21.35% 2 2.25% 7 7.87% 3.84 89

国際理解学科 36 45.00% 24 30.00% 12 15.00% 5 6.25% 3 3.75% 4.06 80
国際観光学科 29 35.80% 23 28.40% 17 20.99% 7 8.64% 5 6.17% 3.79 81

22 44.90% 14 28.57% 7 14.29% 6 12.24% 0 0.00% 4.06 49
36 40.45% 27 30.34% 18 20.22% 3 3.37% 5 5.62% 3.97 89
65 40.37% 47 29.19% 29 18.01% 12 7.45% 8 4.97% 3.93 161

管理栄養学科男 2 40.00% 1 20.00% 2 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 5
管理栄養学科女 9 25.71% 14 40.00% 11 31.43% 1 2.86% 0 0.00% 3.89 35

11 25.58% 16 37.21% 14 32.56% 2 4.65% 0 0.00% 3.84 43
経営学科男 27 41.54% 16 24.62% 14 21.54% 4 6.15% 4 6.15% 3.89 65
経営学科女 2 13.33% 6 40.00% 3 20.00% 2 13.33% 2 13.33% 3.27 15

32 36.78% 24 27.59% 19 21.84% 6 6.90% 6 6.90% 3.80 87
66 39.76% 45 27.11% 36 21.69% 11 6.63% 8 4.82% 3.90 166
54 34.39% 53 33.76% 34 21.66% 7 4.46% 9 5.73% 3.87 157
138 36.32% 118 31.05% 81 21.32% 22 5.79% 21 5.53% 3.87 380
213 48.52% 116 26.42% 80 18.22% 17 3.87% 13 2.96% 4.14 439
251 45.23% 153 27.57% 101 18.20% 30 5.41% 20 3.60% 4.05 555
559 45.45% 344 27.97% 225 18.29% 63 5.12% 39 3.17% 4.07 1,230

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
カ）　グローバルな体験（留学、海外研修、留学生との交流）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 41 32.28% 32 25.20% 41 32.28% 8 6.30% 5 3.94% 3.76 127
心理教育課程 4 16.67% 6 25.00% 11 45.83% 2 8.33% 1 4.17% 3.42 24

12 23.08% 9 17.31% 27 51.92% 2 3.85% 2 3.85% 3.52 52
25 34.72% 18 25.00% 21 29.17% 4 5.56% 4 5.56% 3.78 72
45 29.80% 38 25.17% 52 34.44% 10 6.62% 6 3.97% 3.70 151

人間科学科 25 39.68% 15 23.81% 16 25.40% 5 7.94% 2 3.17% 3.89 63
臨床心理学科 6 19.35% 13 41.94% 7 22.58% 4 12.90% 1 3.23% 3.61 31
心理学科 10 41.67% 4 16.67% 7 29.17% 2 8.33% 1 4.17% 3.83 24

5 19.23% 8 30.77% 10 38.46% 3 11.54% 0 0.00% 3.58 26
23 40.35% 16 28.07% 11 19.30% 6 10.53% 1 1.75% 3.95 57
41 34.75% 32 27.12% 30 25.42% 11 9.32% 4 3.39% 3.81 118

日本語日本文学科 20 30.77% 13 20.00% 21 32.31% 9 13.85% 2 3.08% 3.62 65
英米語英米文学科 36 34.62% 29 27.88% 29 27.88% 6 5.77% 4 3.85% 3.84 104
中国語中国文学科 29 42.65% 19 27.94% 16 23.53% 3 4.41% 1 1.47% 4.06 68
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

32 37.65% 22 25.88% 22 25.88% 7 8.24% 2 2.35% 3.88 85
31 34.83% 23 25.84% 29 32.58% 3 3.37% 3 3.37% 3.85 89
85 35.86% 61 25.74% 66 27.85% 18 7.59% 7 2.95% 3.84 237
49 30.06% 39 23.93% 59 36.20% 12 7.36% 4 2.45% 3.72 163
79 36.24% 57 26.15% 61 27.98% 13 5.96% 8 3.67% 3.85 218
171 33.79% 131 25.89% 148 29.25% 39 7.71% 17 3.36% 3.79 506

情報システム学科 4 19.05% 6 28.57% 5 23.81% 3 14.29% 3 14.29% 3.24 21
情報社会学科 5 35.71% 1 7.14% 5 35.71% 1 7.14% 2 14.29% 3.43 14
メディア表現学科 4 21.05% 7 36.84% 6 31.58% 2 10.53% 0 0.00% 3.68 19

5 20.00% 5 20.00% 8 32.00% 4 16.00% 3 12.00% 3.20 25
5 50.00% 1 10.00% 2 20.00% 1 10.00% 1 10.00% 3.80 10
13 24.07% 14 25.93% 16 29.63% 6 11.11% 5 9.26% 3.44 54

国際理解学科 34 43.59% 20 25.64% 17 21.79% 2 2.56% 5 6.41% 3.97 78
国際観光学科 32 38.10% 31 36.90% 14 16.67% 5 5.95% 2 2.38% 4.02 84

12 26.67% 15 33.33% 15 33.33% 1 2.22% 2 4.44% 3.76 45
48 50.00% 29 30.21% 13 13.54% 4 4.17% 2 2.08% 4.22 96
66 40.74% 51 31.48% 31 19.14% 7 4.32% 7 4.32% 4.00 162

管理栄養学科男 0 0.00% 2 66.67% 1 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 3.67 3
管理栄養学科女 3 37.50% 3 37.50% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.13 8

3 25.00% 5 41.67% 4 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 3.92 12
経営学科男 8 17.39% 10 21.74% 15 32.61% 7 15.22% 6 13.04% 3.15 46
経営学科女 1 12.50% 4 50.00% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 3.63 8

11 18.33% 16 26.67% 18 30.00% 9 15.00% 6 10.00% 3.28 60
25 21.01% 32 26.89% 39 32.77% 12 10.08% 11 9.24% 3.40 119
57 46.72% 37 30.33% 19 15.57% 6 4.92% 3 2.46% 4.14 122
93 32.29% 86 29.86% 69 23.96% 22 7.64% 18 6.25% 3.74 288
74 26.24% 71 25.18% 98 34.75% 24 8.51% 15 5.32% 3.59 282
136 40.00% 94 27.65% 80 23.53% 19 5.59% 11 3.24% 3.96 340
267 33.42% 217 27.16% 218 27.28% 62 7.76% 35 4.38% 3.77 799

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q8：文教大学での学びや大学生活について、どの程度満足していますか。
キ）　大学の施設や設備

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 33 12.99% 48 18.90% 62 24.41% 67 26.38% 44 17.32% 2.84 254
心理教育課程 2 2.67% 31 41.33% 19 25.33% 14 18.67% 9 12.00% 3.04 75

15 12.50% 21 17.50% 31 25.83% 30 25.00% 23 19.17% 2.79 120
14 8.54% 40 24.39% 41 25.00% 46 28.05% 23 14.02% 2.85 164
35 10.64% 79 24.01% 81 24.62% 81 24.62% 53 16.11% 2.88 329

人間科学科 26 23.01% 35 30.97% 25 22.12% 22 19.47% 5 4.42% 3.49 113
臨床心理学科 6 5.88% 27 26.47% 27 26.47% 28 27.45% 14 13.73% 2.83 102
心理学科 6 7.06% 24 28.24% 15 17.65% 24 28.24% 16 18.82% 2.76 85

12 17.91% 20 29.85% 13 19.40% 14 20.90% 8 11.94% 3.21 67
19 11.52% 47 28.48% 35 21.21% 43 26.06% 21 12.73% 3.00 165
38 12.67% 86 28.67% 67 22.33% 74 24.67% 35 11.67% 3.06 300

日本語日本文学科 14 11.29% 25 20.16% 34 27.42% 32 25.81% 19 15.32% 2.86 124
英米語英米文学科 23 16.43% 29 20.71% 17 12.14% 37 26.43% 34 24.29% 2.79 140
中国語中国文学科 20 23.26% 28 32.56% 21 24.42% 10 11.63% 7 8.14% 3.51 86
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

25 21.37% 31 26.50% 22 18.80% 18 15.38% 21 17.95% 3.18 117
15 10.56% 30 21.13% 33 23.24% 45 31.69% 19 13.38% 2.84 142
57 16.29% 82 23.43% 72 20.57% 79 22.57% 60 17.14% 2.99 350
52 17.11% 72 23.68% 66 21.71% 62 20.39% 52 17.11% 3.03 304
48 10.19% 117 24.84% 109 23.14% 134 28.45% 63 13.38% 2.90 471
130 13.28% 247 25.23% 220 22.47% 234 23.90% 148 15.12% 2.98 979

情報システム学科 9 21.95% 12 29.27% 9 21.95% 7 17.07% 4 9.76% 3.37 41
情報社会学科 3 10.00% 12 40.00% 5 16.67% 9 30.00% 1 3.33% 3.23 30
メディア表現学科 7 16.67% 13 30.95% 15 35.71% 5 11.90% 2 4.76% 3.43 42

11 17.46% 17 26.98% 16 25.40% 13 20.63% 6 9.52% 3.22 63
6 25.00% 9 37.50% 6 25.00% 2 8.33% 1 4.17% 3.71 24
19 16.81% 37 32.74% 29 25.66% 21 18.58% 7 6.19% 3.35 113

国際理解学科 20 21.74% 21 22.83% 28 30.43% 11 11.96% 12 13.04% 3.28 92
国際観光学科 10 10.20% 28 28.57% 26 26.53% 25 25.51% 9 9.18% 3.05 98

12 21.82% 16 29.09% 12 21.82% 6 10.91% 9 16.36% 3.29 55
16 14.68% 27 24.77% 35 32.11% 23 21.10% 8 7.34% 3.18 109
30 15.79% 49 25.79% 54 28.42% 36 18.95% 21 11.05% 3.16 190

管理栄養学科男 1 11.11% 3 33.33% 3 33.33% 1 11.11% 1 11.11% 3.22 9
管理栄養学科女 5 9.62% 23 44.23% 14 26.92% 9 17.31% 1 1.92% 3.42 52

6 9.09% 27 40.91% 20 30.30% 11 16.67% 2 3.03% 3.36 66
経営学科男 8 10.13% 20 25.32% 22 27.85% 13 16.46% 16 20.25% 2.89 79
経営学科女 0 0.00% 9 40.91% 2 9.09% 6 27.27% 5 22.73% 2.68 22

11 10.00% 31 28.18% 25 22.73% 20 18.18% 23 20.91% 2.88 110
32 15.53% 56 27.18% 53 25.73% 33 16.02% 32 15.53% 3.11 206
27 13.04% 68 32.85% 57 27.54% 40 19.32% 15 7.25% 3.25 207
66 13.78% 144 30.06% 128 26.72% 88 18.37% 53 11.06% 3.17 479
84 16.47% 128 25.10% 119 23.33% 95 18.63% 84 16.47% 3.06 510
75 11.05% 185 27.25% 167 24.59% 174 25.63% 78 11.49% 3.01 679
197 13.45% 392 26.76% 350 23.89% 324 22.12% 202 13.79% 3.04 1,465

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q9-1：卒業後のあなたの進路は決定していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 214 83.92% 41 16.08% 255
心理教育課程 67 89.33% 8 10.67% 75

88 73.95% 31 26.05% 119
155 93.94% 10 6.06% 165
281 85.15% 49 14.85% 330

人間科学科 102 88.70% 13 11.30% 115
臨床心理学科 88 85.44% 15 14.56% 103
心理学科 76 90.48% 8 9.52% 84

58 86.57% 9 13.43% 67
147 88.02% 20 11.98% 167
266 88.08% 36 11.92% 302

日本語日本文学科 85 68.55% 39 31.45% 124
英米語英米文学科 113 82.48% 24 17.52% 137
中国語中国文学科 67 77.01% 20 22.99% 87
外国語学科 - - - - -

90 75.00% 30 25.00% 120
106 76.81% 32 23.19% 138
265 76.15% 83 23.85% 348
236 77.12% 70 22.88% 306
408 86.81% 62 13.19% 470
812 82.86% 168 17.14% 980

情報システム学科 32 86.49% 5 13.51% 37
情報社会学科 28 90.32% 3 9.68% 31
メディア表現学科 39 92.86% 3 7.14% 42

56 88.89% 7 11.11% 63
22 91.67% 2 8.33% 24
99 90.00% 11 10.00% 110

国際理解学科 77 84.62% 14 15.38% 91
国際観光学科 95 97.94% 2 2.06% 97

45 88.24% 6 11.76% 51
104 93.69% 7 6.31% 111
172 91.49% 16 8.51% 188

管理栄養学科男 8 88.89% 1 11.11% 9
管理栄養学科女 49 94.23% 3 5.77% 52

60 90.91% 6 9.09% 66
経営学科男 70 90.91% 7 9.09% 77
経営学科女 21 91.30% 2 8.70% 23

97 89.81% 11 10.19% 108
179 89.50% 21 10.50% 200
196 93.33% 14 6.67% 210
428 90.68% 44 9.32% 472
415 82.02% 91 17.98% 506
605 88.84% 76 11.16% 681
1,245 85.45% 212 14.55% 1,457

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
決定している 決定していない

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q9-2：（前設問で「決定している」と答えた人にお聞きします。）あなたは卒業後の進路について満足していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 124 59.05% 61 29.05% 19 9.05% 3 1.43% 3 1.43% 4.43 210
心理教育課程 46 71.88% 12 18.75% 5 7.81% 1 1.56% 0 0.00% 4.61 64

46 54.76% 29 34.52% 7 8.33% 2 2.38% 0 0.00% 4.42 84
99 65.13% 40 26.32% 10 6.58% 1 0.66% 2 1.32% 4.53 152
170 62.04% 73 26.64% 24 8.76% 4 1.46% 3 1.09% 4.47 274

人間科学科 57 58.16% 32 32.65% 9 9.18% 0 0.00% 0 0.00% 4.49 98
臨床心理学科 44 51.16% 29 33.72% 11 12.79% 2 2.33% 0 0.00% 4.34 86
心理学科 30 40.54% 29 39.19% 10 13.51% 4 5.41% 1 1.35% 4.12 74

29 50.88% 20 35.09% 7 12.28% 1 1.75% 0 0.00% 4.35 57
78 54.55% 52 36.36% 10 6.99% 2 1.40% 1 0.70% 4.43 143
131 50.78% 90 34.88% 30 11.63% 6 2.33% 1 0.39% 4.33 258

日本語日本文学科 41 50.62% 27 33.33% 11 13.58% 1 1.23% 1 1.23% 4.31 81
英米語英米文学科 51 45.54% 42 37.50% 15 13.39% 3 2.68% 1 0.89% 4.24 112
中国語中国文学科 27 42.86% 26 41.27% 10 15.87% 0 0.00% 0 0.00% 4.27 63
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

43 50.00% 31 36.05% 12 13.95% 0 0.00% 0 0.00% 4.36 86
50 48.08% 40 38.46% 11 10.58% 3 2.88% 0 0.00% 4.32 104
119 46.48% 95 37.11% 36 14.06% 4 1.56% 2 0.78% 4.27 256
118 51.98% 80 35.24% 26 11.45% 3 1.32% 0 0.00% 4.38 227
227 56.89% 132 33.08% 31 7.77% 6 1.50% 3 0.75% 4.44 399
420 53.30% 258 32.74% 90 11.42% 14 1.78% 6 0.76% 4.36 788

情報システム学科 13 43.33% 10 33.33% 6 20.00% 1 3.33% 0 0.00% 4.17 30
情報社会学科 10 35.71% 15 53.57% 3 10.71% 0 0.00% 0 0.00% 4.25 28
メディア表現学科 9 23.68% 23 60.53% 4 10.53% 2 5.26% 0 0.00% 4.03 38

19 35.19% 24 44.44% 8 14.81% 3 5.56% 0 0.00% 4.09 54
8 36.36% 12 54.55% 2 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 4.27 22
32 33.33% 48 50.00% 13 13.54% 3 3.13% 0 0.00% 4.14 96

国際理解学科 30 40.00% 33 44.00% 8 10.67% 4 5.33% 0 0.00% 4.19 75
国際観光学科 37 40.22% 36 39.13% 11 11.96% 7 7.61% 1 1.09% 4.10 92

18 41.86% 15 34.88% 6 13.95% 4 9.30% 0 0.00% 4.09 43
43 42.16% 41 40.20% 12 11.76% 5 4.90% 1 0.98% 4.18 102
67 40.12% 69 41.32% 19 11.38% 11 6.59% 1 0.60% 4.14 167

管理栄養学科男 2 25.00% 3 37.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 3.75 8
管理栄養学科女 19 43.18% 20 45.45% 5 11.36% 0 0.00% 0 0.00% 4.32 44

22 40.00% 24 43.64% 8 14.55% 1 1.82% 0 0.00% 4.22 55
経営学科男 21 32.31% 31 47.69% 9 13.85% 4 6.15% 0 0.00% 4.06 65
経営学科女 8 38.10% 8 38.10% 4 19.05% 0 0.00% 1 4.76% 4.05 21

30 32.61% 43 46.74% 13 14.13% 4 4.35% 2 2.17% 4.03 92
60 35.29% 73 42.94% 25 14.71% 12 7.06% 0 0.00% 4.06 170
78 41.27% 81 42.86% 23 12.17% 5 2.65% 2 1.06% 4.21 189
151 36.83% 184 44.88% 53 12.93% 19 4.63% 3 0.73% 4.12 410
178 44.84% 153 38.54% 51 12.85% 15 3.78% 0 0.00% 4.24 397
306 51.95% 213 36.16% 54 9.17% 11 1.87% 5 0.85% 4.37 589
574 47.75% 442 36.77% 143 11.90% 34 2.83% 9 0.75% 4.28 1,202

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q10-1：あなたは4年間を振り返って本学の建学の精神である「人間愛」について深く考えることができましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 44 17.39% 110 43.48% 62 24.51% 19 7.51% 18 7.11% 3.57 253
心理教育課程 20 27.03% 28 37.84% 16 21.62% 9 12.16% 1 1.35% 3.77 74

18 15.25% 49 41.53% 28 23.73% 11 9.32% 12 10.17% 3.42 118
36 21.82% 76 46.06% 40 24.24% 10 6.06% 3 1.82% 3.80 165
64 19.57% 138 42.20% 78 23.85% 28 8.56% 19 5.81% 3.61 327

人間科学科 34 30.36% 49 43.75% 18 16.07% 8 7.14% 3 2.68% 3.92 112
臨床心理学科 13 13.13% 41 41.41% 24 24.24% 16 16.16% 5 5.05% 3.41 99
心理学科 17 20.24% 36 42.86% 18 21.43% 7 8.33% 6 7.14% 3.61 84

15 23.44% 27 42.19% 11 17.19% 6 9.38% 5 7.81% 3.64 64
35 21.47% 73 44.79% 31 19.02% 18 11.04% 6 3.68% 3.69 163
64 21.69% 126 42.71% 60 20.34% 31 10.51% 14 4.75% 3.66 295

日本語日本文学科 26 21.85% 39 32.77% 41 34.45% 6 5.04% 7 5.88% 3.60 119
英米語英米文学科 35 24.82% 46 32.62% 33 23.40% 14 9.93% 13 9.22% 3.54 141
中国語中国文学科 18 21.43% 43 51.19% 14 16.67% 4 4.76% 5 5.95% 3.77 84
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

30 25.00% 49 40.83% 19 15.83% 13 10.83% 9 7.50% 3.65 120
25 18.12% 52 37.68% 48 34.78% 7 5.07% 6 4.35% 3.60 138
79 22.97% 128 37.21% 88 25.58% 24 6.98% 25 7.27% 3.62 344
63 20.86% 125 41.39% 58 19.21% 30 9.93% 26 8.61% 3.56 302
96 20.60% 201 43.13% 119 25.54% 35 7.51% 15 3.22% 3.70 466
207 21.43% 392 40.58% 226 23.40% 83 8.59% 58 6.00% 3.63 966

情報システム学科 9 21.95% 9 21.95% 14 34.15% 7 17.07% 2 4.88% 3.39 41
情報社会学科 3 10.00% 16 53.33% 7 23.33% 2 6.67% 2 6.67% 3.53 30
メディア表現学科 4 9.52% 16 38.10% 12 28.57% 3 7.14% 7 16.67% 3.17 42

12 19.05% 21 33.33% 14 22.22% 7 11.11% 9 14.29% 3.32 63
1 4.17% 11 45.83% 8 33.33% 3 12.50% 1 4.17% 3.33 24
16 14.16% 41 36.28% 33 29.20% 12 10.62% 11 9.73% 3.35 113

国際理解学科 32 34.78% 25 27.17% 27 29.35% 7 7.61% 1 1.09% 3.87 92
国際観光学科 14 14.29% 34 34.69% 25 25.51% 13 13.27% 12 12.24% 3.26 98

19 35.19% 16 29.63% 12 22.22% 6 11.11% 1 1.85% 3.85 54
22 19.82% 38 34.23% 34 30.63% 10 9.01% 7 6.31% 3.52 111
46 24.21% 59 31.05% 52 27.37% 20 10.53% 13 6.84% 3.55 190

管理栄養学科男 0 0.00% 3 33.33% 3 33.33% 2 22.22% 1 11.11% 2.89 9
管理栄養学科女 5 9.43% 17 32.08% 21 39.62% 8 15.09% 2 3.77% 3.28 53

5 7.46% 21 31.34% 26 38.81% 11 16.42% 4 5.97% 3.18 67
経営学科男 11 14.67% 28 37.33% 21 28.00% 8 10.67% 7 9.33% 3.37 75
経営学科女 2 8.70% 6 26.09% 10 43.48% 3 13.04% 2 8.70% 3.13 23

15 14.15% 35 33.02% 34 32.08% 12 11.32% 10 9.43% 3.31 106
42 20.90% 68 33.83% 50 24.88% 23 11.44% 18 8.96% 3.46 201
30 14.22% 72 34.12% 73 34.60% 24 11.37% 12 5.69% 3.40 211
82 17.23% 156 32.77% 145 30.46% 55 11.55% 38 7.98% 3.40 476
105 20.87% 193 38.37% 108 21.47% 53 10.54% 44 8.75% 3.52 503
126 18.58% 273 40.27% 192 28.32% 59 8.70% 28 4.13% 3.60 678
291 20.08% 549 37.89% 373 25.74% 138 9.52% 98 6.76% 3.55 1,449

評定２
有効回答数校舎 学部 学科

評定５ 評定４ 評定３ 評定１
評定平均

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q10-2：あなたは4年間を振り返って本学の建学の精神である「人間愛」について今後実践していきたいと思いますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 72 28.46% 108 42.69% 61 24.11% 7 2.77% 5 1.98% 3.93 253
心理教育課程 26 35.14% 32 43.24% 15 20.27% 1 1.35% 0 0.00% 4.12 74

32 26.45% 48 39.67% 37 30.58% 2 1.65% 2 1.65% 3.88 121
53 32.52% 76 46.63% 30 18.40% 2 1.23% 2 1.23% 4.08 163
98 29.97% 140 42.81% 76 23.24% 8 2.45% 5 1.53% 3.97 327

人間科学科 44 37.93% 45 38.79% 22 18.97% 2 1.72% 3 2.59% 4.08 116
臨床心理学科 26 26.26% 42 42.42% 27 27.27% 4 4.04% 0 0.00% 3.91 99
心理学科 19 22.89% 40 48.19% 20 24.10% 1 1.20% 3 3.61% 3.86 83

23 33.82% 28 41.18% 13 19.12% 1 1.47% 3 4.41% 3.99 68
48 29.45% 74 45.40% 36 22.09% 4 2.45% 1 0.61% 4.01 163
89 29.87% 127 42.62% 69 23.15% 7 2.35% 6 2.01% 3.96 298

日本語日本文学科 41 33.06% 48 38.71% 26 20.97% 4 3.23% 5 4.03% 3.94 124
英米語英米文学科 42 29.79% 58 41.13% 33 23.40% 2 1.42% 6 4.26% 3.91 141
中国語中国文学科 31 36.47% 36 42.35% 13 15.29% 1 1.18% 4 4.71% 4.05 85
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

36 29.75% 51 42.15% 23 19.01% 3 2.48% 8 6.61% 3.86 121
43 30.94% 64 46.04% 29 20.86% 2 1.44% 1 0.72% 4.05 139
114 32.57% 142 40.57% 72 20.57% 7 2.00% 15 4.29% 3.95 350
91 29.35% 127 40.97% 73 23.55% 6 1.94% 13 4.19% 3.89 310
144 30.97% 214 46.02% 95 20.43% 8 1.72% 4 0.86% 4.05 465
301 30.87% 409 41.95% 217 22.26% 22 2.26% 26 2.67% 3.96 975

情報システム学科 7 16.67% 12 28.57% 20 47.62% 2 4.76% 1 2.38% 3.52 42
情報社会学科 9 28.13% 14 43.75% 7 21.88% 1 3.13% 1 3.13% 3.91 32
メディア表現学科 7 17.07% 16 39.02% 12 29.27% 3 7.32% 3 7.32% 3.51 41

16 24.62% 23 35.38% 17 26.15% 5 7.69% 4 6.15% 3.65 65
3 12.50% 10 41.67% 11 45.83% 0 0.00% 0 0.00% 3.67 24
23 20.00% 42 36.52% 39 33.91% 6 5.22% 5 4.35% 3.63 115

国際理解学科 33 37.50% 28 31.82% 25 28.41% 2 2.27% 0 0.00% 4.05 88
国際観光学科 11 11.46% 41 42.71% 33 34.38% 7 7.29% 4 4.17% 3.50 96

17 30.91% 23 41.82% 14 25.45% 1 1.82% 0 0.00% 4.02 55
21 20.00% 41 39.05% 38 36.19% 4 3.81% 1 0.95% 3.73 105
44 23.91% 69 37.50% 58 31.52% 9 4.89% 4 2.17% 3.76 184

管理栄養学科男 0 0.00% 4 44.44% 4 44.44% 0 0.00% 1 11.11% 3.22 9
管理栄養学科女 6 11.32% 23 43.40% 23 43.40% 0 0.00% 1 1.89% 3.62 53

6 8.96% 29 43.28% 30 44.78% 0 0.00% 2 2.99% 3.55 67
経営学科男 14 17.50% 31 38.75% 25 31.25% 6 7.50% 4 5.00% 3.56 80
経営学科女 2 8.70% 10 43.48% 10 43.48% 1 4.35% 0 0.00% 3.57 23

18 16.36% 42 38.18% 38 34.55% 7 6.36% 5 4.55% 3.55 110
47 22.49% 81 38.76% 60 28.71% 12 5.74% 9 4.31% 3.69 209
32 15.61% 84 40.98% 82 40.00% 5 2.44% 2 0.98% 3.68 205
91 19.12% 182 38.24% 165 34.66% 22 4.62% 16 3.36% 3.65 476
138 26.59% 208 40.08% 133 25.63% 18 3.47% 22 4.24% 3.81 519
176 26.23% 298 44.41% 177 26.38% 13 1.94% 7 1.04% 3.93 671
394 27.02% 592 40.60% 384 26.34% 44 3.02% 44 3.02% 3.86 1,458

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q11：あなたは本学4年間を過ごしてよかったと思いますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 130 50.98% 103 40.39% 19 7.45% 2 0.78% 1 0.39% 4.41 255
心理教育課程 44 59.46% 25 33.78% 4 5.41% 1 1.35% 0 0.00% 4.51 74

58 49.15% 46 38.98% 13 11.02% 1 0.85% 0 0.00% 4.36 118
94 56.97% 64 38.79% 5 3.03% 2 1.21% 0 0.00% 4.52 165
174 52.89% 128 38.91% 23 6.99% 3 0.91% 1 0.30% 4.43 329

人間科学科 61 53.51% 44 38.60% 6 5.26% 2 1.75% 1 0.88% 4.42 114
臨床心理学科 50 48.54% 42 40.78% 10 9.71% 1 0.97% 0 0.00% 4.37 103
心理学科 32 38.55% 40 48.19% 7 8.43% 2 2.41% 2 2.41% 4.18 83

32 47.06% 28 41.18% 7 10.29% 1 1.47% 0 0.00% 4.34 68
83 50.92% 68 41.72% 9 5.52% 1 0.61% 2 1.23% 4.40 163
143 47.67% 126 42.00% 23 7.67% 5 1.67% 3 1.00% 4.34 300

日本語日本文学科 55 44.00% 57 45.60% 12 9.60% 1 0.80% 0 0.00% 4.33 125
英米語英米文学科 56 39.72% 60 42.55% 19 13.48% 5 3.55% 1 0.71% 4.17 141
中国語中国文学科 48 54.55% 30 34.09% 7 7.95% 3 3.41% 0 0.00% 4.40 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

57 46.72% 49 40.16% 11 9.02% 5 4.10% 0 0.00% 4.30 122
65 45.77% 63 44.37% 13 9.15% 1 0.70% 0 0.00% 4.35 142
159 44.92% 147 41.53% 38 10.73% 9 2.54% 1 0.28% 4.28 354
147 47.73% 123 39.94% 31 10.06% 7 2.27% 0 0.00% 4.33 308
242 51.49% 195 41.49% 27 5.74% 4 0.85% 2 0.43% 4.43 470
476 48.42% 401 40.79% 84 8.55% 17 1.73% 5 0.51% 4.35 983

情報システム学科 12 28.57% 21 50.00% 5 11.90% 3 7.14% 1 2.38% 3.95 42
情報社会学科 7 22.58% 17 54.84% 5 16.13% 1 3.23% 1 3.23% 3.90 31
メディア表現学科 18 42.86% 17 40.48% 5 11.90% 2 4.76% 0 0.00% 4.21 42

23 35.94% 28 43.75% 7 10.94% 4 6.25% 2 3.13% 4.03 64
7 28.00% 14 56.00% 4 16.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.12 25
37 32.17% 55 47.83% 15 13.04% 6 5.22% 2 1.74% 4.03 115

国際理解学科 45 48.91% 37 40.22% 8 8.70% 1 1.09% 1 1.09% 4.35 92
国際観光学科 42 42.42% 43 43.43% 12 12.12% 0 0.00% 2 2.02% 4.24 99

24 43.64% 25 45.45% 5 9.09% 0 0.00% 1 1.82% 4.29 55
54 48.65% 45 40.54% 11 9.91% 1 0.90% 0 0.00% 4.37 111
87 45.55% 80 41.88% 20 10.47% 1 0.52% 3 1.57% 4.29 191

管理栄養学科男 3 33.33% 6 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.33 9
管理栄養学科女 12 22.64% 35 66.04% 5 9.43% 1 1.89% 0 0.00% 4.09 53

16 23.88% 43 64.18% 6 8.96% 2 2.99% 0 0.00% 4.09 67
経営学科男 24 30.38% 33 41.77% 20 25.32% 1 1.27% 1 1.27% 3.99 79
経営学科女 3 13.04% 12 52.17% 6 26.09% 0 0.00% 2 8.70% 3.61 23

31 27.93% 50 45.05% 26 23.42% 1 0.90% 3 2.70% 3.95 111
74 35.75% 92 44.44% 32 15.46% 5 2.42% 4 1.93% 4.10 207
76 35.85% 106 50.00% 26 12.26% 2 0.94% 2 0.94% 4.19 212
171 35.33% 228 47.11% 67 13.84% 10 2.07% 8 1.65% 4.12 484
221 42.91% 215 41.75% 63 12.23% 12 2.33% 4 0.78% 4.24 515
319 46.71% 301 44.07% 53 7.76% 6 0.88% 4 0.59% 4.35 683
651 44.17% 631 42.81% 152 10.31% 27 1.83% 13 0.88% 4.28 1,474

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q12：あなたは文教大学を友人、知人、親類等が受験をする際に、勧めますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 87 34.12% 95 37.25% 47 18.43% 20 7.84% 6 2.35% 3.93 255
心理教育課程 31 42.47% 26 35.62% 13 17.81% 3 4.11% 0 0.00% 4.16 73

33 27.50% 47 39.17% 26 21.67% 11 9.17% 3 2.50% 3.80 120
71 43.56% 60 36.81% 25 15.34% 6 3.68% 1 0.61% 4.19 163
118 35.98% 121 36.89% 60 18.29% 23 7.01% 6 1.83% 3.98 328

人間科学科 39 34.51% 43 38.05% 23 20.35% 4 3.54% 4 3.54% 3.96 113
臨床心理学科 26 25.24% 39 37.86% 26 25.24% 9 8.74% 3 2.91% 3.74 103
心理学科 15 17.65% 31 36.47% 27 31.76% 7 8.24% 5 5.88% 3.52 85

19 27.94% 23 33.82% 17 25.00% 6 8.82% 3 4.41% 3.72 68
43 26.06% 68 41.21% 40 24.24% 7 4.24% 7 4.24% 3.81 165
80 26.58% 113 37.54% 76 25.25% 20 6.64% 12 3.99% 3.76 301

日本語日本文学科 28 22.58% 62 50.00% 22 17.74% 8 6.45% 4 3.23% 3.82 124
英米語英米文学科 41 29.08% 47 33.33% 29 20.57% 11 7.80% 13 9.22% 3.65 141
中国語中国文学科 25 28.41% 38 43.18% 14 15.91% 9 10.23% 2 2.27% 3.85 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

34 28.10% 49 40.50% 20 16.53% 10 8.26% 8 6.61% 3.75 121
38 26.95% 59 41.84% 32 22.70% 7 4.96% 5 3.55% 3.84 141
94 26.63% 147 41.64% 65 18.41% 28 7.93% 19 5.38% 3.76 353
86 27.83% 119 38.51% 63 20.39% 27 8.74% 14 4.53% 3.76 309
152 32.41% 187 39.87% 97 20.68% 20 4.26% 13 2.77% 3.95 469
292 29.74% 381 38.80% 201 20.47% 71 7.23% 37 3.77% 3.84 982

情報システム学科 8 19.05% 10 23.81% 16 38.10% 5 11.90% 3 7.14% 3.36 42
情報社会学科 3 9.38% 11 34.38% 12 37.50% 4 12.50% 2 6.25% 3.28 32
メディア表現学科 4 9.52% 16 38.10% 16 38.10% 3 7.14% 3 7.14% 3.36 42

9 13.85% 21 32.31% 22 33.85% 6 9.23% 7 10.77% 3.29 65
3 12.00% 7 28.00% 13 52.00% 2 8.00% 0 0.00% 3.44 25
15 12.93% 37 31.90% 44 37.93% 12 10.34% 8 6.90% 3.34 116

国際理解学科 23 25.56% 30 33.33% 26 28.89% 7 7.78% 4 4.44% 3.68 90
国際観光学科 11 11.11% 41 41.41% 30 30.30% 10 10.10% 7 7.07% 3.39 99

12 21.82% 27 49.09% 9 16.36% 4 7.27% 3 5.45% 3.75 55
21 19.44% 34 31.48% 40 37.04% 9 8.33% 4 3.70% 3.55 108
34 17.99% 71 37.57% 56 29.63% 17 8.99% 11 5.82% 3.53 189

管理栄養学科男 0 0.00% 2 22.22% 3 33.33% 3 33.33% 1 11.11% 2.67 9
管理栄養学科女 3 5.66% 9 16.98% 33 62.26% 6 11.32% 2 3.77% 3.09 53

3 4.48% 12 17.91% 37 55.22% 10 14.93% 5 7.46% 2.97 67
経営学科男 5 6.25% 25 31.25% 27 33.75% 8 10.00% 15 18.75% 2.96 80
経営学科女 1 4.35% 7 30.43% 7 30.43% 3 13.04% 5 21.74% 2.83 23

6 5.36% 34 30.36% 38 33.93% 13 11.61% 21 18.75% 2.92 112
26 12.44% 75 35.89% 61 29.19% 21 10.05% 26 12.44% 3.26 209
28 13.40% 57 27.27% 93 44.50% 20 9.57% 11 5.26% 3.34 209
58 11.98% 154 31.82% 175 36.16% 52 10.74% 45 9.30% 3.26 484
112 21.62% 194 37.45% 124 23.94% 48 9.27% 40 7.72% 3.56 518
180 26.51% 244 35.94% 190 27.98% 40 5.89% 25 3.68% 3.76 679
351 23.85% 535 36.35% 380 25.82% 123 8.36% 83 5.64% 3.64 1,472

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q13：あなたは本学の卒業生になることを誇りに思っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 83 32.55% 111 43.53% 45 17.65% 11 4.31% 5 1.96% 4.00 255
心理教育課程 24 32.43% 33 44.59% 15 20.27% 2 2.70% 0 0.00% 4.07 74

32 26.89% 50 42.02% 29 24.37% 6 5.04% 2 1.68% 3.87 119
62 37.80% 75 45.73% 23 14.02% 3 1.83% 1 0.61% 4.18 164
107 32.52% 144 43.77% 60 18.24% 13 3.95% 5 1.52% 4.02 329

人間科学科 38 33.63% 42 37.17% 27 23.89% 3 2.65% 3 2.65% 3.96 113
臨床心理学科 18 17.48% 40 38.83% 38 36.89% 6 5.83% 1 0.97% 3.66 103
心理学科 10 11.76% 27 31.76% 36 42.35% 8 9.41% 4 4.71% 3.36 85

15 22.73% 22 33.33% 24 36.36% 4 6.06% 1 1.52% 3.70 66
37 22.16% 62 37.13% 55 32.93% 9 5.39% 4 2.40% 3.71 167
66 21.93% 109 36.21% 101 33.55% 17 5.65% 8 2.66% 3.69 301

日本語日本文学科 29 23.39% 62 50.00% 24 19.35% 6 4.84% 3 2.42% 3.87 124
英米語英米文学科 35 25.00% 51 36.43% 30 21.43% 16 11.43% 8 5.71% 3.64 140
中国語中国文学科 29 33.33% 34 39.08% 19 21.84% 4 4.60% 1 1.15% 3.99 87
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

38 31.15% 43 35.25% 24 19.67% 10 8.20% 7 5.74% 3.78 122
33 23.40% 69 48.94% 30 21.28% 8 5.67% 1 0.71% 3.89 141
93 26.50% 147 41.88% 73 20.80% 26 7.41% 12 3.42% 3.81 351
85 27.69% 115 37.46% 77 25.08% 20 6.51% 10 3.26% 3.80 307
132 27.97% 206 43.64% 108 22.88% 20 4.24% 6 1.27% 3.93 472
266 27.12% 400 40.77% 234 23.85% 56 5.71% 25 2.55% 3.84 981

情報システム学科 6 14.63% 10 24.39% 14 34.15% 7 17.07% 4 9.76% 3.17 41
情報社会学科 0 0.00% 12 38.71% 15 48.39% 3 9.68% 1 3.23% 3.23 31
メディア表現学科 5 11.90% 17 40.48% 16 38.10% 3 7.14% 1 2.38% 3.52 42

9 14.06% 20 31.25% 23 35.94% 6 9.38% 6 9.38% 3.31 64
1 4.17% 9 37.50% 10 41.67% 4 16.67% 0 0.00% 3.29 24
11 9.65% 39 34.21% 45 39.47% 13 11.40% 6 5.26% 3.32 114

国際理解学科 25 27.78% 31 34.44% 25 27.78% 6 6.67% 3 3.33% 3.77 90
国際観光学科 11 11.34% 45 46.39% 30 30.93% 8 8.25% 3 3.09% 3.55 97

16 29.09% 22 40.00% 12 21.82% 3 5.45% 2 3.64% 3.85 55
17 15.89% 45 42.06% 36 33.64% 8 7.48% 1 0.93% 3.64 107
36 19.25% 76 40.64% 55 29.41% 14 7.49% 6 3.21% 3.65 187

管理栄養学科男 1 11.11% 0 0.00% 6 66.67% 2 22.22% 0 0.00% 3.00 9
管理栄養学科女 3 5.77% 17 32.69% 24 46.15% 7 13.46% 1 1.92% 3.27 52

5 7.58% 17 25.76% 31 46.97% 10 15.15% 3 4.55% 3.17 66
経営学科男 5 6.33% 23 29.11% 33 41.77% 9 11.39% 9 11.39% 3.08 79
経営学科女 1 4.35% 7 30.43% 8 34.78% 4 17.39% 3 13.04% 2.96 23

6 5.41% 33 29.73% 45 40.54% 13 11.71% 14 12.61% 3.04 111
31 14.98% 65 31.40% 74 35.75% 20 9.66% 17 8.21% 3.35 207
22 10.68% 78 37.86% 78 37.86% 23 11.17% 5 2.43% 3.43 206
58 12.13% 165 34.52% 176 36.82% 50 10.46% 29 6.07% 3.36 478
116 22.57% 180 35.02% 151 29.38% 40 7.78% 27 5.25% 3.62 514
154 22.68% 284 41.83% 186 27.39% 43 6.33% 12 1.77% 3.77 679
326 22.25% 565 38.57% 413 28.19% 106 7.24% 55 3.75% 3.68 1,465

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q14-1：あなたは４年間を振り返って、授業期間中のアルバイトにどの程度時間を充てましたか。平均的な週当たりの仕事時間を教えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 49 19.07% 61 23.74% 72 28.02% 59 22.96% 11 4.28% 5 1.95% 257
心理教育課程 19 25.33% 16 21.33% 27 36.00% 11 14.67% 2 2.67% 0 0.00% 75

28 23.14% 27 22.31% 33 27.27% 24 19.83% 7 5.79% 2 1.65% 121
29 17.58% 44 26.67% 53 32.12% 34 20.61% 3 1.82% 2 1.21% 165
68 20.48% 77 23.19% 99 29.82% 70 21.08% 13 3.92% 5 1.51% 332

人間科学科 22 19.13% 30 26.09% 36 31.30% 17 14.78% 5 4.35% 5 4.35% 115
臨床心理学科 17 16.35% 26 25.00% 30 28.85% 16 15.38% 8 7.69% 7 6.73% 104
心理学科 15 17.65% 29 34.12% 18 21.18% 10 11.76% 11 12.94% 2 2.35% 85

15 22.06% 20 29.41% 21 30.88% 7 10.29% 2 2.94% 3 4.41% 68
28 16.77% 45 26.95% 48 28.74% 22 13.17% 16 9.58% 8 4.79% 167
54 17.76% 85 27.96% 84 27.63% 43 14.14% 24 7.89% 14 4.61% 304

日本語日本文学科 18 14.52% 23 18.55% 43 34.68% 22 17.74% 11 8.87% 7 5.65% 124
英米語英米文学科 25 17.48% 37 25.87% 50 34.97% 20 13.99% 9 6.29% 2 1.40% 143
中国語中国文学科 12 13.64% 17 19.32% 27 30.68% 21 23.86% 8 9.09% 3 3.41% 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - - -

16 13.11% 30 24.59% 44 36.07% 19 15.57% 7 5.74% 6 4.92% 122
16 11.19% 27 18.88% 58 40.56% 26 18.18% 11 7.69% 5 3.50% 143
55 15.49% 77 21.69% 120 33.80% 63 17.75% 28 7.89% 12 3.38% 355
59 18.97% 77 24.76% 98 31.51% 50 16.08% 16 5.14% 11 3.54% 311
73 15.37% 116 24.42% 159 33.47% 82 17.26% 30 6.32% 15 3.16% 475
177 17.86% 239 24.12% 303 30.58% 176 17.76% 65 6.56% 31 3.13% 991

情報システム学科 8 19.05% 12 28.57% 6 14.29% 6 14.29% 6 14.29% 4 9.52% 42
情報社会学科 4 12.50% 9 28.13% 7 21.88% 7 21.88% 3 9.38% 2 6.25% 32
メディア表現学科 7 17.07% 8 19.51% 12 29.27% 11 26.83% 0 0.00% 3 7.32% 41

10 15.38% 17 26.15% 12 18.46% 11 16.92% 8 12.31% 7 10.77% 65
4 16.00% 6 24.00% 7 28.00% 5 20.00% 1 4.00% 2 8.00% 25
19 16.52% 29 25.22% 25 21.74% 24 20.87% 9 7.83% 9 7.83% 115

国際理解学科 20 21.74% 28 30.43% 18 19.57% 18 19.57% 5 5.43% 3 3.26% 92
国際観光学科 29 29.00% 29 29.00% 26 26.00% 9 9.00% 7 7.00% 0 0.00% 100

12 21.82% 16 29.09% 11 20.00% 10 18.18% 3 5.45% 3 5.45% 55
26 23.42% 33 29.73% 29 26.13% 15 13.51% 8 7.21% 0 0.00% 111
49 25.52% 57 29.69% 44 22.92% 27 14.06% 12 6.25% 3 1.56% 192

管理栄養学科男 0 0.00% 2 22.22% 2 22.22% 4 44.44% 0 0.00% 1 11.11% 9
管理栄養学科女 3 5.66% 15 28.30% 21 39.62% 8 15.09% 5 9.43% 1 1.89% 53

5 7.46% 17 25.37% 24 35.82% 13 19.40% 5 7.46% 3 4.48% 67
経営学科男 16 20.51% 18 23.08% 18 23.08% 13 16.67% 6 7.69% 7 8.97% 78
経営学科女 4 17.39% 6 26.09% 5 21.74% 5 21.74% 3 13.04% 0 0.00% 23

23 20.91% 26 23.64% 25 22.73% 18 16.36% 10 9.09% 8 7.27% 110
38 18.36% 53 25.60% 43 20.77% 38 18.36% 17 8.21% 18 8.70% 207
37 17.45% 60 28.30% 62 29.25% 33 15.57% 17 8.02% 3 1.42% 212
96 19.83% 129 26.65% 118 24.38% 82 16.94% 36 7.44% 23 4.75% 484
97 18.73% 130 25.10% 141 27.22% 88 16.99% 33 6.37% 29 5.60% 518
110 15.99% 176 25.58% 221 32.12% 116 16.86% 47 6.83% 18 2.62% 688
276 18.62% 369 24.90% 421 28.41% 259 17.48% 102 6.88% 55 3.71% 1,482

越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

有効回答数校舎 学部 学科
21時間以上 16～20時間程度 11～15時間程度 6～10時間程度 まったくやらなかった5時間以下

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q14-2：あなたはアルバイトを行ったことによって、学生生活に変化がありましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 8 3.20% 149 59.60% 93 37.20% 250
心理教育課程 1 1.35% 39 52.70% 34 45.95% 74

3 2.48% 75 61.98% 43 35.54% 121
4 2.50% 85 53.13% 71 44.38% 160
9 2.78% 188 58.02% 127 39.20% 324

人間科学科 8 7.77% 53 51.46% 42 40.78% 103
臨床心理学科 4 3.92% 63 61.76% 35 34.31% 102
心理学科 2 2.44% 52 63.41% 28 34.15% 82

6 9.38% 39 60.94% 19 29.69% 64
6 3.77% 89 55.97% 64 40.25% 159
14 4.88% 168 58.54% 105 36.59% 287

日本語日本文学科 5 4.07% 80 65.04% 38 30.89% 123
英米語英米文学科 5 3.60% 82 58.99% 52 37.41% 139
中国語中国文学科 5 5.95% 52 61.90% 27 32.14% 84
外国語学科 - - - - - - -

6 5.13% 73 62.39% 38 32.48% 117
5 3.60% 89 64.03% 45 32.37% 139
15 4.34% 214 61.85% 117 33.82% 346
15 4.97% 187 61.92% 100 33.11% 302
15 3.28% 263 57.42% 180 39.30% 458
38 3.97% 570 59.56% 349 36.47% 957

情報システム学科 7 17.07% 23 56.10% 11 26.83% 41
情報社会学科 2 6.45% 25 80.65% 4 12.90% 31
メディア表現学科 5 11.90% 24 57.14% 13 30.95% 42

9 14.29% 38 60.32% 16 25.40% 63
4 16.00% 14 56.00% 7 28.00% 25
14 12.28% 72 63.16% 28 24.56% 114

国際理解学科 2 2.27% 50 56.82% 36 40.91% 88
国際観光学科 0 0.00% 65 66.33% 33 33.67% 98

1 1.89% 35 66.04% 17 32.08% 53
1 0.92% 64 58.72% 44 40.37% 109
2 1.08% 115 61.83% 69 37.10% 186

管理栄養学科男 1 11.11% 6 66.67% 2 22.22% 9
管理栄養学科女 1 1.89% 34 64.15% 18 33.96% 53

3 4.48% 43 64.18% 21 31.34% 67
経営学科男 4 5.26% 50 65.79% 22 28.95% 76
経営学科女 0 0.00% 20 86.96% 3 13.04% 23

4 3.70% 76 70.37% 28 25.93% 108
15 7.46% 129 64.18% 57 28.36% 201
6 2.86% 132 62.86% 72 34.29% 210
23 4.84% 306 64.42% 146 30.74% 475
30 5.96% 316 62.82% 157 31.21% 503
21 3.14% 395 59.04% 253 37.82% 669
61 4.25% 877 61.07% 498 34.68% 1,436

文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男

有効回答数校舎 学部 学科
アルバイトを行っていない 変化はなかった 変化があった

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q14-3：（アルバイトの経験がある方に伺います。）あなたがアルバイトを行った理由・目的は何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 33 13.87% 102 42.86% 177 74.37% 65 27.31% 121 50.84% 8 3.36% 238
心理教育課程 8 10.96% 30 41.10% 59 80.82% 16 21.92% 34 46.58% 1 1.37% 73

15 13.16% 51 44.74% 82 71.93% 21 18.42% 48 42.11% 3 2.63% 114
20 12.82% 66 42.31% 125 80.13% 47 30.13% 85 54.49% 4 2.56% 156
41 13.18% 132 42.44% 236 75.88% 81 26.05% 155 49.84% 9 2.89% 311

人間科学科 17 18.09% 40 42.55% 59 62.77% 29 30.85% 48 51.06% 1 1.06% 94
臨床心理学科 18 18.56% 44 45.36% 65 67.01% 27 27.84% 49 50.52% 4 4.12% 97
心理学科 12 15.00% 41 51.25% 56 70.00% 25 31.25% 31 38.75% 1 1.25% 80

7 12.28% 27 47.37% 36 63.16% 17 29.82% 22 38.60% 2 3.51% 57
32 21.05% 68 44.74% 105 69.08% 46 30.26% 79 51.97% 3 1.97% 152
47 17.34% 125 46.13% 180 66.42% 81 29.89% 128 47.23% 6 2.21% 271

日本語日本文学科 16 13.68% 51 43.59% 84 71.79% 25 21.37% 54 46.15% 6 5.13% 117
英米語英米文学科 24 17.91% 53 39.55% 87 64.93% 48 35.82% 70 52.24% 3 2.24% 134
中国語中国文学科 17 21.52% 31 39.24% 51 64.56% 26 32.91% 32 40.51% 1 1.27% 79
外国語学科 - - - - - - - - - - - - -

19 17.27% 43 39.09% 74 67.27% 27 24.55% 49 44.55% 5 4.55% 110
20 14.93% 49 36.57% 96 71.64% 45 33.58% 70 52.24% 2 1.49% 134
57 17.27% 135 40.91% 222 67.27% 99 30.00% 156 47.27% 10 3.03% 330
41 14.59% 121 43.06% 192 68.33% 65 23.13% 119 42.35% 10 3.56% 281
72 16.29% 183 41.40% 326 73.76% 138 31.22% 234 52.94% 9 2.04% 442
145 15.90% 392 42.98% 638 69.96% 261 28.62% 439 48.14% 25 2.74% 912

情報システム学科 7 21.88% 18 56.25% 12 37.50% 6 18.75% 5 15.63% 1 3.13% 32
情報社会学科 2 7.14% 8 28.57% 17 60.71% 8 28.57% 12 42.86% 0 0.00% 28
メディア表現学科 6 16.22% 19 51.35% 23 62.16% 4 10.81% 15 40.54% 1 2.70% 37

6 11.76% 22 43.14% 25 49.02% 9 17.65% 21 41.18% 2 3.92% 51
5 23.81% 12 57.14% 13 61.90% 4 19.05% 7 33.33% 0 0.00% 21
15 15.46% 45 46.39% 52 53.61% 18 18.56% 32 32.99% 2 2.06% 97

国際理解学科 14 16.28% 41 47.67% 54 62.79% 30 34.88% 37 43.02% 3 3.49% 86
国際観光学科 8 8.16% 43 43.88% 69 70.41% 42 42.86% 41 41.84% 0 0.00% 98

10 19.23% 21 40.38% 34 65.38% 14 26.92% 20 38.46% 0 0.00% 52
7 6.48% 49 45.37% 77 71.30% 50 46.30% 48 44.44% 3 2.78% 108
22 11.96% 84 45.65% 123 66.85% 72 39.13% 78 42.39% 3 1.63% 184

管理栄養学科男 0 0.00% 5 62.50% 4 50.00% 1 12.50% 3 37.50% 0 0.00% 8
管理栄養学科女 3 5.77% 23 44.23% 41 78.85% 18 34.62% 29 55.77% 0 0.00% 52

4 6.25% 31 48.44% 47 73.44% 20 31.25% 34 53.13% 1 1.56% 64
経営学科男 11 15.49% 35 49.30% 40 56.34% 18 25.35% 22 30.99% 1 1.41% 71
経営学科女 2 8.70% 13 56.52% 11 47.83% 11 47.83% 10 43.48% 0 0.00% 23

15 14.71% 55 53.92% 54 52.94% 31 30.39% 35 34.31% 1 0.98% 102
27 14.84% 83 45.60% 103 56.59% 42 23.08% 66 36.26% 3 1.65% 182
17 8.33% 97 47.55% 142 69.61% 83 40.69% 94 46.08% 3 1.47% 204
56 12.53% 215 48.10% 276 61.74% 141 31.54% 179 40.04% 7 1.57% 447
68 14.69% 204 44.06% 295 63.71% 107 23.11% 185 39.96% 13 2.81% 463
89 13.76% 280 43.28% 469 72.49% 221 34.16% 328 50.70% 12 1.85% 647
201 14.75% 609 44.68% 916 67.20% 404 29.64% 619 45.41% 32 2.35% 1,363

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

教育学部男

貯金 社会勉強

教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
学費を得るため 学費以外の生活費 大学生活の充実 その他

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q15：あなたは本学で受けた事務局の支援にどの程度満足していますか。
ア）　教務支援サービス（時間割・授業・単位に関する支援等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 46 18.70% 105 42.68% 52 21.14% 23 9.35% 20 8.13% 3.54 246
心理教育課程 10 15.15% 35 53.03% 17 25.76% 4 6.06% 0 0.00% 3.77 66

20 17.24% 46 39.66% 24 20.69% 15 12.93% 11 9.48% 3.42 116
27 17.53% 80 51.95% 33 21.43% 8 5.19% 6 3.90% 3.74 154
56 17.95% 140 44.87% 69 22.12% 27 8.65% 20 6.41% 3.59 312

人間科学科 19 17.59% 49 45.37% 18 16.67% 11 10.19% 11 10.19% 3.50 108
臨床心理学科 17 17.89% 32 33.68% 20 21.05% 10 10.53% 16 16.84% 3.25 95
心理学科 8 10.96% 27 36.99% 16 21.92% 13 17.81% 9 12.33% 3.16 73

15 23.44% 21 32.81% 14 21.88% 5 7.81% 9 14.06% 3.44 64
24 16.22% 61 41.22% 29 19.59% 21 14.19% 13 8.78% 3.42 148
44 15.94% 108 39.13% 54 19.57% 34 12.32% 36 13.04% 3.33 276

日本語日本文学科 19 16.38% 51 43.97% 27 23.28% 9 7.76% 10 8.62% 3.52 116
英米語英米文学科 30 21.58% 42 30.22% 31 22.30% 17 12.23% 19 13.67% 3.34 139
中国語中国文学科 27 31.76% 30 35.29% 16 18.82% 6 7.06% 6 7.06% 3.78 85
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

30 25.21% 44 36.97% 20 16.81% 12 10.08% 13 10.92% 3.55 119
23 17.04% 54 40.00% 38 28.15% 9 6.67% 11 8.15% 3.51 135
76 22.35% 123 36.18% 74 21.76% 32 9.41% 35 10.29% 3.51 340
65 21.74% 111 37.12% 58 19.40% 32 10.70% 33 11.04% 3.48 299
74 16.93% 195 44.62% 100 22.88% 38 8.70% 30 6.86% 3.56 437
176 18.97% 371 39.98% 197 21.23% 93 10.02% 91 9.81% 3.48 928

情報システム学科 9 23.08% 14 35.90% 11 28.21% 3 7.69% 2 5.13% 3.64 39
情報社会学科 7 22.58% 17 54.84% 6 19.35% 1 3.23% 0 0.00% 3.97 31
メディア表現学科 5 13.51% 19 51.35% 9 24.32% 3 8.11% 1 2.70% 3.65 37

11 17.74% 27 43.55% 17 27.42% 4 6.45% 3 4.84% 3.63 62
6 28.57% 11 52.38% 3 14.29% 1 4.76% 0 0.00% 4.05 21
21 19.63% 50 46.73% 26 24.30% 7 6.54% 3 2.80% 3.74 107

国際理解学科 21 23.86% 27 30.68% 21 23.86% 9 10.23% 10 11.36% 3.45 88
国際観光学科 17 17.89% 32 33.68% 27 28.42% 14 14.74% 5 5.26% 3.44 95

17 30.91% 16 29.09% 12 21.82% 5 9.09% 5 9.09% 3.64 55
17 16.35% 38 36.54% 28 26.92% 13 12.50% 8 7.69% 3.41 104
38 20.77% 59 32.24% 48 26.23% 23 12.57% 15 8.20% 3.45 183

管理栄養学科男 0 0.00% 5 62.50% 3 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 3.63 8
管理栄養学科女 7 14.29% 28 57.14% 9 18.37% 5 10.20% 0 0.00% 3.76 49

8 12.90% 33 53.23% 14 22.58% 7 11.29% 0 0.00% 3.68 62
経営学科男 17 22.97% 30 40.54% 22 29.73% 1 1.35% 4 5.41% 3.74 74
経営学科女 4 19.05% 11 52.38% 1 4.76% 4 19.05% 1 4.76% 3.62 21

23 22.33% 44 42.72% 24 23.30% 6 5.83% 6 5.83% 3.70 103
45 22.61% 78 39.20% 54 27.14% 10 5.03% 12 6.03% 3.67 199
34 17.44% 88 45.13% 41 21.03% 23 11.79% 9 4.62% 3.59 195
90 19.78% 186 40.88% 112 24.62% 43 9.45% 24 5.27% 3.60 455
110 22.09% 189 37.95% 112 22.49% 42 8.43% 45 9.04% 3.56 498
109 17.22% 283 44.71% 141 22.27% 61 9.64% 39 6.16% 3.57 633
267 19.24% 559 40.27% 311 22.41% 136 9.80% 115 8.29% 3.52 1,388

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q15：あなたは本学で受けた事務局の支援にどの程度満足していますか。
イ）　学生生活支援サービス（学生生活・課外活動・奨学金に関する支援等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 42 18.18% 92 39.83% 60 25.97% 22 9.52% 15 6.49% 3.54 231
心理教育課程 15 23.81% 33 52.38% 12 19.05% 3 4.76% 0 0.00% 3.95 63

19 17.59% 37 34.26% 30 27.78% 12 11.11% 10 9.26% 3.40 108
28 18.79% 77 51.68% 32 21.48% 10 6.71% 2 1.34% 3.80 149
57 19.39% 125 42.52% 72 24.49% 25 8.50% 15 5.10% 3.63 294

人間科学科 22 21.15% 45 43.27% 23 22.12% 7 6.73% 7 6.73% 3.65 104
臨床心理学科 13 14.61% 35 39.33% 20 22.47% 14 15.73% 7 7.87% 3.37 89
心理学科 9 12.50% 32 44.44% 20 27.78% 3 4.17% 8 11.11% 3.43 72

11 18.33% 25 41.67% 15 25.00% 3 5.00% 6 10.00% 3.53 60
28 19.05% 61 41.50% 37 25.17% 13 8.84% 8 5.44% 3.60 147
44 16.60% 112 42.26% 63 23.77% 24 9.06% 22 8.30% 3.50 265

日本語日本文学科 20 18.52% 42 38.89% 30 27.78% 8 7.41% 8 7.41% 3.54 108
英米語英米文学科 31 24.80% 38 30.40% 26 20.80% 15 12.00% 15 12.00% 3.44 125
中国語中国文学科 25 29.41% 27 31.76% 23 27.06% 6 7.06% 4 4.71% 3.74 85
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

32 29.63% 34 31.48% 20 18.52% 11 10.19% 11 10.19% 3.60 108
22 17.60% 49 39.20% 38 30.40% 9 7.20% 7 5.60% 3.56 125
76 23.90% 107 33.65% 79 24.84% 29 9.12% 27 8.49% 3.55 318
62 22.46% 96 34.78% 65 23.55% 26 9.42% 27 9.78% 3.51 276
78 18.53% 187 44.42% 107 25.42% 32 7.60% 17 4.04% 3.66 421
177 20.18% 344 39.22% 214 24.40% 78 8.89% 64 7.30% 3.56 877

情報システム学科 8 21.05% 16 42.11% 11 28.95% 2 5.26% 1 2.63% 3.74 38
情報社会学科 4 15.38% 13 50.00% 7 26.92% 2 7.69% 0 0.00% 3.73 26
メディア表現学科 6 15.79% 17 44.74% 11 28.95% 2 5.26% 2 5.26% 3.61 38

11 19.30% 23 40.35% 17 29.82% 3 5.26% 3 5.26% 3.63 57
6 28.57% 9 42.86% 5 23.81% 1 4.76% 0 0.00% 3.95 21
18 17.65% 46 45.10% 29 28.43% 6 5.88% 3 2.94% 3.69 102

国際理解学科 26 30.95% 21 25.00% 20 23.81% 9 10.71% 8 9.52% 3.57 84
国際観光学科 17 19.10% 30 33.71% 31 34.83% 4 4.49% 7 7.87% 3.52 89

17 32.69% 19 36.54% 9 17.31% 4 7.69% 3 5.77% 3.83 52
21 21.00% 26 26.00% 35 35.00% 8 8.00% 10 10.00% 3.40 100
43 24.86% 51 29.48% 51 29.48% 13 7.51% 15 8.67% 3.54 173

管理栄養学科男 0 0.00% 4 50.00% 3 37.50% 1 12.50% 0 0.00% 3.38 8
管理栄養学科女 6 13.33% 25 55.56% 11 24.44% 3 6.67% 0 0.00% 3.76 45

7 12.07% 29 50.00% 16 27.59% 5 8.62% 1 1.72% 3.62 58
経営学科男 18 25.71% 27 38.57% 18 25.71% 4 5.71% 3 4.29% 3.76 70
経営学科女 3 16.67% 6 33.33% 3 16.67% 2 11.11% 4 22.22% 3.11 18

22 23.40% 36 38.30% 21 22.34% 7 7.45% 8 8.51% 3.61 94
46 24.60% 73 39.04% 47 25.13% 12 6.42% 9 4.81% 3.72 187
36 19.57% 66 35.87% 54 29.35% 14 7.61% 14 7.61% 3.52 184
90 21.08% 162 37.94% 117 27.40% 31 7.26% 27 6.32% 3.60 427
108 23.33% 169 36.50% 112 24.19% 38 8.21% 36 7.78% 3.59 463
115 18.98% 253 41.75% 161 26.57% 46 7.59% 31 5.12% 3.62 606
269 20.53% 506 38.63% 335 25.57% 109 8.32% 91 6.95% 3.57 1,310

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q15：あなたは本学で受けた事務局の支援にどの程度満足していますか。
ウ）　学生相談サービス（心身の健康に関する相談等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 35 21.88% 55 34.38% 52 32.50% 8 5.00% 10 6.25% 3.61 160
心理教育課程 6 15.79% 16 42.11% 16 42.11% 0 0.00% 0 0.00% 3.74 38

15 20.27% 19 25.68% 31 41.89% 2 2.70% 7 9.46% 3.45 74
19 20.65% 39 42.39% 29 31.52% 4 4.35% 1 1.09% 3.77 92
41 20.71% 71 35.86% 68 34.34% 8 4.04% 10 5.05% 3.63 198

人間科学科 24 29.63% 33 40.74% 21 25.93% 1 1.23% 2 2.47% 3.94 81
臨床心理学科 14 25.93% 22 40.74% 15 27.78% 1 1.85% 2 3.70% 3.83 54
心理学科 12 24.00% 23 46.00% 8 16.00% 2 4.00% 5 10.00% 3.70 50

11 26.19% 16 38.10% 12 28.57% 0 0.00% 3 7.14% 3.76 42
29 29.00% 42 42.00% 23 23.00% 2 2.00% 4 4.00% 3.90 100
50 27.03% 78 42.16% 44 23.78% 4 2.16% 9 4.86% 3.84 185

日本語日本文学科 15 20.83% 25 34.72% 25 34.72% 3 4.17% 4 5.56% 3.61 72
英米語英米文学科 26 34.21% 24 31.58% 17 22.37% 3 3.95% 6 7.89% 3.80 76
中国語中国文学科 20 30.77% 23 35.38% 19 29.23% 2 3.08% 1 1.54% 3.91 65
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

25 33.33% 22 29.33% 24 32.00% 0 0.00% 4 5.33% 3.85 75
16 21.33% 30 40.00% 23 30.67% 3 4.00% 3 4.00% 3.71 75
61 28.64% 72 33.80% 61 28.64% 8 3.76% 11 5.16% 3.77 213
51 26.70% 57 29.84% 67 35.08% 2 1.05% 14 7.33% 3.68 191
64 23.97% 111 41.57% 75 28.09% 9 3.37% 8 3.00% 3.80 267
152 25.50% 221 37.08% 173 29.03% 20 3.36% 30 5.03% 3.75 596

情報システム学科 6 20.69% 13 44.83% 8 27.59% 0 0.00% 2 6.90% 3.72 29
情報社会学科 4 20.00% 10 50.00% 6 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.90 20
メディア表現学科 7 22.58% 10 32.26% 12 38.71% 1 3.23% 1 3.23% 3.68 31

12 25.00% 17 35.42% 16 33.33% 0 0.00% 3 6.25% 3.73 48
5 35.71% 6 42.86% 3 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 4.14 14
17 21.25% 33 41.25% 26 32.50% 1 1.25% 3 3.75% 3.75 80

国際理解学科 21 33.87% 16 25.81% 20 32.26% 3 4.84% 2 3.23% 3.82 62
国際観光学科 13 23.21% 19 33.93% 18 32.14% 3 5.36% 3 5.36% 3.64 56

15 35.71% 14 33.33% 11 26.19% 1 2.38% 1 2.38% 3.98 42
15 23.81% 17 26.98% 22 34.92% 5 7.94% 4 6.35% 3.54 63
34 28.81% 35 29.66% 38 32.20% 6 5.08% 5 4.24% 3.74 118

管理栄養学科男 0 0.00% 4 80.00% 1 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.80 5
管理栄養学科女 2 8.70% 12 52.17% 7 30.43% 2 8.70% 0 0.00% 3.61 23

2 6.45% 16 51.61% 10 32.26% 2 6.45% 1 3.23% 3.52 31
経営学科男 15 29.41% 17 33.33% 18 35.29% 0 0.00% 1 1.96% 3.88 51
経営学科女 2 18.18% 4 36.36% 3 27.27% 1 9.09% 1 9.09% 3.45 11

18 26.47% 24 35.29% 22 32.35% 1 1.47% 3 4.41% 3.78 68
42 28.77% 52 35.62% 46 31.51% 1 0.68% 5 3.42% 3.86 146
24 21.62% 39 35.14% 35 31.53% 8 7.21% 5 4.50% 3.62 111
71 23.91% 108 36.36% 96 32.32% 10 3.37% 12 4.04% 3.73 297
93 27.60% 109 32.34% 113 33.53% 3 0.89% 19 5.64% 3.75 337
89 23.48% 150 39.58% 110 29.02% 17 4.49% 13 3.43% 3.75 379
225 25.06% 329 36.64% 272 30.29% 30 3.34% 42 4.68% 3.74 898

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q15：あなたは本学で受けた事務局の支援にどの程度満足していますか。
エ）　キャリア支援サービス（就職・進学に関する支援等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 75 30.74% 99 40.57% 50 20.49% 12 4.92% 8 3.28% 3.91 244
心理教育課程 33 45.21% 29 39.73% 7 9.59% 1 1.37% 3 4.11% 4.21 73

31 27.19% 41 35.96% 30 26.32% 6 5.26% 6 5.26% 3.75 114
67 41.61% 67 41.61% 19 11.80% 7 4.35% 1 0.62% 4.19 161
108 34.07% 128 40.38% 57 17.98% 13 4.10% 11 3.47% 3.97 317

人間科学科 37 33.94% 46 42.20% 19 17.43% 3 2.75% 4 3.67% 4.00 109
臨床心理学科 28 30.43% 32 34.78% 20 21.74% 7 7.61% 5 5.43% 3.77 92
心理学科 17 24.29% 27 38.57% 17 24.29% 5 7.14% 4 5.71% 3.69 70

20 32.79% 24 39.34% 11 18.03% 3 4.92% 3 4.92% 3.90 61
49 33.11% 51 34.46% 33 22.30% 8 5.41% 7 4.73% 3.86 148
82 30.26% 105 38.75% 56 20.66% 15 5.54% 13 4.80% 3.84 271

日本語日本文学科 35 30.70% 38 33.33% 28 24.56% 5 4.39% 8 7.02% 3.76 114
英米語英米文学科 44 34.38% 46 35.94% 20 15.63% 9 7.03% 9 7.03% 3.84 128
中国語中国文学科 29 36.25% 28 35.00% 16 20.00% 5 6.25% 2 2.50% 3.96 80
外国語学科 - - - - - - - - - - - -

35 33.02% 39 36.79% 21 19.81% 2 1.89% 9 8.49% 3.84 106
44 33.08% 49 36.84% 26 19.55% 10 7.52% 4 3.01% 3.89 133
108 33.54% 112 34.78% 64 19.88% 19 5.90% 19 5.90% 3.84 322
86 30.60% 104 37.01% 62 22.06% 11 3.91% 18 6.41% 3.81 281
160 36.20% 167 37.78% 78 17.65% 25 5.66% 12 2.71% 3.99 442
298 32.75% 345 37.91% 177 19.45% 47 5.16% 43 4.73% 3.89 910

情報システム学科 11 26.83% 17 41.46% 10 24.39% 2 4.88% 1 2.44% 3.85 41
情報社会学科 7 22.58% 13 41.94% 7 22.58% 3 9.68% 1 3.23% 3.71 31
メディア表現学科 7 18.42% 15 39.47% 13 34.21% 1 2.63% 2 5.26% 3.63 38

13 20.97% 23 37.10% 19 30.65% 3 4.84% 4 6.45% 3.61 62
9 36.00% 11 44.00% 5 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.16 25
25 22.73% 45 40.91% 30 27.27% 6 5.45% 4 3.64% 3.74 110

国際理解学科 32 36.78% 21 24.14% 22 25.29% 8 9.20% 4 4.60% 3.79 87
国際観光学科 26 27.08% 37 38.54% 23 23.96% 5 5.21% 5 5.21% 3.77 96

20 38.46% 19 36.54% 9 17.31% 2 3.85% 2 3.85% 4.02 52
32 29.91% 28 26.17% 31 28.97% 10 9.35% 6 5.61% 3.65 107
58 31.69% 58 31.69% 45 24.59% 13 7.10% 9 4.92% 3.78 183

管理栄養学科男 0 0.00% 5 55.56% 3 33.33% 0 0.00% 1 11.11% 3.33 9
管理栄養学科女 10 19.23% 25 48.08% 12 23.08% 4 7.69% 1 1.92% 3.75 52

10 15.15% 31 46.97% 18 27.27% 4 6.06% 3 4.55% 3.62 66
経営学科男 18 24.32% 27 36.49% 18 24.32% 7 9.46% 4 5.41% 3.65 74
経営学科女 3 13.04% 11 47.83% 4 17.39% 1 4.35% 4 17.39% 3.35 23

22 21.15% 40 38.46% 24 23.08% 8 7.69% 10 9.62% 3.54 104
51 25.89% 74 37.56% 49 24.87% 12 6.09% 11 5.58% 3.72 197
54 26.09% 75 36.23% 52 25.12% 15 7.25% 11 5.31% 3.71 207
115 24.84% 174 37.58% 117 25.27% 31 6.70% 26 5.62% 3.69 463
137 28.66% 178 37.24% 111 23.22% 23 4.81% 29 6.07% 3.78 478
215 33.08% 242 37.23% 130 20.00% 40 6.15% 23 3.54% 3.90 650
414 30.07% 519 37.69% 297 21.57% 78 5.66% 69 5.01% 3.82 1,377

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女



Q17：あなたの所属学科等を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 35 13.62% 42 16.34% 37 14.40% 20 7.78% 16 6.23% 12 4.67% 33 12.84% 14 5.45% 29 11.28% 19 7.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 257
心理教育課程 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 37 49.33% 38 50.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 75

9 7.44% 25 20.66% 21 17.36% 10 8.26% 0 0.00% 2 1.65% 18 14.88% 1 0.83% 15 12.40% 2 1.65% 17 14.05% 1 0.83% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 121
19 11.52% 11 6.67% 12 7.27% 8 4.85% 14 8.48% 8 4.85% 10 6.06% 12 7.27% 12 7.27% 12 7.27% 15 9.09% 32 19.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 165
35 10.54% 42 12.65% 37 11.14% 20 6.02% 16 4.82% 12 3.61% 33 9.94% 14 4.22% 29 8.73% 19 5.72% 37 11.14% 38 11.45% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 332

人間科学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 116 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 116
臨床心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 104 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 104
心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 85 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 85

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 35 50.72% 18 26.09% 16 23.19% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 69
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 54 32.34% 64 38.32% 49 29.34% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 167
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 116 38.03% 104 34.10% 85 27.87% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 305

日本語日本文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125
英米語英米文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 143 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 143
中国語中国文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 88 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 88
外国語学科 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 44 36.07% 47 38.52% 31 25.41% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 122
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 54 37.76% 61 42.66% 28 19.58% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 143
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125 35.11% 143 40.17% 88 24.72% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 356
9 2.88% 25 8.01% 21 6.73% 10 3.21% 0 0.00% 2 0.64% 18 5.77% 1 0.32% 15 4.81% 2 0.64% 17 5.45% 1 0.32% 35 11.22% 18 5.77% 16 5.13% 44 14.10% 47 15.06% 31 9.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 312
19 4.00% 11 2.32% 12 2.53% 8 1.68% 14 2.95% 8 1.68% 10 2.11% 12 2.53% 12 2.53% 12 2.53% 15 3.16% 32 6.74% 54 11.37% 64 13.47% 49 10.32% 54 11.37% 61 12.84% 28 5.89% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 475
35 3.52% 42 4.23% 37 3.73% 20 2.01% 16 1.61% 12 1.21% 33 3.32% 14 1.41% 29 2.92% 19 1.91% 37 3.73% 38 3.83% 116 11.68% 104 10.47% 85 8.56% 125 12.59% 143 14.40% 88 8.86% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 993

情報システム学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 42
情報社会学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 32 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 32
メディア表現学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 42 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 42

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 46.15% 18 27.69% 17 26.15% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 65
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 24.00% 4 16.00% 15 60.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 42 36.21% 32 27.59% 42 36.21% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 116

国際理解学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 92 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 92
国際観光学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 100 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 100

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 36 65.45% 19 34.55% 0 0.00% 0 0.00% 55
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 47 42.34% 64 57.66% 0 0.00% 0 0.00% 111
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 92 47.92% 100 52.08% 0 0.00% 0 0.00% 192

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 100.00% 0 0.00% 9
管理栄養学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 53 100.00% 0 0.00% 53

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 67 100.00% 0 0.00% 67
経営学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 80 100.00% 80
経営学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 23 100.00% 23

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 112 100.00% 112
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 14.35% 18 8.61% 17 8.13% 36 17.22% 19 9.09% 9 4.31% 80 38.28% 209
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 2.83% 4 1.89% 15 7.08% 47 22.17% 64 30.19% 53 25.00% 23 10.85% 212
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 42 8.62% 32 6.57% 42 8.62% 92 18.89% 100 20.53% 67 13.76% 112 23.00% 487
9 1.73% 25 4.80% 21 4.03% 10 1.92% 0 0.00% 2 0.38% 18 3.45% 1 0.19% 15 2.88% 2 0.38% 17 3.26% 1 0.19% 35 6.72% 18 3.45% 16 3.07% 44 8.45% 47 9.02% 31 5.95% 0 0.00% 30 5.76% 18 3.45% 17 3.26% 36 6.91% 19 3.65% 9 1.73% 80 15.36% 521
19 2.77% 11 1.60% 12 1.75% 8 1.16% 14 2.04% 8 1.16% 10 1.46% 12 1.75% 12 1.75% 12 1.75% 15 2.18% 32 4.66% 54 7.86% 64 9.32% 49 7.13% 54 7.86% 61 8.88% 28 4.08% 0 0.00% 6 0.87% 4 0.58% 15 2.18% 47 6.84% 64 9.32% 53 7.71% 23 3.35% 687
35 2.36% 42 2.84% 37 2.50% 20 1.35% 16 1.08% 12 0.81% 33 2.23% 14 0.95% 29 1.96% 19 1.28% 37 2.50% 38 2.57% 116 7.84% 104 7.03% 85 5.74% 125 8.45% 143 9.66% 88 5.95% 0 0.00% 42 2.84% 32 2.16% 42 2.84% 92 6.22% 100 6.76% 67 4.53% 112 7.57% 1,480

校舎 学部 学科
特別支援教育専修 児童心理教育コース理科専修 音楽専修 体育専修 家庭専修 英語専修

全学計

幼児心理教育コース

湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

国際学部男
国際学部女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

湘南校舎男
湘南校舎女

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

有効回答数
日本語日本文学科 英米語英米文学科 中国語中国文学科 外国語学科 情報システム学科 経営学科情報社会学科 メディア表現学科 国際理解学科 国際観光学科 管理栄養学科人間科学科 臨床心理学科 心理学科

人間科学部男
人間科学部女

美術専修数学専修国語専修 社会専修

人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計



Q18：あなたの性別を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 103 40.08% 118 45.91% 221 85.99% 36 14.01%
心理教育課程 18 24.00% 47 62.67% 65 86.67% 10 13.33%

121 100.00% 0 0.00% 121 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 165 100.00% 165 100.00% 0 0.00%
121 36.45% 165 49.70% 286 86.14% 46 13.86%

人間科学科 35 30.17% 54 46.55% 89 76.72% 27 23.28%
臨床心理学科 18 17.31% 64 61.54% 82 78.85% 22 21.15%
心理学科 16 18.82% 49 57.65% 65 76.47% 20 23.53%

69 100.00% 0 0.00% 69 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 167 100.00% 167 100.00% 0 0.00%
69 22.62% 167 54.75% 236 77.38% 69 22.62%

日本語日本文学科 44 35.20% 54 43.20% 98 78.40% 27 21.60%
英米語英米文学科 47 32.87% 61 42.66% 108 75.52% 35 24.48%
中国語中国文学科 31 35.23% 28 31.82% 59 67.05% 29 32.95%
外国語学科 - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00%

122 100.00% 0 0.00% 122 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 143 100.00% 143 100.00% 0 0.00%
122 34.27% 143 40.17% 265 74.44% 91 25.56%
312 100.00% 0 0.00% 312 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 475 100.00% 475 100.00% 0 0.00%
312 31.42% 475 47.83% 787 79.25% 206 20.75%

情報システム学科 30 71.43% 6 14.29% 36 85.71% 6 14.29%
情報社会学科 18 56.25% 4 12.50% 22 68.75% 10 31.25%
メディア表現学科 17 40.48% 15 35.71% 32 76.19% 10 23.81%

65 100.00% 0 0.00% 65 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 25 100.00% 25 100.00% 0 0.00%
65 56.03% 25 21.55% 90 77.59% 26 22.41%

国際理解学科 36 39.13% 47 51.09% 83 90.22% 9 9.78%
国際観光学科 19 19.00% 64 64.00% 83 83.00% 17 17.00%

55 100.00% 0 0.00% 55 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 111 100.00% 111 100.00% 0 0.00%
55 28.65% 111 57.81% 166 86.46% 26 13.54%

管理栄養学科男 9 100.00% 0 0.00% 9 100.00% 0 0.00%
管理栄養学科女 0 0.00% 53 100.00% 53 100.00% 0 0.00%

9 13.43% 53 79.10% 62 92.54% 5 7.46%
経営学科男 80 100.00% 0 0.00% 80 100.00% 0 0.00%
経営学科女 0 0.00% 23 100.00% 23 100.00% 0 0.00%

80 71.43% 23 20.54% 103 91.96% 9 8.04%
209 100.00% 0 0.00% 209 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 212 100.00% 212 100.00% 0 0.00%
209 42.92% 212 43.53% 421 86.45% 66 13.55%
521 100.00% 0 0.00% 521 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 688 100.00% 688 100.00% 0 0.00%
521 33.23% 688 43.88% 1,209 77.10% 359 22.90%

無回答数有効回答数

人間科学部女
人間科学部計

文学部

全学女
全学計

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

越谷校舎

教育学部

健康栄養学部

健康栄養学部計

湘南校舎計
全学男

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女

校舎 学部 学科

文学部女

女性

文学部男

男性

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男


